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Η επίσημη στήριξη για την 
Γεωργία ήρθε…απομένει 

και η ουσιαστική
  Από αυτά που διαβάζει κάποιος στις χθεσινές 
δηλώσεις του βουλευτή Ν. Δ. Καρδίτσας και μέλους 
της Κ.Ε. Τοπικής Αυτοδιοίκησης Κων/νου Τσιάρα 
από την συνέντευξη τύπου στο Αιγές, καταλαβαίνει 
ότι σφίγγουν τα πράγματα στο Δήμο Βέροιας. Μπορεί 
να έχουν από την Πειραιώς ανακοινώσει ότι δεν θα 
δοθούν κομματικές γραμμές, ωστόσο στην περίπτωση 
της Βέροιας, λόγω ιδιαιτεροτήτων  κάνουν μια εξαίρεση 
και χτυπάνε καμπανάκι προειδοποίησης σε όσους 
σκέφτονται να πάνε σε άλλο ψηφοδέλτιο πλήν αυτό που 
στηρίζει το κόμμα και είναι της Γεωργίας Μπατσαρά. 
Η προσπάθεια επιστράτευσης και συσπείρωσης είναι 
εμφανής και ίσως επιβεβλημένη, αφού στην κίνηση 
της Γεωργίας να ανταποκριθεί στο κάλεσμα της Ν.Δ. 
και να κατέβει ως υποψήφια δήμαρχος, το κόμμα 
φαίνεται ότι βάζει πλάτη και στηρίζει την επιλογή 
του. Φυσικά αυτό που απομένει είναι εκτός της 
επίσημης στήριξης του κόμματος να υπάρξει και 
έμπρακτη συστράτευση όλων των στελεχών, χωρίς 
παρασκηνιακά παιχνίδια και μυστικές συμμαχίες, 
γιατί αλλιώς όλα θα μείνουνε στα λόγια. Πάντως όσο 
και να ευαγγελίζονται τα κόμματα την ανεπηρέαστη 
και ελεύθερη βούληση των στελεχών και ψηφοφόρων 
τους στις αυτοδιοικητικές εκλογές, η πραγματικότητα 
απέχει παρασάγγας… 
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Χειμώνας για… λίγο!

Μαςαπείλησεγιαλίγοοχειμώνας τοΣαββατοκύριακο, τα
ορεινάτουΒερμίουκαιτωνΠιερίωνάσπρισαναπότοπρώτο
χιόνι,ταχαλιάστρώθηκανκαιτακαλοριφέρήοισόμπεςάνα-
ψαν…

Παρηγοριόμαστεόμως…Καθ’ότιεάνέχεικάτικαλόαυτός
οτόποςείναιοκαιρόςκαιοήλιος,πουόλοκαιξεμυτάειμετην
πρώτηευκαιρία!

Κουνήθηκε 
χθες

και η Ημαθία
Καιξαφνικάξυπνήσαμεαπό

σεισμό και στη Βέροια. Χθες,
στις 7παρά 10 τοπρωί, κου-
νήθηκε η Πιερία από σεισμό
3,9ρίχτερμεεπίκεντρο22χλμ.
Βορειοδυτικα τηςΚατερίνης.Ο
σεισμός έγινε αισθητός σ’ όλο
τονομόΗμαθίαςκαιμαςέβγα-
λενωρίςαπόταπαπλώματα!

Παρεμβάσεις του Συλλόγου Γονέων για τοποθέτηση 
Χημικού στα Ριζώματα και μοριοδότηση

Σε χθεσινή τηλεφωνική επικοινωνίαπου εί-
χαμεμετοναντιπρόεδροτουσυλλόγουγονέων
καικηδεμόνωντουΓυμνασίου-ΛυκείουΡιζωμά-
τωνκ.ΒασίληΧειμώνα,μαςέδωσετανεότερα
για το θέμα της έλλειψης καθηγητή Χημείας
στηνΓ’Λυκείου τουσχολείουκαι τις τελευταίες
ενέργειέςτους.Μετάαπόσυνάντησηπουείχαν
με τηνπροισταμένη τηςΔευτεροβάθμιας
κ.Μαυρίδου, τοποθετήθηκεπροσωρινά ένας
καθηγητήςμέχριναέρθειοριστικήτοποθέτηση.
Χθες τοπρωί γι’ αυτόν το λόγοο κ.Χειμώνας
μετονπρόεδροτηςτοπικήςκοινότηταςΡιζωμά-
των κ.ΑθανάσιοΓκεκόπουλο, επισκέφθηκαν
στηνΘεσσαλονίκη τονπεριφερειακόδιευθυντή
εκπαίδευσηςΚ.Μακεδονίας κ.ΠαναγιώτηΑ-
νανιάδη και του έθεσαν το θέμα της κάλυψης
του κενού, αλλά και της μείωσης των μορίων
στην περιοχή, αφού λόγω της εγγύτητας με
την ΕγνατίαΟδό δεν υπολογίζεται πλέονως
δυσπρόσιτη.Οκ.Ανανιάδηςδεσμεύτηκεότιτις
επόμενες ημέρες θα δοθεί οριστική λύση στο
θέματηςέλλειψηςκαθηγητή,όσογιατηνμορι-
οδότησητωνκαθηγητώνπουτοποθετούνταιστηνπεριοχή,άκουσεμεπροσοχήκαιεπιφυλάχθηκεναθέσειτοζήτημα,
αφούκατανόησεότιηγεωμορφολογικήιδιαιτερότητατηςπεριοχήςτηνκαθιστάπραγματικάδυσπρόσιτη.Άραγετιθα
γινότανστηνυπόθεσηανδενβρισκότανέναςδραστήριοςγονέαςκαιέναςευαισθητοποιημένοςαιρετός;

Περίυποψηφιοτήτωνκαιυποψηφίων
Δύουποψήφιοιδήμαρχοι,ηΓεωργίαΜπα-

τσαράμετηνεπίσημηστήριξητηςΝ.Δ.γιατη
Βέροια και οΜιχ. Χαλκίδης υποψήφιος για
τοΔήμοΑλεξάνδρειας, ήταν παρόντες στην
αίθουσατηςσυνέντευξηςΤύπουπουέδωσεο
βουλευτήςΚώσταςΤσιάρας.

Γιατηνπρώτηεκτίμησηότιείναιηκαλύτερη
δυνατή επιλογή ενώ για τον δεύτερο είπε ότι
τονσέβεταικαιτονυπολήπτεται,λόγωκαιτης
μακροχρόνιας φιλίας τους και του ευχήθηκε
καλήεπιτυχία!

Ωστόσο το τοπίο ήταν λίγο θολόωςπρος
τιςυποψηφιότητεςστηνΗμαθίακαιτηστήριξη
τηςΝ.Δ. σεπρόσωπα, αφού για χρίσματα…
ουδείς λόγος.Αυτή εξάλλου είναι και η θέση
τηςΝ.Δ.,ηοποίαθεωρείότιηΤοπικήΑυτοδιοί-
κησηπρέπειναμείνειεκτόςκομμάτων…

Ποιος θα είναι λοιπόν, αναρωτιόμαστε, ο
ρόλος των τοπικώνΟργάνων, εν’ όψει εκλο-
γών;

(Στη φωτογραφία ο κ. Τσιάρας με την Γεωρ-
γία Μπατσαρά, αμέσως μετά την συνέντευξη).

ΟπρόεδροςτουΧιονοδρομικούΣελίουΚ.Τζελέπης
μίλησεΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑστονΑΚΟΥ99.6

Με αφορμή το «πρώιμο» χιονάκι, τηλεφω-
νική παρέμβαση στην  ραδιοφωνική εκπομπή
ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ έκανε οπρόεδρος τουΧιονο-
δρομικού Κέντρου ΣελίουΚώστας Τζελέπης.
Αναφέρθηκε στην κατάσταση του χιονιού που
στην βάση του Κέντρου φτάνει τα 40 εκατοστά
καιήδη ξεκίνησαννα το«πατάνε»γιαναμπορέ-
σει να διατηρηθεί. Σύμφωνα με τον σχεδιασμό,
αν ο καιρός βοηθήσει, τηνΤετάρτη θα δοθεί σε
λειτουργία χαμηλά η «παιδική χαρά», ενώ για το
σαββατοκύριακο αν δεν υπάρξουν βροχές, θα
ετοιμαστούνδύοακόμηπίστεςμεταξύαυτώνκαιη
πίστατουΑρσούμπασι.Οπρόεδροςυπογράμμισε
τηνεξαιρετικήδουλειάτωνσυνεργείωντηςαντιπε-
ριφέρειαςκαιτουδήμου,πουδιατήρησανανοιχτό
καικαθαρότονδρόμοαπότηνπρώτηστιγμή.Στη
συνέχεια επεσήμανε τη σημασία της οριστικής
αδειοδότησης τουΧ.Κ. Σελίου, μετά την έγκριση
της μελέτηςπεριβαλλοντικών όρων, αφού για τα
επόμενα10χρόνιαοιμελλοντικέςδιοικήσειςαλλά
καιοιεπισκέπτεςθαέχουντηνασφάλειατηςορι-

στικήςάδειαςκαιμιαςεγκατάστασηςπιστοποιημένηςκαιελεγμένηςγιατηνκάθελεπτομέρεια.Τέλοςμεαφορμήτομποτι-
λιάρισμαπουδημιουργήθηκετηνΚυριακή,λόγωαυτοκινήτωνπουγλιστρούσανπριντηνείσοδοστοχωριό,υπογράμμισε
τηνπροσοχήπουπρέπειναεπιδεικνύουνοιοδηγοίκαιτηνκαλήκατάστασηπουπρέπειναέχουνκυρίωςταελαστικάτων
οχημάτωντουςανθέλουνναεπισκεφθούντοχιονοδρομικόμεασφάλεια.
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Στην Εισαγγελία Πλημμελειοδικών Βέροιας 
μετά την συζήτηση στην Πενταμελή Επιτροπή Διαχείρισης 

Μηνυτήρια αναφορά κατέθεσε 
ο Θ. Κορωνάς για τις θανατώσεις ζώων

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε ο αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας, Εθελοντι-
σμού, Ποιότητας Ζωής, Ζωικής Παραγωγής  Περίθαλψης και Προστασίας Αδέσποτων Ζώων κ. 
Κορωνάς Θεόφιλος, σε συνέχεια των όσων συμφωνηθήκαν στην Πενταμελή Επιτροπή Διαχείρι-
σης, αναφέρει ότι κατέθεσε στην Εισαγγελία Πλημμελειοδικών Βέροιας, μηνυτήρια αναφορά με 
την οποία αιτείται τις απαραίτητες έρευνες για τον εντοπισμό των ατόμων που προέβησαν σε 
αυτές τις πράξεις προκειμένου να τιμωρηθούν οι υπαίτιοι.

Στη συνέχεια ο κ. Κορωνάς δηλώνει: «Εκφράζουμε για πολλοστή φορά την αγανάκτηση 
μας για όλες τις αποτρόπαιες και εγκληματικές ενέργειες θανάτωσης των ζώων συντροφιάς 
και υπενθυμίζουμε σε όλους ότι ο Δήμος Βέροιας θα συμβάλει με κάθε μέσο στην προσπάθεια 
εξεύρεσης των υπαίτιων». 

Επίσης ο Δήμος Βέροιας γνωστοποιεί στους ενδιαφερόμενους  ότι στην κάτωθι διεύθυνση 
μέσων κοινωνικής δικτύωσης www.facebook.com/veriashelter/  μπορούν να ενημερωθούν 
για τα διαθέσιμα προς υιοθεσία, αδέσποτα ζώα συντροφιάς που φιλοξενούνται στο Δημοτικό 
Κτηνιατρείο και στις περιοχές επανένταξης του Δήμου Βέροιας,  των οποίων την διαχείριση έχει 
ολοκληρώσει ο Δήμος Βέροιας.

Πρωταρχικός στόχος της παραπάνω σελίδας για την οποία υπάρχει σύνδεσμος στην ιστοσε-
λίδα του Δήμου Βέροιας www.veria.gr είναι κυρίως η υιοθεσία ενός σκύλου πλήρως διαχειρισμέ-
νου και στειρωμένου, που θα συνοδεύεται από βιβλιάριο υγείας πλήρως ενημερωμένο και πιστοποιητικό ηλεκτρονικής ταυτοποίησης με 
τον αριθμό ηλεκτρονικής σήμανσης του ζώου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο νέος ιδιοκτήτης του αδέσποτου ζώου συντροφιάς θα γίνει κάτοχος όλων των παραστατικών νόμιμης κατο-
χής ζώου που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία χωρίς να χρειαστεί να ξοδέψει το παραμικρό ποσό. 

Όσοι και όσες ενδιαφέρονται σοβαρά να ανοίξουν την αγκαλιά τους σε ένα αδέσποτο ζώο συντροφιάς από αυτά που απεικονίζονται 
στις φωτογραφίες της σελίδας, μπορούν να δηλώσουνε το ενδιαφέρον τους στον επιστημονικά υπεύθυνο Δημοτικό Κτηνίατρο στα τη-
λέφωνα επικοινωνίας 2331071336 από Δευτέρα έως Παρασκευή τις πρωινές ώρες καθώς και στην ακόλουθη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου floros.giorgos@veria.gr .       

Σχέδιο Κανονισμού 
Ωραρίου και ημέρας

 λειτουργίας της Λαϊκής 
Αγοράς Δ.Κ. Βέροιας

  Ο Δήμος Βέροιας ενημερώνει τους  Δημότες του, ότι την Τρίτη 20 Νοεμ-
βρίου 2018 και ώρα 8 μ.μ. στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, συνε-
δριάζει το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Βέροιας με θέμα: Σχέδιο κανο-
νισμού Ωραρίου και  ημέρας  λειτουργίας της Λαϊκής  Αγοράς  Δ.Κ. Βέροιας.

    Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να απευθύνεται για περεταίρω πληρο-
φορίες στο Τμήμα Αδειών, Εμπορίου και Καταστημάτων, της Δ/νσης Τοπι-
κής Οικονομικής Ανάπτυξης & Τουρισμού του Δήμου Βέροιας (Γραφείο 10, 
Μητροπόλεως 46, Βέροια, τηλ. 2331350517) και στην ιστοσελίδα του Δήμου 
Βέροιας(www.veria.gr).    

Συνέντευξη Τύπου και ομιλία στη Βέροια από τον βουλευτή Ν. Δ. Καρδίτσας και μέλος της Κ.Ε. Τοπικής Αυτοδιοίκησης

Κων/νος Τσιάρας για τις Αυτοδιοικητικές εκλογές: 
«Πέρασε η εποχή των χρισμάτων»

-Επίσημη στήριξη της Ν.Δ. μόνο για το Δήμο Βέροιας λόγω πρωτεύουσας Νομού
-Κατά βούληση, προς το παρόν, σε Αλεξάνδρεια και Νάουσα

«Πεποίθηση και 
βούληση της Νέας 
Δημοκρατίας είναι η 
αναχαίτηση του δι-
χασμού που κάποιοι 
συστηματικά επιχει-
ρούν τον τελευταίο 
καιρό καθώς και η α-
ποστολή του μηνύμα-
τος, για ενότητα στην 
κοινωνία. Αυτή την 
προσπάθεια προβά-
λει η Ν.Δ., το αποτέ-
λεσμα της οποίας θέ-
λουμε να υπάρξει σε 
κάθε τοπική κοινωνία. 
Και στη Βέροια και στη Νάουσα και στην Αλεξάνδρεια», υπογράμμισε ο 
κ. Κων/νος Τσιάρας, μέλος της Κ.Ε. Τοπικής Αυτοδιοίκησης του κόμματος 
και βουλευτής Καρδίτσας, κατά τη χθεσινή επίσκεψή του στη Βέροια.

Παράλληλα εξέφρασε την αντίθεση της Ν.Δ. στον «Κλεισθένη» ο 
οποίος, όπως ανέφερε, δημιουργεί συνθήκες συναλλαγής στη δεύτερη 
Κυριακή των εκλογών και αποδυναμώνει τη λειτουργία των Διοικήσεων.

Στη συνέντευξη Τύπου , που προηγήθηκε της ομιλίας του, στο «Αιγές 
Μέλαθρον», ρωτήθηκε για τις υποψηφιότητες στην Ημαθία, για ενδεχόμενο 
χρίσμα ή επίσημη στήριξη υποψηφίων στους Δήμους του Νομού. Παρου-
σία της Γεωργίας Μπατσαρά επιβεβαίωσε την ομόφωνη στήριξη του κόμ-
ματος το πρόσωπό της, ωστόσο εκφράζοντας τη βούληση του κόμματος, 
«αποποιήθηκε» των χρισμάτων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, η οποία, όπως 
τόνισε, πρέπει γενικότερα να βρίσκεται έξω από κομματικές επιρροές.

 «Μέσα από μια γενικότερη λογική στήριξης μπορεί να δείξει κανείς ε-
κείνον τον υποψήφιο ο οποίος με την πολιτική του και την εν γένει παρου-
σία του, υιοθετεί μια έκφραση που ταιριάζει με την έκφραση της Ν.Δ. Γι’ 
αυτό και πολλές φορές η στήριξη της Ν.Δ. δεν ταυτίζεται με την κομματική 
ιδιότητα του υποψηφίου».

Η δήλωση αυτή του κ. Τσιάρα, δεν φάνηκε να ξεκαθαρίζει την εικόνα 
και γι’ αυτό ακολούθησαν διευκρινιστικές ερωτήσεις, για τυχόν διαγραφές 
σε περιπτώσεις διαρροών ή ανοιχτής στήριξης στελεχών και μελών του 
κόμματος προς άλλους υποψήφιους του Δήμου Βέροιας, πλην της Γεωρ-
γίας Μπατσαρά.

Ο κ. Τσιάρας συμβούλευσε αυτούς που θα πάνε σε άλλα ψηφοδέλτια 
να το σκεφτούν πολύ καλά… Μάλιστα, όταν επανήλθε το θέμα, είπε χα-
ρακτηριστικά ότι «όποιος δεν ψηφίζει Μπατσαρά, δεν ξέρω αν θέλει να 
είναι Ν.Δ.».

Σε ερώτηση για τους Δήμους Νάουσας και Αλεξάνδρειας, και τα πρό-

σωπα που θα στηρίξει εκεί το κόμμα, δεν έδωσε σαφή 
απάντηση (δεν είμαι σε θέση να απαντήσω ακόμα, 
είπε),περνώντας προφανώς ένα διπλό μήνυμα: Ότι τη 
Τοπική Αυτοδιοίκηση πρέπει να απεμπλακεί από τα 
κόμματα, διότι έχει εντελώς διαφορετικό ρόλο και λόγο. 
Και δεύτερο και κυριότερο, ότι το πολιτικό μήνυμα το 
βράδυ των εκλογών, στέλνεται πρωτίστως από το α-
ποτέλεσμα της Περιφέρειας και δευτερευόντως από τις 
πρωτεύουσες των Νομών.

Προτεραιότητα, οπότε αποτελεί η Βέροια, ως πρω-
τεύουσα της Ημαθίας και  προς το παρόν, η Ν.Δ. φαί-
νεται να «οδηγεί» τους ψηφοφόρους της να στηρίξουν 
κατά βούληση όποιον υποψήφιο θέλουν στους Δήμους 
Αλεξάνδρειας και Νάουσας. Και λέμε προς το παρόν 
διότι υπάρχει ακόμα προβληματισμός, όπως τόνισε 
ο κ. Τσιάρας, λόγω της ιδιαιτερότητας της Ημαθίας, 
όπου ο πληθυσμός των δύο πόλεων των Δήμων (Νά-
ουσα-Αλεξάνδρεια) είναι πολύ μεγαλύτερος, σε σχέση 
με πόλεις άλλων Νομών, της Περιφέρειας.Στη χθεσινή 
συνέντευξη Τύπου, παρόντες ήταν ο βουλευτής Ημαθί-
ας Απόστολος Βεσυρόπουλος, η πρώην βουλευτής και 
υποψήφια Γεωργία Μπατσαρά, ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ 
Παν. Παλπάνας και η πρόεδρος της ΔΗΜ.ΤΟ. Συρμού-
λα Τζίμα-Τόπη.

Ακολούθησε ομιλία σε τοπικά στελέχη και μέλη της 
ΝΟΔΕ. Παρόντες στην ομιλία, οι πρώην βουλευτές Μιχ. Χαλκίδης (και 
νυν υποψήφιος για το Δήμο Αλεξάνδρειας), Λαζ. Τσαβδαρίδης, Ηλίας 
Φωτιάδης, ο αντιπεριφερειάρχης Κώστας Καλαϊτζίδης, περιφερειακοί 
σύμβουλοι (Ν. Καρατζιούλα, Στ. Σαρηγιαννίδης), ο δήμαρχος Αλεξάνδρει-

ας  Π. Γκυρίνης και δημοτικοί σύμβουλοι, πολιτευτές της Ν.Δ. και στελέχη 
του Μητρώου της Ν.Δ. στην Ημαθία (Τ. Μπαρτζώκας, Φ. Κουτσουπιάς, 
Φ. Κόβας) ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Γ. Μπίκας και ο αντιπρόεδρος 
Τ. Γιάγκογλου κ.ά.

Σοφία Γκαγκούση



ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΩΝ
Της Ιζαμπέλ Αλιέντε 

Το Σπίτι των Πνευμάτων ζωντανεύει την ιστο-
ρία της οικογένειας Τρουέμπα -και μέσα από τα 
πάθη και τους θριάμβους τριών γενεών, αφηγεί-
ται την ιστορία μιας ολόκληρης χώρας, που δεν 
είναι άλλη από τη Χιλή.  

Ο πατριάρχης Εστεμπάν είναι ένας απρό-
βλεπτος και φιλόδοξος άντρας που το πάθος 
του για εξουσία συναγωνίζεται μόνο το πάθος 
του για την ντελικάτη σύζυγό του, την Κλάρα, 
μια γυναίκα που έχει την ικανότητα να επικοι-
νωνεί με τον κόσμο των πνευμάτων. Η κόρη του 
η Μπλάνκα θα αγαπήσει έναν άντρα που δεν 
εγκρίνει ο ίδιος, προκαλώντας την παράφορη 
οργή του. Αλλά η μοίρα θα του δώσει το πιο α-
πρόβλεπτο δώρο: τη λατρεμένη του εγγονή, την 

Άλμπα. Καθώς τα χρόνια περνούν, οι Τρουέμπα παρασύρονται στη δίνη των 
πολιτικών παθών που σαρώνουν τη χώρα. Και η ‘Αλμπα θα βρεθεί αντιμέτω-
πη με τη βαριά κληρονομιά της οικογένειάς της… 

Το αξέχαστο πρώτο μυθιστόρημα της Ιζαμπέλ Αλιέντε, ένα έπος που συνυ-
φαίνει το προσωπικό με το πολιτικό, έγινε παγκόσμιο μπεστ σέλερ, μεταφέρ-
θηκε με τεράστια επιτυχία στον κινηματογράφο και καθιέρωσε τη συγγραφέα 
του μεμιάς ως μια από τις σημαντικότερες φωνές της εποχής μας.

Η ΜΟΝΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΧΩΜΑ
Της Μάρως Βαμβουνάκη 

Ένας άντρας αυτοεξορίζεται σε ένα μακρινό 
νησί μετά από έναν δύσκολο ερωτικό χωρισμό. 
Θα παλέψει ανάμεσα στην αγάπη και το μίσος 
που συνιστούν τον έρωτα, μήπως λυτρωθεί από 
τον πόνο και τη σύγχυση. Θα γράψει αυτές τις 
δεκαοχτώ, ανεπίδοτες εντέλει, επιστολές προς 
τη γυναίκα που έχασε σαν ημερολόγια της εσω-
τερικής ζωής του. 

Θα της λέει: 
«Το πάθος είναι πιο σπουδαίο απ’ το θαύ-

μα», σου διάβαζα από ένα παλιό βιβλίο την ώρα 
που εσύ έβγαζες τα φρύδια σου μπρος σ’ ένα 
μεγεθυντικό καθρεφτάκι. 

Δεν είναι εκμηδένιση η ταπείνωση. Η εκμη-
δένιση σε κατεβάζει στο τίποτα ενώ η ταπείνωση σ’ ανεβάζει στο παν. Πώς να 
την καταφέρουμε όμως εμείς, αγάπη μου, που από έπαρση είμαστε χτισμένοι; 
Δεν πετυχαίνεται εύκολα, γι’ αυτό υποφέρουμε. Κι απ’ τον πολύ τον πόνο, κι 
απ’ την πολλή την τυραννία αρχίζουμε, για την αυτοσυντήρησή μας, να υπο-
ψιαζόμαστε με την υποψία της καρδιάς, κι αρχίζει λίγο λίγο να φέγγει.

Η Μάρω Βαμβουνάκη μας χαρίζει ένα βαθιά εξομολογητικό, ποιητικό κεί-
μενο, που τιμήθηκε με το Κρατικό Βραβείο Μυθιστορήματος. Η αγαπημένη 
συγγραφέας 900.000 αναγνωστών, υπογράφει ένα έργο που αγγίζει τις πιο 
ευαίσθητες χορδές της ψυχής μας, μια και ψηλαφεί μια κατάσταση που οι πε-
ρισσότεροι έχουμε βιώσει, την ερωτική απογοήτευση.

ΜΑΖΕΥΟΝΤΑΣ ΚΟΧΥΛΙΑ
Της Ρόζαμουντ Πίλτσερ

Από όλα τα πράγματα που αγάπησε στη ζωή της η Πενέλοπε, ξεχωρίζει 
μάλλον ένα: τον πίνακα του πατέρα της, Μαζεύοντας κοχύλια. Αυτός ο πίνα-
κας, με τα παιδιά που παίζουν στην αμμουδιά, 
είναι η δική της παιδική ηλικία: τα ξένοιαστα 
χρόνια πριν από έναν άτυχο, χωρίς αγάπη, 
γάμο και ύστερα έναν μεγάλο έρωτα, που τον 
σφράγισε όμως η τραγωδία του πολέμου… 

Τώρα, καθώς οδεύει προς τη δύση της ζωής 
της, ο πίνακας αυτός γίνεται η αιτία μιας απρόβλε-
πτης έντασης με τα τρία της παιδιά. Η αξία του θα 
μπορούσε να τους χαρίσει πλούτη ή φήμη – ό,τι 
ονειρεύεται ο καθένας. Αλλά η Πενέλοπε πρέπει ν’ 
αποφασίσει αν θέλει –κι αν πρέπει– να τον αποχω-
ριστεί για χάρη τους… 

Η Ρόζαμουντ Πίλτσερ ξετυλίγει την ιστορία μιας 
γυναίκας και μιας οικογένειας σ’ ένα μυθιστόρημα 
για όλα όσα φέρνει και όσα μοιραία παίρνει η ζωή, 
που συγκίνησε εκατομμύρια αναγνώστες και την 
καθιέρωσε ως μία από τις πιο δημοφιλείς συγγρα-
φείς της γενιάς της.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΝΟΣ ΠΡΟΑΝΑΓΓΕΛΘΕΝΤΟΣ ΘΑΝΑΤΟΥ
Του Γκαμπριέλ Γκαρσία Μαρκές 

Την ημέρα που θα τον σκότωναν, ο Σαντιάγο 
Νασάρ σηκώθηκε στις πεντέμισι το πρωί για να 
περιμένει το βαπόρι που θα έφερνε τον επίσκο-
πο. 

Έτσι αρχίζει το Χρονικό ενός προαναγγελ-
θέντος θανάτου, το πιο «ρεαλιστικό» απ’ όλα τα 
μυθιστορήματα του Μάρκες, καθώς βασίζεται σ’ 
ένα αληθινό γεγονός που συνέβη στην Κολομβία.

Λίγες ώρες μετά τον γάμο του με την Άνχε-
λα Βικάριο, ο Μπαγιάρδο Σαν Ρομάν στέλνει 
τη νύφη πίσω στους δικούς της γιατί τη βρήκε 
ατιμασμένη. Αφού τη βάζουν να ομολογήσει το 
όνομα του εραστή της, τα αδέρφια της κινούν να 
τον σκοτώσουν για να ξεπλύνουν την τιμή της 
οικογένειάς τους.

Αλλά γιατί, ενώ όλοι γνωρίζουν τι πάνε να κάνουν οι δυο αδερφοί, κανείς 
δεν τους εμποδίζει; Είκοσι επτά χρόνια αργότερα, ένας άντρας επιστρέφει 
στον τόπο του φονικού, προσπαθώντας να ξεδιαλύνει το μυστήριο. Και, κα-
θώς ξετυλίγεται το κουβάρι της ιστορίας, φτάνει η στιγμή όπου θα πρέπει να 
κριθούν όχι οι δυο δολοφόνοι αλλά μια ολόκληρη κοινωνία… 
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Ο ΚΑΡΥΟΘΡΑΥΣΤΗΣ ΚΑΙ ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ 
(ΜΕΤΑΓΛ.)

Προβολές : Παρασκευή 16/11 – Σάββατο 17/11 – 
Κυριακή 18/11  στις 17.30 

Σκηνοθεσία: ΛΑΣΕ ΧΑΛΣΤΡΟΜ
Σενάριο:  ΣΑΪΜΟΝ ΜΠΟΥΦΟΪ
Ηθοποιοί: ΜΟΡΓΚΑΝ ΦΡΙΜΑΝ, ΕΛΕΝ ΜΙΡΕΝ, 

ΜΑΚΕΝΖΙ ΦΟΪ, ΚΙΡΑ ΝΑΪΤΛΙ

    ΑΙΓΑΙΟ: SOS
Προβολές:  Πέμπτη 15/11 στις 19.15 και 21.30  

Παρασκευή 16/11 στις 19.15 και 21.15 
Σάββατο 17/11 στις 19.15 και 21.30 
Κυριακή 18/11  στις 19.15 και 21.30
 Δευτέρα 19/11 – Τρίτη 20/11 – Τετάρτη 21/11 στις 

21.00
Σκηνοθεσία: ΠΙΕΡΡΟΣ ΑΝΔΡΑΚΑΚΟΣ
Σενάριο: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ & ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟ-

ΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΟΥΔΗΣ
Ηθοποιοί: ΘΟΔΩΡΗΣ ΑΘΕΡΙΔΗΣ, ΠΑΝΟΣ ΒΛΑ-

ΧΟΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΕΒΕ-
ΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ, NINA SENICAR, ΔΑΝΑΗ ΜΠΑΡΚΑ, 
JEROME KALUTA, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΙΜΠΗΣ, ΝΙ-
ΚΟΛΑΣ ΜΙΧΑΣ

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΑ ΖΩΑ: ΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΓΚΡΙ-
ΝΤΕΛΒΑΛΝΤ -  

Προβολές σε 3D προβολή (τρισδιάστατες):  Πα-

ρασκευή 16/11 στις 21.30
Σάββατο 17/11 στις  19.00 
Προβολές σε Απλή 2D προβολή:  
Προβολές:  Πέμπτη 15/11 στις 19.00 και 21.15
Παρασκευή 16/11 στις 19.00 
Σάββατο 17/11 στις 21.15 
Κυριακή 18/11  στις 19.00 και 21.15
 Δευτέρα 19/11 – Τρίτη 20/11 – Τετάρτη 21/11 

στις 21.00 Σκηνοθεσία: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΓΙΕΪΤΣ Σενάριο: 
ΤΖΕΪ Κ. ΡΟΟΥΛΙΝΓΚ Ηθοποιοί: ΤΖΟΥΝΤ ΛΟ, ΝΤΑΝ 
ΦΟΓΚΛΕΡ, ΕΖΡΑ ΜΙΛΕΡ, ΚΑΘΡΙΝ ΓΟΥΟΤΕΡΣΤΟΝ, 
ΕΝΤΙ ΡΕΝΤΜΕΪΝ, ΤΖΟΝΙ ΝΤΕΠ, ΑΛΙΣΟΝ ΣΟΥΝΤΟΛ, 
ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ ΚΙΜ, ΚΑΛΟΥΜ ΤΕΡΝΕΡ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 
πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ παρακάτω: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     15/11/18 - 21/11/18

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Την Κυριακή 25 Νοεμβρίου στο ΣΤΑΡ
Η μουσική της 

Ανατολής από τους 
Μικρασιάτες Ημαθίας

Ο Σύλλογος Μικρασιατών Ημαθίας στο πλαίσιο της Εβδο-
μάδας Μικρασιατικού Πολιτισμού διοργναώνει θεατρική μουσι-
κοχορευτική παράσταση με τίτλο «Η μουσική της Ανατολής». Η 
εκδήλωση θα γίνει την Κυριακή 25 Νοεμβρίου 2018 στο κινη-
ματοθέατρο ΣΤΑΡ, στις 11.00 π.μ. Στη διοργάνωση συμμετέχει 
η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας.

Εργοθεραπευτή – 
εργοθεραπεύτρια  ζητάει το 

ΚΕΜΑΕΔ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος 

Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιο-
τήτων Δήμου Βέροιας ζητά εργοθεραπευτή – ερ-
γοθεραπεύτρια  για την κάλυψη των αναγκών του 
προγράμματος του.

 Επικοινωνία: 2331022223 8:00π.μ. εως 
13:00μ.μ.  

Σήμερα Τρίτη 
Αφιέρωμα στο 

ρεμπέτικο τραγούδι 
από το Χορευτικό 

Εργαστήρι Ημαθίας 
«ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΑΤΕΙΝΟΣ»

Το Χορευτικό Εργαστήρι Ημαθίας, με τον τίτλο 
“Κύκλος Ερατεινός”, κάνει μία καινούρια προσπάθεια 
για την ανάδειξη και προβολή, ενός μοναδικού κλη-
ροδοτήματος της πολιτιστικής και πολιτισμικής μας 
κληρονομιάς, το Ρεμπέτικο Τραγούδι. 

Στα πλαίσια αυτά διοργανώνει μουσικοχορευτική 
παράσταση με τίτλο «Μες της ταβέρνας τη γωνιά» 
την Τρίτη 20 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 21.00, στον 
Χώρο Τεχνών Βέροιας.

Αρωγοί, βοηθοί, συμπαραστάτες και συμπαρα-
γωγοί, αυτής της εκδήλωσης, είναι οι μουσικοί της 
πόλης μας: Θεοδωρίδης Παναγιώτης, Θεοδωρίδης 
Κων/νος, Γκατζούρας Στάθης, Κασερόπουλος Γιάν-
νης, Σαββίδης Κών/νος, Σαββίδης Γιώργος, Παπα-
ρουσόπουλος Γιώργος και οι εξωτερικοί συνεργάτες: 
Αρετή Καμηλάκη και Ηλιάδου Μάρθα. Τους ευχαρι-
στούμε πολύ και ευχόμαστε να είναι μια καλή αρχή 
για μια ακόμη καλύτερη συνέχεια!!!

Νέες εκδόσεις και επανεκδόσεις από τον ΨΥΧΟΓΙΟ



Κατάληψη Μουσικού 
Σχολείου Βέροιας 

 
 Στα πλαίσια της προ-

σπάθειας επίλυσης ση-
μαντικών ζητημάτων, το 
Μουσικό Σχολείο Βέροι-
ας πραγματοποίησε την 
Δευτέρα 19 Νοεμβρίου 
κατάληψη στις εγκαταστά-
σεις του στην Αγία Βαρ-
βάρα.   Τα αιτήματα των 
μαθητών είναι τα εξής: • 
Η πρόσληψη εκπαιδευτι-
κών μουσικών ειδικοτή-
των για μουσικά όργανα 
όπως τρομπέτα, φλάουτο, 
ταμπουρά, ποντιακή λύρα 
κ.ά. • Η συντόμευση για 
τις αθλητικές εγκαταστά-
σεις του σχολείου, ώστε 
οι μαθητές να έχουν ευ-
κολότερη πρόσβαση σε 
γήπεδα καλαθοσφαίρισης 
και ποδοσφαίρου. • Η α-
ναγνώριση των μουσικών 
σπουδών στα έξι χρόνια 
φοίτησης στο σχολείο, η 
οποία θα αποτελέσει εφό-
διο στην επαγγελματική σταδιοδρομία των μαθητών. • Η επίσπευση της μεταφοράς 
του Μουσείου Εκπαίδευσης για να αποδοθεί ο χώρος στο σχολείο. • Η φύλαξη του 
σχολείου με σκοπό να είναι εγγυημένη η ασφάλεια εκπαιδευτικών και μαθητών.    Η 
υλοποίηση των παραπάνω αιτημάτων θα βελτιώσει αισθητά την καθημερινότητα τό-
σο των μαθητών όσο και των διδασκόντων.

Σε ετοιμότητα τα συνεργεία 
της Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας για τον αποχιονισμό

Σε πλήρη ανάπτυξη στις περιοχές όπου υπήρξε χιονόπτωση από τις πρώτες 
πρωινές ώρες της 17ης Νοεμβρίου, βρίσκεται ο μηχανισμός της Περιφερειακής ενό-
τητας Ημαθίας. Για δύο 24ωρα ήταν επί ποδός τα συνεργεία της Υποδιεύθυνσης Τε-
χνικών Υπηρεσιών της Περιφερειακής ενότητας Ημαθίας για τον αποχιονισμό και τη 
ρίψη άλατος, ενώ εξακολουθούν να είναι σε επιφυλακή παρακολουθώντας την εξέλι-
ξη των καιρικών φαινομένων. Μετά από επικοινωνία του Αντιπεριφερειάρχη Κώστα 
Καλαϊτζίδη, με τους επικεφαλής και τον απαραίτητο συντονισμό των συνεργείων, ξε-
κίνησε ο αποχιονισμός και η ρίψη άλατος σε τμήματα οδών στις ορεινές περιοχές της 
περιφερειακής μας ενότητας. Πιο συγκεκριμένα, τα συνεργεία επιχείρησαν σε τμήμα-
τα της παλαιάς Εθνικής οδού Βέροιας – Κοζάνης από την Καστανιά έως τα όρια της 
Π.Ε. Κοζάνης, και στο επαρχιακό δίκτυο Βέροιας – Σελίου και Σελίου – Νάουσας. 

Προς το παρόν, δεν έχει προκύψει κάποιο ιδιαίτερο πρόβλημα στις μετακινήσεις 
των πολιτών. Ο αντιπεριφερειάρχης Κ. Καλαϊτζίδης, μετέφερε στους επικεφαλής την 
ικανοποίησή του για την ετοιμότητα του μηχανισμού και την ανταπόκριση που επέ-
δειξαν στις συνθήκες που διαμορφώθηκαν. 

Ο κ. Καλαϊτζίδης δήλωσε τα ακόλουθα:
«Ξεκινά η χειμερινή περίοδος και παρά τις πολύ σοβαρές ελλείψεις σε εξοπλισμό 

και ανθρώπινο δυναμικό λόγω της οικονομικής κρίσης που μαστίζει τη χώρα, είμαι 
σίγουρος πως οι συνεργάτες μου, γιατί τέτοιοι θεωρώ ότι είναι οι υπάλληλοι της 
περιφερειακής ενότητας, θα ανταπεξέλθουν για ακόμη μία φορά, όπως και τα προ-
ηγούμενα χρόνια σε οποιαδήποτε πρόκληση».   Οι οδηγοί που σκοπεύουν να μετα-

κινηθούν από και 
προς τις συγκε-
κριμένες περιοχές, 
θα πρέπει να είναι 
εφοδιασμένοι με 
κατάλληλα ελαστι-
κά και αντιολισθη-
τικές αλυσίδες για 
κάθε ενδεχόμενο.

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το 2ο συνέδριο 
που διοργάνωσαν από κοινού η Ένωση Δημοσιογρά-
φων Ιδιοκτητών Περιοδικού Τύπου (ΕΔΙΠΤ), ο Σύνδε-
σμος Ημερησίων Περιφερειακών Εφημερίδων (ΣΗΠΕ) 
και η Ένωση Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου (ΕΙΕΤ), με 
θέμα: «Οι προκλήσεις και το μέλλον του Περιφερειακού 
και Κλαδικού Τύπου», στο ξενοδοχείο «Αμαλία» του 
Ναυπλίου. Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε την Παρα-
σκευή 16 και το Σάββατο 17 Νοεμβρίου και τελούσε 
με τη στήριξη της Περιφέρειας Πελοποννήσου, ενώ το 
παρόν έδωσαν πάνω από 200 εκδότες εφημερίδων και 
περιοδικών όλης της χώρας.

Την πρώτη ημέρα την κήρυξη του Συνεδρίου έκανε 
ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου Πέτρος Τατούλης. 
Προηγουμένως εκ μέρους των διοργανωτών καλωσό-
ρισε τους παρευρισκομένους η Γεν. Γραμματέας της 
ΕΔΙΠΤ Πέννυ Καλύβα, τονίζοντας τη δυναμική των τριών 
Ενώσεων με τα 400 περίπου έντυπα που διαθέτουν 
σε όλη τη χώρα, με πάνω από 3 εκατομμύρια αναγνώ-
στες. Αμέσως μετά οι Πρόεδροι των Ενώσεων, Μιχάλης 
Σαββάκης (ΕΔΙΠΤ), Ευάγγελος Αθανασίου (ΣΗΠΕ) και 
Αντώνης Μουντάκης (ΕΙΕΤ), ευχαρίστησαν την Περιφέ-
ρεια Πελοποννήσου για την στήριξη, ενώ αναφέρθηκαν 
στις προσπάθειες που καταβάλλουν από κοινού για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων του κλάδου.

Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Γεν. Γραμματέας 
του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών 
& Ενημέρωσης Γεώργιος Φλωρεντής, που χαιρέτησε το 
Συνέδριο. Χαιρετισμούς απηύθυναν ακόμα ο Πρόεδρος 
της Ένωσης Κεντρώων Βασίλειος Λεβέντης και εκ μέρους των 
κομμάτων οι Γιάννης Ανδριανός Βουλευτής Ν.Δ., Γιάννης Μανιά-
της, Βουλευτής ΚΙΝΑΛ και  Γεώργιος Πινάτσης από το ΚΚΕ.

Τη δεύτερη ημέρα οι ενδιαφέρουσες πέντε θεματικές ενότητες 
και οι υψηλού επιπέδου εισηγήσεις των ομιλητών κράτησαν αμεί-
ωτο το ενδιαφέρον των Συνέδρων. Ενδιαφέρουσες παρεμβάσεις 
έκαναν η Τομεάρχης Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και 
Ενημέρωσης της Ν.Δ. Άννα-Μισέλ Ασημακοπούλου, η Αντιπερι-
φερειάρχης Ντίνα Νικολάκου και η Επικεφαλής Τύπου της Αντι-
προσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα Κλημεντί-
νη Διακομανώλη. Στην πρώτη θεματική ενότητα με θέμα «Η αξία 
του έντυπου Τύπου στη σύγχρονη εποχή» ο Επ. Καθηγητής στο 
Τμήμα Δημοσιογραφίας και Μ.Μ.Ε. του Πανεπιστημίου Θεσσαλο-
νίκης Αντώνης Σκαμνάκης σκιαγράφησε το παρόν και το μέλλον 
του περιφερειακού Τύπου στην εποχή των ραγδαίων τεχνολογι-
κών αλλαγών, ενώ η Founder & Managing Partner της Focus Bari 
Ξένια Κούρτογλου αναφέρθηκε στη θέση που έχει κατακτήσει το 
χαρτί, αλλά και ο Περιφερειακός Τύπος στις καρδιές των αναγνω-
στών. Ο Γεν. Γραμματέας του Σ.Η.Π.Ε. Γεώργιος Κατσαΐτης τόνι-
σε την αξία του δημοσιογραφικού περιεχομένου και την ανάγκη 
για συνεργασίες που επιβάλλει η νέα εποχή, ενώ το Μέλος του 
Εποπτικού Συμβουλίου διαΝΕΟσις Αντώνης Τριφύλλης εστίασε 
στην 4η βιομηχανική επανάσταση  και υπερθεμάτισε πάνω στην 
διαχρονικότητα των περιφερειακών εντύπων.

Στη δεύτερη ενότητα με θέμα «Ο Τύπος στην εποχή των συνε-
χών εξελίξεων» η  Business Unit Director της Mindshare Greece 
Νίτσα Καρατζόγλου περιέγραψε τις συνήθειες του σύγχρονου 
Έλληνα καταναλωτή μέσων, ενώ ο  Πρόεδρος της ΕΙΕΤ Αντώνης 
Μουντάκης εστίασε στον αθέμιτο ανταγωνισμό που κατακλύζει το 
χώρο των ΜΜΕ και στα κακώς κείμενα, σχετικά με το νομοθετικό 
και κανονιστικό πλαίσιο για τα media στη χώρα μας. Για την προ-
σαρμογή του έντυπου τύπου στο σύγχρονο ψηφιακό περιβάλλον 
και της δημοσιογραφίας γενικότερα μίλησε η Πρόεδρος της Έ-
νωσης Ευρωπαίων Δημοσιογράφων Σάγια Τσαουσίδου, ενώ ο 
Νομικός Φώτης Πανταζής παρουσίασε αναλυτικά τις πρόσφατες 
νομοθετικές πρωτοβουλίες που υπονομεύουν τελικά τη βιωσιμό-
τητα του περιφερειακού και κλαδικού Τύπου.

Κεντρικός ομιλητής του συνεδρίου ήταν ο Ηλίας Κοντέ-
ας, Executive Director της European Newspaper Publishers’ 
Associations (ENPA) και της   European Magazine Media 
Association (EMMA), ο οποίος ενημέρωσε τους συνέδρους για 
τις νέες ευρωπαϊκές πρακτικές που μπορεί να συμβάλλουν στην 
ενίσχυση του έντυπου τύπου και μίλησε για τις δράσεις που προ-
ωθούν οι ενώσεις του στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, ειδικά στο 
πεδίο της προστασίας των πνευματικών δικαιωμάτων.

Πώς μπορούν να συνδυαστούν η επιχειρηματικότητα και 

η ποιότητα στα ΜΜΕ ανέπτυξε ο Επικεφαλής του European 
Communication Institute, εκπροσωπώντας και το Ίδρυμα Προα-
γωγής Δημοσιογραφίας Αθ. Μπότση Μάριος Νόττας στην τρίτη 
ενότητα με θέμα «Το στίγμα του Περιφερειακού & Περιοδικού 
Τύπου στο χώρο της επικοινωνίας». Στην ίδια ενότητα η Γενική 
Γραμματέας της ΕΔΙΠΤ Πέννυ Καλύβα ανέπτυξε πως η αξιοπι-
στία του περιφερειακού και κλαδικού Τύπου μπορεί να αναδει-
χθεί σε εχθρό των fake news, τα οποία κυριαρχούν σήμερα και 
πλήττουν τη δημοσιογραφία, ενώ ο Διευθυντής του Οργανισμού 
Συλλογής και Διαχείρισης Έργων Λόγου Γεωργανδρέας Ζάννος 
αναφέρθηκε στην κατοχύρωση των πνευματικών δικαιωμάτων 
των εκδοτών και τις δράσεις του ΟΣΔΕΛ. Στη συνέχεια, ο Σύμ-
βουλος Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων στην εταιρεία All about 
Business  Κώστας Γεωργίου παρουσίασε Ευρωπαϊκά και εγχώρια 
προγράμματα που τρέχουν.

Στην τέταρτη ενότητα, η οποία ήταν αφιερωμένη στις καλές 
πρακτικές, εκπρόσωποι και από τις τρεις ενώσεις με ανοδική πο-
ρεία ανέπτυξαν τις επιχειρηματικές δράσεις και τις πρακτικές που 
τους οδήγησαν στην επιτυχία. Από την ΕΔΙΠΤ μίλησε ο Ευάγγε-
λος Παπαλιός, εκδότης της DIRECTION BUSINESS NETWORK 
και  Μέλος Δ.Σ. της Ε.Δ.Ι.Π.Τ., από τον ΣΗΠΕ η Νάντια Σαμαρά,  
εκδότης της ημερήσιας εφημερίδας «ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ» Αγρινίου και 
Μέλος του Δ.Σ. του ΣΗΠΕ και από την ΕΙΕΤ ο Παναγιώτης Γιαλέ-
νιος, εκδότης της εβδομαδιαίας εφημερίδας «Σύμβουλος Επιχει-
ρήσεων» Πάτρας.

Στην τελευταία ενότητα, ο Μανώλης Χαλκιαδάκης, π. Πρόε-
δρος του Σ.Η.Π.Ε. κατέθεσε πρόταση για την ίδρυση επιμελητη-
ρίου, προκειμένου να κατοχυρωθεί θεσμικά ο ρόλος του εκδότη, 
ενώ ακολούθησε ελεύθερη συζήτηση με προτάσεις από μέλη των 
Ενώσεων για το μέλλον του κλάδου. Οι Πρόεδροι των Ενώσεων 
στο τέλος ευχαρίστησαν όλους τους συμμετέχοντες και έδωσαν το 
ραντεβού για το επόμενο έτος.

Το παρόν στο Συνέδριο έδωσαν ακόμα εκπρόσωποι του α’ και 
β’ βαθμού τοπικής αυτοδιοίκησης, Πανεπιστημιακοί, Πρόεδροι Ε-
νώσεων Συντακτών καθώς και άλλων αδελφών δημοσιογραφικών 
Ενώσεων.
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Ολοκληρώθηκε το 2ο συνέδριο 
των Ενώσεων Τύπου στο Ναύπλιο
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ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ 
ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΚΗΡΥΓΜΑ
Κάθε Παρασκευή τελείται στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Βεροίας η Ιε-

ρά Παράκληση του Αγίου Αποστόλου Παύλου μετά εσπερινού κηρύγματος κατά το 
ακόλουθο πρόγραμμα: -5-6 μ.μ. Μικρός εσπερινός και Παράκληση του Αγίου Απο-
στόλου Παύλου.

-6 μ.μ. Εσπερινό κήρυγμα από τον Αρχιμανδρίτη Γρηγόριο Σοφό.

Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ  ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ
Ι. ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ

 & ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό Σαρανταλείτουργο
Ιερό Σαρανταλείτουργο θα τελεσθεί στο Ναό μας κατά το διάστημα της Νηστείας 

των Χριστουγέννων, από 15 Νοεμβρίου έως και 25 Δεκεμβρίου προς πνευματική 
ενίσχυση των πιστών και ως προετοιμασία για την μεγάλη εορτή των Χριστουγέν-
νων. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στους Ιερείς του 
Ναού και στις κυρίες του Φιλόπτωχου Ταμείου της Ενορίας μας. Τηλ. Επικοινωνίας: 
2331070342.

Εκ του Ιερού Ναού

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6979 221680.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων :

 Την Τρίτη 20 Νοεμβρίου το από-
γευμα θα λάβει μέρος στον πανηγυ-
ρικό εσπερινό επί τη εορτή των Ει-
σοδίων της Υπεραγίας Θεοτόκου στα 
Χανιά Κρήτης.

 Την Τετάρτη 21 Νοεμβρίου το 
πρωί θα λάβει μέρος στην πανηγυρι-
κή Θεία Λειτουργία επί τη εορτή των 
Εισοδίων της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στα Χανιά Κρήτης.

Η κίνηση
 του 

Μητροπολίτη

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 25 
Νοεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Στεφάνου Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της πο-
λυαγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
ΣΟΛΩΝ 

ΤΣΟΥΛΗ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς
Δεξίωση θα δοθεί στην καφετέρια «COIN»

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 25 
Νοεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συ-
ζύγου, γιου, πατέρα, αδελφού, 
ανηψιού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΘ. 
ΒΕΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος, Οι γονείς
Η κόρη, 

Τα αδέλφια, 
Οι θείοι και οι θείες, Τα ξαδέρφια

Τα ανήψια, Λοιποί συγγενείς και φίλοι
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ιερού Ναού

KΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Δευτέρα 19 

Νοεμβρίου 2019 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνίου 
Βέροιας ο Εμμανουήλ Παν. Πα-
ντελίδης σε ηλικία 82 ετών.

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τρίτη 20 Νο-

εμβρίου 2018 στις 1.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Μαρίνας στην 
Αγ. Μαρίνα Δοβρά Βέροιας ο Χρή-
στος Παπακωνσταντίνου σε ηλι-
κία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

KΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 16 Νοεμβρίου 2018 στις 12.00 

μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης Π. Σκυλιτσίου ο 
Γεώργιος Γκόβαρης σε ηλικία 81 ετών.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ 
ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ
ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Το Σάββατο 24 Νοεμβρίου πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός του 

Οσ. Νικοδήμου στις Εργατικές Κατοικίες Βεροίας. Οι ιερές 
ακολουθίες θα τελεσθούν κατά το ακόλουθο πρόγραμμα:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
6.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας
ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
7.30 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία
6.00 μ.μ. Εσπερινός και Παράκλησις του Οσίου Νικοδήμου

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Θεία λειτουργία 
στους Αγίους Αναργύρους

Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας προσκαλεί τους συνδρομη-
τές του και φίλους του στην καθιερωμένη ετήσια Θεία λειτουργία που 
θα κάνει την Δευτέρα 26 Νοεμβρίου στον Ι.Ν. των Αγίων Αναργύρων 
στη μνήμη του προστάτη του Αγίου Στυλιανού παρουσία του Σεβασμιό-
τατου Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμω-
να. Θα ακολουθήσει δεξίωση στο κατάστημα Beluga

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
«Ο ΑΠ. ΠΑΥΛΟΣ»
ΠΑΝ. ΕΝ. ΓΟΝΕΩΝ « ΧΡ. ΑΓΩΓΗ»
(Γ.Ε.Χ.Α.) ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 5.00 μ.μ. στην 

αίθουσά μας, Αντ. Καμάρα 25, οι Σύλλογοί μας, θα έχουν ομι-
λία με θέμα: «Είναι κατορθωτή η Χριστιανική ζωή». Ομιλητής: 
ο κ. Γρηγόριος Δίνας, Θεολόγος-Ιεροκήρυξ. Σας καλούμε να 
προσέλθετε.

Με τιμή  Τα Διοικ. Συμβούλια

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΒΕΡΟΙΑΣ,
ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ & ΙΑΚΩΒΟΥ 
ΤΟΥ ΕΥΒΟΙΕΩΣ ΑΜΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πανήγυρις επί τη εορτή του Οσίου 
Πατρός ημών ΙΑΚΩΒΟΥ του Ευβοιέως

Την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου μνήμη του Οσίου πατρός η-
μών Ιακώβου του εν Ευβοία πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγίου 
Γεωργίου & Ιακώβου Άμμου. Οι εορταστικές ακολουθίες θα 
τελεσθούν κατά το εξής πρόγραμμα:

Τετάρτη 21 Νοεμβρίου: στις 6.00 μ.μ Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας Θείου Κηρύγματος και λιτανεύ-
σεως της εικόνος του Αγίου.

Πέμπτη 22 Νοεμβρίου: στις 7.30 π.μ. Όρθρος και Πανη-
γυρικό Ιερατικό Συλλείτουργο.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΑΓΡΥΠΝΙΑ
Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 2018 – 9.00 μ.μ.

Εορτή του Αγίου Ιακώβου του εν Ευβοία



Η Εθνική Αντίσταση του Ελληνικού Λαού ε-
ναντίον των στρατευμάτων κατοχής 1941-1944 
ήταν προέκταση και ολοκλήρωση του μεγάλου έ-
πους των Αλβανικών βουνών, των Μακεδονικών 
οχυρών και της Μάχης της Κρήτης.

Υπήρξε έργο όλων των Ελλήνων που με τις 
όποιες δυνάμεις τους αντιτάχθηκαν στους κατα-
κτητές και πολέμησαν για το πανάκριβο αγαθό 
της ελευθερίας.

Για να αποδοθεί έμπρακτα ένας ελάχιστος 
φόρος τιμής σε όλους εκείνους- άνδρες, γυναίκες 
και παιδιά, που αγωνίσθηκαν, βασανίσθηκαν ή 
έπεσαν ηρωικά προσφέροντας τα μέγιστα στον 
υπέρ πάντων αγώνα του Λαού μας στα μαύρα 
χρόνια της κατοχής, η Ελληνική Πολιτεία καθιέ-
ρωσε με το άρθρο 10 του Ν. 1285/82 (ΦΕΚ 115 
τ.Α΄) , την επέτειο της Μάχης του Γοργοπόταμου 
ως ημέρα Πανελλήνιου Εορτασμού της Εθνι-
κής μας Αντίστασης. Η μάχη αυτή, σταθμός της 
αντιστασιακής δράσης στην Ελλάδα, αποτελεί 
ταυτόχρονα, χάριν του ενωτικού της χαρακτήρα, 
φωτεινό παράδειγμα για τις επερχόμενες γενιές.

Ο φετινός εορτασμός της Εθνικής Αντίστασης 
θα γίνει σε ολόκληρη την Επικράτεια στις 25 Νο-
εμβρίου 2018 ημέρα Κυριακή.

Οι κύριες εκδηλώσεις του εορτασμού θα γί-
νουν στην πόλη της Βέροιας, σύμφωνα με το 
πρόγραμμα που καταρτίσθηκε από την Π.Ε. 
Ημαθίας και το οποίο σας το στέλνουμε με το 
έγγραφό μας αυτό.

Αναλυτικά το πρόγραμμα εορτασμού περιλαμ-
βάνει: α) Γενικό σημαιοστολισμό από της ογδόης 
(8ης) πρωινής ώρας μέχρι της δύσης του ηλίου 
την ημέρα της εορτής, 25 Νοεμβρίου 2018.

β) Φωταγώγηση των Δημοσίων, Δημοτικών 
και Κοινοτικών Καταστημάτων καθώς και των κα-

ταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών κα-
τά τις βραδινές ώρες της 25ης Νοεμβρίου 2018.

γ) Την Κυριακή 25-11-2018
• Ώρα 10.00΄ Παράταξη Στρατιωτικού Τμή-

ματος απόδοσης τιμών προ του Ιερού Ναού Αγ. 
Αντωνίου και

• Ώρα 10.30΄ π.μ. τέλεση δοξολογίας στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Αντωνίου με τη Χοροστασία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. κ. Παντελεήμονος.

δ) Ώρα 11.15΄ π.μ. της ίδιας ημέρας 
-Επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Εθνικής 

Αντίστασης (Πάρκο Εληάς) και στη συνέχεια
- Ομιλία από τον κ. Νικόλαο Μαυροκεφαλίδη, 

πρόεδρο του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας
- Κατάθεση στεφάνων
• Ενός λεπτού σιγή • Εθνικός Ύμνος • Πέρας 

τελετής
Όσοι από τους εκπροσώπους 

Οργανώσεων, Ενώσεων, Φορέων, 
Συλλόγων και Σωματείων επιθυμούν 
να τιμήσουν την Εθνική Αντίσταση 
καταθέτοντας στεφά-
νι πρέπει με δική τους 
μέριμνα και δαπάνη να 
παραγγείλουν το στεφά-
νι το οποίο πρέπει να 
βρίσκεται στο μνημείο 
της Εθνικής Αντίστα-
σης (Πάρκο Εληάς) μέ-
χρι την 10.00΄ ώρα της 
25ης Νοεμβρίου 2018.

Επίσης, να δηλώσουν τηλεφωνικά στο τηλέ-
φωνο 23313 50104 (Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη) 
ή στο 23313-50230 (κα Μαρία Ανδρεάδου) την 
πρόθεσή τους αυτή μέχρι την 14.30΄ ώρα της 
23ης Νοεμβρίου 2018.

Παρακαλείται η 1η Μεραρχία Πεζικού για την 
παράταξη Στρατιωτικού Τμήματος απόδοσης 
τιμών στον Ιερό Ναό, καθώς και για την εγκα-
τάσταση μικροφωνικής συσκευής στο χώρο της 
κατάθεσης στεφάνων στο μνημείο της Εθνικής 
Αντίστασης (Πάρκο Εληάς).

Τελετάρχες ορίζονται οι Ανδρεάδου Μαρία, 
Γαλοπούλου Θωμαή και Σούμπουρου Μαρία, 
υπάλληλοι της Π.Ε. Ημαθίας.Επειδή έχουμε χρέ-
ος να αποδώσουμε έμπρακτα την οφειλόμενη 
τιμή και ευγνωμοσύνη στους αγωνιστές, τους 
νεκρούς και τα θύματα του ιερού εθνικού αγώνα 
της εθνικής Αντίστασης, παρακαλούμε για τη 
συμμετοχή όλων στις εκδηλώσεις του προγράμ-
ματος έτσι ώστε ο εορτασμός της Εθνικής Αντί-
στασης να έχει την πρέπουσα λαμπρότητα και 
πανεθνικό και παλλαϊκό χαρακτήρα. 
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Ίδρυση νέου Aγροτικού 
Συλλόγου στην Ημαθία

Σε έναν αγροτικό τομέα που νοσεί, με χιλιάδες αγροτι-
κές οικογένειες της ελληνικής επικράτειας να βιώνουν έναν 
πραγματικό οικονομικό γολγοθά, κρίνεται περισσότερο 
από ποτέ άλλοτε επιτακτική η ανάγκη για συλλογικότητα, 
πολυφωνία αλλά κυρίως για ενότητα, έτσι ώστε να μπορεί 
ο Έλληνας αγρότης να ελπίζει και να οραματίζεται ένα κα-
λύτερο αύριο.

Σε έναν νομό κατά κύριο λόγο αγροτικό, με 140.000 
κατοίκους, και το Δήμο Βέροιας να έχει περίπου 70.000, η 
εκπροσώπηση των αγροτών απαιτεί δύσκολο και κοπια-
στικό έργο. 

Μετά από ώριμη και συγκροτημένη εσωτερική διεργα-
σία, προχωρήσαμε στην ίδρυση ενός νέου αγροτικού Συλ-
λόγου ο οποίος ως κύριο σκοπό του έχει, την διεκδίκηση 
με οργανωμένο και τεκμηριωμένο λόγο των δίκαιων αιτη-
μάτων των παραγωγών , την προαγωγή και διασφάλιση 
των οικονομικών, κοινωνικών και επαγγελματικών συμφε-
ρόντων των μελών του και των αγροτών ευρύτερα.

Για αυτό τον λόγο απευθύνουμε κάλεσμα και ζητούμε 
την στήριξη όλων των παραγωγών στη δύσκολη αυτή 
προσπάθεια μας.

Με τιμή
Το Διοικητικό Συμβούλιο

Πρόεδρος : Βοργιάδης Χρήστος
Αντιπρόεδρος: Γκαλαϊτσης Δημήτριος
Γραμματέας: Παπαδημητρίου Ελένη
Ταμίας: Κολεσίδου Έφη
Υπεύθυνος Επικοινωνίας: Γαλανομάτης Γεώργιος 
Αναπληρωματικά Μέλη: Καπαγερίδης Γεώργιος 
& Κυριακίδης Δημήτριος
(Διαχειριστές της Ομάδας facebook)

Ανακοίνωση της Π.Ε. Ημαθίας 
για τις εκδηλώσεις εορτασμού 

της Εθνικής Αντίστασης

Αποχαιρετισμός στα 
όπλα, 100 χρόνια μετά

Στις 11 το πρωί της 11ης Νοεμβρίου 2018 συμπληρώ-
θηκαν 100 χρόνια από τη λήξη του Πρώτου Παγκοσμίου 
Πολέμου.

Γιατί σφαγιάστηκαν για τέσσερα ολόκληρα χρόνια οι 
πολιτισμένοι λαοί στα πεδία της Ευρώπης, γκρεμίζοντας 
τις ελπίδες των τότε προοδευτικών δυνάμεων;

Τι συνέβη την περίοδο εκείνη στη Βέροια και την περι-
οχή μας;

Φωτογραφίες, Προβολές, Αναγνώσεις, Συζητήσεις
Τετάρτη, 21 Νοεμβρίου, 7:00 μ. μ.
Χώρος Τέχνης «Κυριώτισσας Ουτοπία», οδός Ρήγα 

Φεραίου 25, Κυριώτισσα

Το Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού 
Μήκους Αλεξάνδρειας ανοίγει τα

 φτερά του για να ταξιδέψει στις οθόνες 
της Ελλάδας και του εξωτερικού

7 ταινίες από το 4ο Διεθνές Φεστιβάλ 
Ταινιών Μικρού Μήκους επιλέχτηκαν α-
πό κοινό και κριτική επιτροπή μέσα από 
33 ταινίες που μάγεψαν τους θεατές που 
παρακολούθησαν το φεστιβάλ κατά την 
διάρκεια του καλοκαιριού.

Η ιδιαίτερη γραφή του σεναρίου, οι ερ-
μηνείες αλλά και η αποτύπωση σύγχρο-
νων κοινωνικών προβλημάτων μέσα από 
ευρηματικούς τρόπους στην παραγωγή 
του δημιουργού υπήρξαν τα βασικά κριτή-
ρια επιλογής των ταινιών.

Πρώτη στάση του κινηματογραφι-
κού αυτού ταξιδιού αποτελεί το Edje Hill 
University Of England όπου στις 19 Νοεμ-
βρίου πραγματοποιήθηκε η προβολή των 
ταινιών.

Ευχαριστούμε τους δημιουργούς για 
την εμπιστοσύνη που δείχνουν στο φεστι-
βάλ καθώς και τον κ. Κουφονίκο Γιάννη 
για την πρωτοβουλία της συνεργασίας.

Επίσης ενημερώνουμε τους δημιουργούς πως άνοιξαν οι αιτήσεις για το 5ο Διεθνές 
Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αλεξάνδρειας.

Υποβολές ταινιών θα γίνονται μέσα από την πλατφόρμα του https://filmfreeway.
com/Alexandreiashortfilmfestival.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε βαθύτατη ανάγκη να εκφράσουμε και 

δημοσίως τις θερμές μας ευχαριστίες προς όλους εκείνους, 
που παρευρέθηκαν και τίμησαν με την παρουσία τους, τον 
γάμο των παιδιών μας ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ Κ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ και 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Γ. ΜΟΥΡΜΟΥΡΑ, που έγινε στις 10-11-2018 
στον Πολιούχο Αγ. Αντώνιο Βεροίας. Επίσης ευχαριστούμε 
θερμά τον Πρωτοπρεσβύτερο Παντελεήμονα ΧΑΝΟΓΛΟΥ 
και τον Αρχιμανδρίτη Παύλο ΣΥΜΟΛΑ, που ευλόγησαν τον 
γάμο.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ
ΕΥΤΥΧΙΑ & ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΥΡΜΟΥΡΑΣ

Ευχαριστήριο
Αγαπητοί Συμπατριώτες, Φίλες και φίλοι 
Αισθάνομαι την ανάγκη να εκφράσω τις πιο θερμές μου 

ευχαριστίες προς τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Ευστάθιο Χω-
ραφά» της Πατρίδας Ημαθίας για την επιτυχή διοργάνωση 
της εκδήλωσης συμπαράστασης προς το πρόσωπο μου 
που έγινε στον χώρο του «Σείριος» την 9.11.2018.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ τον πρόεδρο του Συλλόγου κ.Αντώ-
νη Καγκελίδη και τα μέλη του Δ.Σ.

Θόδωρος Βεροιώτης
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Η Πρωτοβουλία για το Παιδί διοργανώνει τη τρίτη τακτική ετήσια εκδήλωση προς 
τιμή των Εθελοντών της, που θα γίνει το Σάββατο 24 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 20:30 
στο Κέντρο «Ακρόπολη». Είναι σε όλους γνωστή η μεγάλη συμβολή των εθελοντών στο 
έργο της φροντίδας και προστασίας παιδιών σε κίνδυνο, που υπηρετεί ο Οργανισμός 
μας από το 2008 μέχρι σήμερα. Μεγάλος αριθμός εθελοντών, κάθε ηλικίας και ειδικότη-
τας, συνεισφέρει αποτελεσματικά τόσο στο κοινωνικό έργο καθαυτό, όσο και στην οικο-
νομική ενίσχυσή του. Το φαινόμενο αυτό εντείνεται με την πάροδο του χρόνου, με την 
προσέλευση και άλλων εθελοντών, των περισσότερων νέων σε ηλικία. Η Πρωτοβουλία 
για το Παιδί, γέννημα της τοπικής κοινωνίας και κατ’ εξοχήν εθελοντικός Φορέας πα-
ροχής κοινωνικών υπηρεσιών, αποδίδει  ένα ελάχιστο αντίδωρο σε όλους αυτούς που 
μοχθούν ο καθένας από τον τομέα του καθημερινά και όλο τον χρόνο, με σεμνότητα και 
συνέπεια, για την διάσωση και την αξιοπρέπεια των μικρών παιδιών, αναγνωρίζοντας 
αυτή την προσφορά και επιβραβεύοντάς την ηθικά.Η φετινή εκδήλωση θα έχει αναβαθ-
μισμένο καλλιτεχνικό και ψυχαγωγικό χαρακτήρα, καθώς συμπληρώθηκαν 10 χρόνια 
ζωής και λειτουργίας του Οργανισμού, ο οποίος περνά σε νέα φάση έργου και δράσης, 
έχοντας  ολοκληρώσει τις υποδομές και τη στελέχωσή του.

Καλούμε όλους τους φίλους μας να συμμετάσχουν στην Γιορτή μας, διασκεδάζοντας 
και τιμώντας τους Εθελοντές μας και τη δράση τους.

Η τιμή της πρόσκλησης είναι 12€ και περιλαμβάνει πλήρες μενού, ποτό, γλυκό και 
φρούτα.

Προσκλήσεις διατίθενται:
-Από το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας της Βέροιας, Σ. Πέτρουλα 7, τηλ. 23310-

72303.
-Από το Σπίτι της Βεργίνας, τηλ. 2331092870.
-Από τα Γραφεία Διοίκησης και Εθελοντών, Ανοίξεως 19, Βέροια, τηλ. 23310-29571.
-Στον τόπο της εκδήλωσης («Ακρόπολη») λίγο πριν την έναρξή της.

ΤΟ Δ.Σ.

 ΙΝΕ ΓΣΕΕ: 
Παράταση υποβολής 

αιτήσεων για εργαζόμενους 
στον κλάδο του τουρισμού

Τροποποίηση και  παράταση παίρνει η υποβολή αιτήσεων, έως 29/11/2018, για 
τα Επιδοτούμενα  Προγράμματα  για Εργαζόμενους  Ιδιωτικού Τομέα στον κλάδο 
του Τουρισμού που θα υλοποιήσει το ΙΝΕ ΓΣΕΕ στο Πλαίσιο της Πράξης με τίτλο 
«Ενδυνάμωση, ενίσχυση των δεξιοτήτων και πιστοποίηση των προσόντων των 
εργαζομένων του ιδιωτικού τομέα στον κλάδο του τουρισμού» με κωδικό ΟΠΣ 
5002418, η οποία υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγω-
νιστικότητα, Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία»»  Υποέργο 1 για τους εν δυνάμη 
ωφελούμενους του προγράμματος με κωδικό Πρόσκλησης 5002418/2  .

 Για τα προγράμματα που θα υλοποιηθούν στη Βέροια και στην Κατερίνη, οι 
ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να έρθουν σε επαφή με το περιφερειακό παράρ-
τημα του ΙΝΕ ΓΣΕΕ, Σωτήρη Πέτρουλα 5, Βέροια, τηλ.: 23310 75673 , email: 
centralmacedonia@reg.inegsee.gr , ώρες 09:30 π.μ.-14:00 μ.μ., αρμόδια πρό-
σωπα επικοινωνίας κα Μπαρμπαρούση Στέλλα , κα Φουτσιτζόγλου Κορνηλία κος 
Ταχματζίδης Αλέξανδρος 

Aίτηση : www.inegsee.gr/aitisi/tourismos και περισσότερες πληροφορίες για το 
έργο :https://www.inegsee.gr/enisxisi-tourismos/

Σημαντικές συνέργειες 
και δράσεις για την αξο-
ποίηση των πολιτιστικών 
διαδρομών αναπτύσσει 
η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας και το Περιφε-
ρειακό Ταμείο Ανάπτυξης 
Κεντρικής Μακεδονίας, 
μέσω του ευρωπαϊκού έρ-
γου Cult-RInG (“Cultural 
Routes as Investments for 
Growth and Jobs”- Πολι-
τιστικές Διαδρομές ως Ε-
πενδύσεις για Ανάπτυξη 
και Απασχόληση).

Με επίκεντρο τις τρέ-
χουσες εξελίξεις υλοποίη-
σης των σχεδίων δράσης των εταίρων του έργου Cult-RInG, 
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Περιφερειακό 
Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας συμμετείχαν με 
αντιπροσωπεία τους στο 3ο Διαπεριφερειακό Εργαστήριο 
για το έργο Cult-RinG, που πραγματοποιήθηκε στην Κύπρο 
(Πάφος, 25-27 Οκτωβρίου 2018), με οργανωτική ευθύνη 
της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής της Πε-
ριφέρειας Πάφου (Pafos Regional Board of Tourism). 

Επίσης, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το 
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας 
συμμετείχαν και στο 11ο Διεθνές Συνέδριο του Ευρωπαϊκού 
Δικτύου Πολιτιστικού Τουρισμού, το οποίο διεξήχθη στην 
Πάφο παράλληλα με τις εργασίες του 3ου Διαπεριφερειακού 
Θεματικού Εργαστηρίου. Στο συνέδριο έλαβαν μέρος ευρω-
παϊκοί οργανισμοί και σύνεδροι απ’ όλη την Ευρώπη, που 
ασχολούνται με θέματα πολιτιστικού τουρισμού, την προώ-
θηση των αρχών της βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης, αλλά 
και φορείς λήψης αποφάσεων και διαμόρφωσης πολιτικών 
σχετικών με τον πολιτιστικό τουρισμό, όπως μέλη του Ευ-
ρωπαϊκού Συμβουλίου των Περιφερειών, της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής Ταξιδιών, της Πανευρωπαϊκής Ομοσπονδίας 
για την Πολιτιστική Κληρονομιά Europa Nostra, του Δικτύου 

Ευρωπαϊκών Περιφερειών για Ανταγωνιστικό και Βιώσιμο 
Τουρισμό NECSTouR  

Σημαντική εξέλιξη στη διαδικασία πιστοποίησης της πο-
λιτιστικής διαδρομής «Στα βήματα του Αποστόλου Παύλου, 
του Αποστόλου των Εθνών» αποτελεί η υπογραφή μνη-
μονίου συνεργασίας ανάμεσα στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας, την Περιφέρεια του Lazio (Ιταλία), την Εταιρεία 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Περιφέρειας Πάφου 
(Κύπρος) και το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Πολιτιστικού Τουρισμού.

Οι δράσεις της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για 
την ανάπτυξη του Πολιτιστικού Θεματικού Τουρισμού προ-
βλήθηκαν και στη διεθνή τουριστική έκθεση World Travel 
Market στο Λονδίνο (5-7 Νοεμβρίου 2018), όπου ιδιαίτερη 
ήταν η συνεισφορά του έργου Cult-RInG σχετικά με τις 
πολιτιστικές διαδρομές. Ειδικότερα, στο πλαίσιο του έργου, 
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας διοργάνωσε ξεχωρι-
στή θεματική εκδήλωση στο Λονδίνο για την προβολή και 
προώθηση του θρησκευτικού και του ιστορικού τουρισμού, 
όπου παρουσιάστηκε η πλούσια πολιτισμική και θρησκευτι-
κή παρακαταθήκη του Αποστόλου Παύλου, του Αποστόλου 
των Εθνών, μέσα από τη διαδρομή του στην Κεντρική Μα-
κεδονία, καθώς και τα σημαντικότερα θρησκευτικά μνημεία 
της περιοχής. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι το έρ-
γο Cult-RInG (www.interregeurope.
eu/cult-ring/) έχει επιλεγεί από το 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ως αντι-
προσωπευτικό στο πλαίσιο του Ευ-
ρωπαϊκού  Έτους Πολιτιστικής Κλη-
ρονομιάς 2018 και αναμένεται να 
ενισχύσει περαιτέρω την προβολή 
του πλούσιου πολιτιστικού αποθέ-
ματος της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας. 

Το έργο χρηματοδοτείται μέσω 
του προγράμματος INTERREG 
EUROPE 2014-2020 από πόρους 
του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφε-
ρειακής Ανάπτυξης και Εθνικούς 
Πόρους.

Το Σάββατο 24 Νοεμβρίου από την  Πρωτοβουλία για το Παιδί

Στην «Ακρόπολη» η ετήσια  
Φθινοπωρινή εκδήλωση 

προς τιμή των Εθελοντών

Σημαντικές συνέργειες και δράσεις της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας για την ανάπτυξη

των πολιτιστικών διαδρομών 
μέσω του ευρωπαϊκού έργου Cult-RInG

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ημερήσια εκδρομή 
Σαντάσκι Πετρίτσι

Η λέσχη μας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018, 
ώρα αναχώρησης 7.30 από την Πλατεία Εληάς και λίγο αργότερα από την Πλατεία 
Ωρολογίου. Στάση για καφέ στα σύνορα του Προμαχώνα και έλεγχο ταυτοτήτων. 
Άφιξη στο Πετρίτσι και χρόνος ελεύθερος για τους εκδρομείς, για να περιηγηθούν 
στην αγορά της πόλης. Συνέχεια αναχώρηση για Σαντάνσκι (γεύμα). Χρόνος ε-
λεύθερος και επιστροφή το απόγευμα στη Βέροια. Πληροφορίες στα γραφεία μας 
Ανοίξεως 90, τηλ.: 23310 25654. Τα γραφεία μας είναι ανοικτά Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρες 10.30 – 12.30 το πρωί.

Το Δ.Σ.



Των Δημήτρη Π. Τόλιου, 

Κωνσταντίνου
Η. Οικονομίδη, 

Ευάγγελου 
Ν.Παπαχαραλάμπους

Η ασπρόμαυρη φωτο του 1975  
στην Καστανιά, απεικονίζει την 
πρώτη συγκέντρωση της ένωσης 
παλαιών προσκόπων Βεροίας 
μεταπολιτευτικά. Διακρίνει κανείς, 
τον  ανθό της κοινωνίας της πό-
λης μας: Βλαχόπουλος,  Χιονίδης, 
Κούτρας, Κουικόγλου, Δεληφώ-
της, Τσαλέρας, Κούτρας, Σύρπης, 
Παπαγιαννούλης, Ματαράγκας,Αβραμίδης, Γεωργιάδης, Φωκάς, Σύρπης, 
Ιατρόπουλος, Πυρινός, Κωνσταντινίδης, Μιχαλούσης, Λαζαρίδης, Ρέππας, 
Αλδάκος, Θεοδωρίδης, Βαρακλήδες, Τριγώνης, Τρομπούκηδες, Κορδο-
νίδης, Ντουφόπουλος, Σαλονικίδης, Χαχάκης , Θεοφάνους και αμέτρητοι 
άλλοι. Η Ένωση Παλαιών Προσκόπων αποτέλεσε ως φορέας δράσης 
σταθμό στα χρόνια της μεταπολίτευσης στη πόλη. Πρόσφατα, η φωτο-
γραφική παρουσίαση του καθηγητή και ιστορικού Παύλου Πυρινού, στην 
Αντωνιάδειο Στέγη, ξαναέβγαλε στην επιφάνεια στιγμές με τον δήμαρχο 
Ζαμπούνη στην διαρκή έκθεση βιβλίου δίπλα στο ΣΤΑΡ,  δεντροφυτεύ-
σεις στην Κουμαριά, ιστορικές συναντήσεις στην Καστανιά, βουλευτών 
παλαιών προσκόπων από όλη την Ελλάδα, συνεστιάσεις, παρουσιάσεις 
βιβλίων , κοινωνική προσφορά, αμέτρητες εκδηλώσεις στην πόλη και στην 
Καστανιά, με κιθάρες, ακορντεόν και τραγούδια. Η φύτρα αυτή των παλαι-
ών προσκόπων έκανε τον βιολογικό της κύκλο και πλέον αποτελεί χρυσό 
παρελθόν της προσκοπικής κίνησης στην Βέροια. Τα τελευταία χρόνια, η 
Ένωση Παλαιών Προσκόπων, υπό την αρχηγία του αγαπητού σε όλους 
μας Κάστορα, του Θανάση Στάντζου, ανέδειξε το Κατασκηνωτικό Κέντρο 
της Καστανιάς σε πρότυπο εκπαιδευτικό κατασκηνωτικό κέντρο και συνέ-
δραμε όσο το δυνατόν μπορούσε στον ενεργό προσκοπισμό. Κατάφερε 
με αθόρυβο έργο υποδομής να εξοπλίσει το κέντρο με υλικό για πολλά 
ακόμη χρόνια και σε συνεργασία με τους φορείς της πόλης να διατηρήσει η 
τοπική προσκοπική κίνηση το σεμνό κοινωνικό προφίλ του εθελοντισμού. 
Ο αυθόρμητος και γνήσιος εθελοντισμός  στις μέρες μας αποτελεί ζητού-
μενο και η στήριξη της προσπάθειας των εθελοντών νεαρών λυκόπουλων 
,προσκόπων, ανιχνευτών, βαθμοφόρων στο έργο τους για εμάς του παλιό-
τερους αποτελεί πρόκληση και πρόσκληση για βοήθεια. Γιορτάζοντας τα 
100 χρόνια του βεροιώτικου προσκοπισμού, ανακαλύψαμε τον Αύγουστο 
στην Καστανιά, ότι η επιθυμία και η λαχτάρα να ξαναβρεθούμε για να θυ-
μηθούμε τα παλιά και την τυχαία γνωριμία  δεν ήταν συμπτωματική. 160 
πρόσκοποι της δικής μας σειράς και ηλικίας βρεθήκαμε στην Καστανιά και 
ξαναζήσαμε την κοινή προσκοπική μας ζωή.  Τον Οκτώβριο στην πλατεία 
Δημαρχείου, στο προσκοπικό χωριό και την πυρά που διοργάνωσε ο ε-
νεργός προσκοπισμός συγκεντρώθηκαν εκατοντάδες συμπολίτες μας και 
την επόμενη στην Παλιά Μητρόπολη, ζήσαμε στιγμές αναβίωσης της προ-
σκοπικής ζωής στον ιστορικό χώρο. Στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων 
κ Τεχνών τον Νοέμβριο ξαναβρεθήκαμε και η παιδοψυχολόγος δρ Ειρήνη 
Αναγνώστου απέδειξε επιστημονικά και με το προσωπικό της παράδειγμα, 
καταθέτοντας την προσκοπική της ταυτότητα, σε Αμερική κ Ελλάδα, ότι ο 
προσκοπισμός και ο εθελοντισμός είναι η διέξοδος στην ψυχική υγεία των 
παιδιών και των εφήβων. Ο δήμαρχος Κώστας Βοργιαζίδης, πρόσκοπος 
του 3ου αλλά και σύσσωμο το δημοτικό συμβούλιο Βέροιας, βοηθούν 
αμέριστα ψυχικά και υλικά  στους εορτασμούς των 100 χρόνων, ειδικά ο 
δήμαρχος ήρθε σε όλες τις δράσεις και έζησε μαζί μας συνεορτάζοντας ως 
ένας από εμάς. Από την θαλπωρή της οδού Ελιάς, ο Τάκης Βλαχόπουλος, 
από την οδό Μάνου, ο Τάσος Φελλόπουλος, από την οδό Κεντρικής ο Θό-
δωρος Αλδάκος, ενημερώνονται και χαίρονται και συνεορτάζουν μαζί μας 
στα δύσκολα χρόνια των γηρατειών  και θα είναι παρόντες στις αρχαιρε-
σίες της Ενωσης για την ανάδειξη του νέου αρχηγείου της. Οι κάτωθι υπο-
γράφοντες, ο Δημήτρης Τόλιος, δικηγόρος, πρόσκοπος του 1977, παιδί του 
1ου συστήματος στο μέγαρο Ζώκου και τις εργατικές κατοικίες με συνεχείς 
δημοσιεύσεις και προφορικό λόγο προσπάθησα να εμψυχώσω και να 
καλέσω urbi et orbi τους παλιούς προσκόπους της γενιάς μου να είμαστε 
παρόντες στις δράσεις των 100 χρόνων. Ο δεύτερος από εμάς Κώστας 
Οικονομίδης, αεροπρόσκοπος του 2ου της γενιάς του 1980  επιχειρηματί-

ας της Βέροιας, κινούμενος στην αγορά και  την οικονομική ζωή της πόλης 
, στον μύλο, στα επιμελητήρια, προσπάθησα όλους αυτούς τους μήνες 
μιλώντας  στους αδελφούς προσκόπους επιχειρηματίες και επαγγελματίες 
της δικής μου γενιάς  να συμμετέχουν στις δραστηριότητες των 100 χρό-
νων. Ο τρίτος από εμάς, Βαγγέλης Παπαχαραλάμπους,  πρόσκοπος του 
1ου Συστήματος της γενιάς του 1980, είμαι ενεργός ακόμη πρόσκοπος, ως 
αρχηγός του 3ου Συστήματος, επί ακινήτου που δώρησε η Ένωση Παλαι-
ών Προσκόπων Βεροίας στον ενεργό προσκοπισμό. Είμαι γιατρός, γυναι-
κολόγος,  συμμετέχω ενεργά  στο προσκοπικό παιχνίδι της πόλης. και στη  
παρέλαση της 16.10.2018 είχα την τιμή να είμαι σημαιοφόρος του προ-
σκοπισμού για να δείξω με το προσωπικό παράδειγμα  τον δρόμο στους 
παλιούς της γενιάς μου. Μέσα από την συμμετοχή μας  σε εθελοντικές 
προσπάθειες  φορέων της πόλης καλούμε την δική μας γενιά και σειρά  να 
συμμετέχει  ενεργά στην κίνηση των παλαιών της Βέροιας, γραφόμενοι στο 
μητρώο της για να ενισχύσουν την ενεργή   κίνηση και να ξανασχεδιάσου-
με δράσεις, περιπέτειες και ταξίδια με την προσκοπική μαντήλα, τραγούδια 
και παιχνίδια ξαναζώντας τις στιγμές του παρελθόντος. Το απόγευμα της 
28 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 19.00 στην έδρα της Ένωσης Παλαιών Προ-
σκόπων στην οδό Μάρκου Μπότσαρη 77,στην Μωυσιάδειο Στέγη, όλοι 
οι παλιοί πρόσκοποι της δικής μας γενιάς, των σαραντάρηδων, των πε-
νηντάρηδων, των εξηντάρηδων επαγγελματίες, υπάλληλοι, επιστήμονες, 
χειρονάκτες  και άνθρωποι των γραφείων, στρατιωτικοί, γιατροί, δικηγόροι, 
καταστηματάρχες, τραπεζικοί, εκπαιδευτικοί, συνταξιούχοι, άνδρες και γυ-
ναίκες παιδια του 1ου του Μεγάρου Ζώκου και των Εργατικών Κατοικιών, 
πρόσκοποι του Σπ. Τελλίδη, του Μαν. Κούτρα, του Θανάση Τζιατζιάρη, 
του Μιχάλη Αδαλόγλου, του Ν. Ταιπλιάδη, του Γιάν. Μπέτσα, του Σπ. Θε-
οδωρίδη, αεροπρόσκοποι του 2ου συστήματος του Ζώκου και της Ιωνος 
και του Τάσου Κανελλίδη, του Στασινόπουλου,  του Τσολοζίδη, του  Μα-
ντσουκα, του Γιώργου Δημόπουλου,  δασοπρόσκοποι του 3ου συστήματος 
της Σκρα και της Τρεμπεσίνας, πρόσκοποι του αείμνηστου  γιατρού Νίκου 
Παπαγιαννούλη, του Θανάση Στάντζου, του Κ. Στεργιόπουλου, του Αλέκου 
Καραμανλίδη, του Μπάμπη Παπαδόπουλου, του Νίκου Ουσουλτζόγλου, 
του Μανόλη Λάμπρογλου, του Γιάννη Δημόπουλου, του Γιώργου και του 
Βαγγέλη Μπεμπέτσου, πρόσκοποι του 5ου της πλατείας Ωρολογίου, του 
Γιώργου Κόγκα, Δημήτρη Καβαργύρη, του Αχιλλέα Θεοδωρίδη, του Γιώρ-
γου Μεταλλίδη, του Γιώργου Τογκούρη, του Νίκου Καραμανλίδη, του Τα-
μπακόπουλου, του Ανέστη Παντελίδη, πρόσκοποι της προσκοπικής μου-
σικής των νεώτερων χρόνων, του Γιώργου Τενεκετζίδη, του Θεοδωρίδη, 
του Κατσιγιάννη, του Αν. Σύρπη,  δίνουμε ραντεβού για να γραφτούμε και 
να επανεγγραφούμε και να εκλέξουμε μια ανανεωμένη, κραταιή, Ένωση 
Παλαιών Προσκόπων Βεροίας, με τριμελές αρχηγείο και επιτροπές δρά-
σεων, για να σχεδιάσουμε για την Ενωση σπουδαίες και ωραίες δράσεις 
με στόχους, στα ελληνικά βουνά, στην ύπαιθρο, στις πολιτιστικές γωνιές 
και τα μνημεία της πόλης και της Ημαθίας και να ξαναζήσουμε σπουδαίες 
προσκοπικές στιγμές με την μαντήλα αλλά και τις οικογένειες μας.  Πήραμε 
λοιπόν την ατομική πρωτοβουλία, οι υπογράφοντες και σας καλούμε, να α-
φήσετε για λίγο την δουλειά σας, την φροντίδα του σπιτιού, την τηλεόραση 
ή το γυμναστήριο για να ξαναβρεθούμε και να νομιμοποιήσουμε με ισχυρή 
εκλογική εντολή το νέο αρχηγείο της ένωσης παλαιών προσκόπων  ως α-
ρωγού του τοπικού ελληνικού προσκοπισμού, ως φορέα υλοποίησης προ-
σκοπικού παιγνιδιού για τις ηλικίες που εκπροσωπούμε. Καλή αντάμωση!
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Συνεργασία 
Τράπεζας Πειραιώς 

– Ελληνικού 
Δημοσίου

για την πληρωμή 
των κοινοτικών 

ενισχύσεων 
μέσω ΟΠΕΚΕΠΕ

Η Τράπεζα Πειραιώς, μετά από ανοικτό διεθνή ηλε-
κτρονικό διαγωνισμό (Διακήρυξη 3494/Χ.Δ/2018), ανέλαβε 
από το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για 
τα επόμενα τέσσερα χρόνια, την τήρηση, την ταμειακή δι-
αχείριση και τη χρηματοδότηση του Ειδικού Λογαριασμού 
Εγγυήσεων Γεωργικών Προϊόντων. Με τη στρατηγικής ση-
μασίας συμφωνία αυτή, η Τράπεζα Πειραιώς επιβεβαιώνει 
έμπρακτα την ενεργό στήριξή της στον πρωτογενή τομέα 
της οικονομίας και στον αγροτικό κόσμο της χώρας.

Το έργο συνδέεται με χρηματοδότηση ύψους έως 2,5 
δις ευρώ ετησίως, μέχρι το 2022. Στόχος είναι η έγκαιρη 
πληρωμή των αγροτικών ενισχύσεων, που προβλέπονται 
από την Κοινή Αγροτική Πολιτική, στους δικαιούχους αγρό-
τες και κτηνοτρόφους.

Η Τράπεζα διαθέτει την τεχνογνωσία, την εμπειρία και 
το εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό, ώστε να ανταπο-
κριθεί με συνέπεια και αποτελεσματικότητα στις ανάγκες 
της συνεργασίας αυτής, καθώς εκτελεί ήδη το έργο με 
απόλυτη επιτυχία.

Σημειώνεται ότι, η Τράπεζα Πειραιώς είναι η μοναδική 
στην Ελλάδα που έχει πιστοποιηθεί, μέχρι σήμερα, κατά 
ISO 9001:2015 στην ταμειακή διαχείριση και στις πληρω-
μές Κοινοτικών Γεωργικών Ενισχύσεων προς παραγω-
γούς.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας Πειραιώς κ. 
Χρήστος Μεγάλου δήλωσε: «O Αγροτικός Τομέας διαθέτει 
τεράστιες προοπτικές και μπορεί να αποτελέσει πυλώνα 
ανάπτυξης της Εθνικής μας Οικονομίας. Η ολοκληρωμένη 
υποστήριξή του αποτελεί στρατηγική επιλογή για την Τρά-
πεζα Πειραιώς, η οποία και κατευθύνει κάθε πρωτοβουλία 
που αναλαμβάνουμε για το χώρο. Διαθέτουμε το σχέδιο 
και τους πόρους, κατανοούμε τις ανάγκες του χώρου και 
των ανθρώπων του, συνδράμουμε τις υγιείς παραγωγικές 
και επιχειρηματικές δυνάμεις του αγροδιατροφικού τομέα 
για να συνεχίσουν να παράγουν υψηλής ποιότητας και 
διεθνώς ανταγωνιστικά προϊόντα, να δημιουργούν θέσεις 
εργασίας και εισόδημα στην περιφέρεια. Αυτό είναι το 
πλαίσιο λειτουργίας της Τράπεζας Πειραιώς και αυτό υπο-
γραμμίζει τη δέσμευσή μας για την υποστήριξη του αγρο-
διατροφικού τομέα στο σύνολό του». 

Παρέμβαση 3 Βεροιωτών Προσκόπων για τον εθελοντισμό
Εμπρός για το ξαναζωντάνεμα 

της Ένωσης Παλαιών Προσκόπων

Αιτήσεις τριτέκνων 
Ημαθίας για το

 Κοινωνικό Παντοπωλείο
Από τις 24 Οκτωβρίου ως τις 23 Νοεμβρίου κατατίθενται οι αιτήσεις 

των τριτέκνων Ημαθίας για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέ-
ροιας, Σταδίου 51. 

Πληροφορίες στα τηλ.2331353824- 2331353811,από τις 10:00-
14.00.



Η Νίκη Αγκαθιάς πέτυχε την 
μεγαλύτερη νίκη στην ιστορία 
της κερδίζοντας μέσα στην 

Βέροια με 0-1 την βασίλισσα του 
βορρά και την άφησε πίσω στην διεκ-
δίκηση του τίτλου. Η ομάδα της Αγκα-
θιάς  πέτυχε ένα ακόμη μεγάλο διπλό, 
αυτή τη φορά επί της ανεβασμένης 
Βέροιας ψυχολογικά  μετά την νίκη 
στην Έδεσσα  με 1-0, παρουσία 1000 
περίπου φιλάθλων και των δύο ομά-
δων παρά την κακοκαιρία.

Τοπαιχνίδιήτανδυνατόκαι κακόποιοτικά, κυρί-
ωςλόγωτουβαρύαγωνιστικούχώρουαπότησυνε-
χήβροχόπτωση,με τηΒΕΡΟΙΑνα έχειμιαφλύαρη
υπεροχήστομεγαλύτεροδιάστηματου,χωρίςόμως
ναμπορείνααπειλήσειιδιαίτερατηναντίπαληεστία.
Στοα’ημίχρονοημεγαλύτερηαπειλήτηςΒέροιαςή-
τανστο10’λεπτόότανσουττουΧαντζάρααπότού-
ψοςτηςπεριοχήςπέρασελίγοέξωαπότοαριστερό
δοκάριτουΤόλιου.Όλοτοδιάστημαοιφιλοξενούμε-
νοιέπαιξανκλειστάστηνάμυναδυσκολεύονταςτους
επιθετικούςτηςΒέροιαςναβρουνδιαδρόμουςκαινα
κάνουνκάποιοισουτώστενααπειλήσουντηνεστία
τηςΑγκαθιάς.

Απότηνάλληπλευράοισκληροτράχηλοιπαίκτες
τηςΑγκαθιάςέπαιξανμεέξυπνητακτική,καιμεμε-
γάλοπάθοςχωρίςναφοβούνταιούτετοόνομααλλά
καιτηνέδρατηςΒέροιας

Το νικητήριο γκολ των φιλοξενούμενων μπήκε

στο57ολεπτό,ότανοΣούκιαςεκτέλεσεφάουλαπό
αριστερά,οΡογγότηςπήδηξεπιοψηλάαπόλουςκαι
μεκεφαλιά έστειλε τημπάλασταδίχτυα τουΜπλα-
τσιώτη!

Στο66’ηΒέροιαείχεμιααπειλήμετάαπόπολύ
ώρα,μιακεφαλιάτουΚανούλαπουπέρασεάουτ.Η
Αγκαθιάαπάντησεστο68’μεπροβολήτουΑβραμό-
πουλουμέσαστηνπεριοχήυπόπίεσηπουπέρασε
λίγοάουτ.ΗσπουδαίαευκαιρίατηςΒέροιαςχάθηκε
ότανοΤσικόπουλοςπήρε τηνμπάλαστηνπεριοχή
τηςΑγκαθιάς,ελίχθηκεέκανετοσουταλλάοΤόλιος
απόκρουσε.Άλλημιακαλήευκαιρίαγιαγκολ,είχεη
Βέροιαστο84’.ΗμπάλαστρώθηκεστονΚαράμπε-
λα, αυτός έκανε τοσουτ από το ύψος τουπέναλτι
αλλά η μπάλα χτύπησεσε αμυντικό και σώθηκε η
εστίατουΤόλιου.ΜεγάληευκαιρίαγιατηνΒέροιαχά-
θηκεκαιστο87’ότανμετάαπόσέντρατουΜούχαλη,
ο Ρογγότηςπροσπάθησε να διώξει  και παραλίγο
ναστείλειτηνμπάλασταδίχτυατηςομάδαςτουκαι
κατέληξε κόρνερ. Πάντως μπορεί να ήταν όλοι οι
παίκτες τηςΒέροιαςαγωνιστικοί αλλάη ομάδαδεν
είχε «ουσία» στοπαιχνίδι της και αυτόπρέπει να
προβληματίσει τονπροπονητή και τουςπαίκτες για
τηνσυνέχειαΔενυπάρχουνπεριθώριαγιααπώλεια
βαθμώνπόσομάλλονεντόςέδρας.

Με λίγα λάθη ήταν ο διαιτητής της συνάντησης
ΘεοδωρόπουλοςκαιοιβοηθοίτουΜεταξιώτης,Κου-
φόςαπότονσύνδεσμοτηςΦλώρινας

ΒΕΡΟΙΑ (ΣάκηςΘεοδοσιάδης):Μπλατσιώτης,
Μούχαλης,Λεφίδης,Μουρατίδης,Μαραγκός,Μπα-
κάλης (46’Τσικόπουλος),Βεργώνης,Μπλέτσας (77’
Μυλωνάς),Κανούλας,Σκαθαρούδης (60’Καράμπε-
λας),Χαντζάρας(70’Κυριακίδης).

ΑΓΚΑΘΙΑ(ΣταύροςΚωστογλίδης):Τόλιος,Για-
τζιτζόγλου,Ρογγότης,Λιόλιος,Αβραμόπου-
λος, Χατζόπουλος (92’ Κοτσαμπίσογλου),
Γκελοσάνι (73’ Τριανταφυλλίδης) Γιαννό-
πουλος, Σούκιας (85’ Σιδηρόπουλος),Πέ-
τκος,ΚίτσαςΕ.

Τααποτελέσματα
της8ηςαγωνιστικής

ΑγροτικόςΑστ-ΠΑΟΚουφαλίων....2-0
ΟλυμπιακόςΚυμ–Γιαννιτσά...........1-0
ΆρηςΠαλαιοχ–Μακεδονικός........2-0
Λαγκαδάς–ΠΟΤρίγλιας............... 0-0
ΜελιτέαςΜελίτης–Εδεσσαϊκόςαναβολή
Βέροια-ΝίκηΑγκαθιάς....................0-1
ΑλμωπόςΑριδ–ΕρμήςΑμ............2-0

βαθμολογία
1)ΆρηςΠαλαιοχωρίου.....................18
2)Αγρ.Αστέρας...............................16
-ΝίκηΑγκαθιάς.................................16
4)ΠΟΤρίγλιας.................................15
5)ΑλμωπόςΑριδαίας......................13
6)Βέροια.........................................12
-ΑΣΓιαννιτσά...................................12
8)Μακεδονικός................................11
9)Εδεσσαικός...................................8
-Λαγκαδάς........................................8
11)Κύμινα.........................................7
12)Κουφάλια.....................................6
13)Μελιτέας......................................4
14)ΕρμήςΑμυνταίου.........................3
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ΠΑΟΚουφαλίων-Εδεσσαϊκος
ΑΣΓιαννιτσά-ΑγροτικόςΑστέρας
ΝίκηΑγκαθιάς-ΜελιτέαςΜελίτης

Μακεδονικός-ΟλυμπιακόςΚυμίνων
ΕρμήςΑμυνταίου-Βέροια
ΠΟΤρίγλιας-ΆρηςΠαλαιοχωρίου
ΑλμωπόςΑριδαίας-ΑΠΕΛαγκαδά

ΣάκηςΘεοδοσιάδης:Ηήττααδικεί
τηνομάδατηςΒέροιας

Ευχαριστημένοςαπότηνπροσπάθειατωνπαι-
κτών του έμεινε οπροπνητής τηςΒέροιαςΣάκης
Θεοδοσιάδης καιπαρά τηνσημερινή εντός έδρας
ήττααπότηΝίκηΑγκαθιάς,είναιπεπεισμένοςπως
η«βασίλισσα»θαφτάσειεκείπουθέλει...

Συγκεκριμέναδήλωσε:
Ήταν ένα άσχημο αποτέλεσμα για την ομάδα

μας,ωστόσο δεν έχω κανέναπαράπονο από τα
παιδιά.Από τηνπροσπάθειαπου έκαναν και την
προσέγγιση τουπαιχνιδιού, αυτόπουδουλέψαμε
όλη τηνεβδομάδα. Δώσαμε τονκαλύτερό τουςε-
αυτόμέσααπότηνορθολογικότητατηςανάπτυξης,
τηνστιβαρότητα της άμυνας, αλλά δυστυχώςστο
ποδόσφαιροδενμπορείς ναπροδικάσεις το τι θα
σουβγεικαικάτωαπόαντίξοεςκαιρικέςσυνθήκες
καιγιατιςδύοομάδες.Έναςδύσκολοςαγωνιστικός
χώρος.Αυτόπου έκρινε το αποτέλεσμα ήταν μια
στατικήφάσηηοποίαυπάρχειστοποδόσφαιρο.Ε-
μείςκοιτάμετηνεπόμενημέρα.Είμαιπολύευχαρι-
στημένοςαυτέςτις15μέρεςπουείμαιστηνομάδα
απότηνσυμπεριφοράκαιτηνσκληρήδουλειάπου
κάνουνοιπαίκτεςστηνκαθημερινότητάμας.

Από κει και πέρα όπως χτίσαμε το παιχνίδι,
έτσιβγήκεκαιστοναγωνιστικόχώρο.Θαέλεγαότι
στοπρώτοημίχρονο είχαμεσωστήσκέψηστο να
αναπτυχθούμε,αλλάδυστυχώςείχαμεμιαφλυαρία
στο επιθετικό τρίτοπου είχε σαν αποτέλεσμα να
μηντελειώνουμετιςφάσειςκαιεύκολαοαντίπαλος
ναδημιουργείπροϋποθέσειςμε κόντρα επιθέσεις,
χωρίςόμωςναείναιεπικίνδυνος.

Στο δεύτερο ημίχρονο, ιδιαίτερα μετά το γκολ
πουπέτυχεηΝίκηΑγκαθιάςαπότηνστατικήφάση
τουφάουλ,καιμετιςαλλαγέςπουκάναμε,ηομάδα
έγινεακόμαπιοεπιθετικήκαιπιστεύωότιδημιουρ-
γήσαμε δυο, τρειςφάσεις έτσιώστε ναπάρουμε,
έστω το βαθμό της ισοπαλίας, χωρίς να καταστεί
εφικτό.Ταπαιδιάδουλέψανε,μ΄αρέσειτοσκεπτι-
κό τουςμε τηνφιλοσοφίαμουνααναπτύξουμε το
παιχνίδιεπιθετικά.Είχαμεαπέναντίμαςμιαομάδα
που απέδειξε ότι δικαίως βρίσκεται  στις ψηλές
θέσεις,μιαςομάδαςπουμε τηνσυμπεριφορά της
εκτός έδραςπήρε μεγάλααποτελέσματα, με τρία
διπλά και μία ισοπαλία σεΠαλαιοχώρι,Αγροτικό
Αστέρα,ΒέροιακαιΤρίγλια.

Εμείς είμαστε μια ομάδαπου θέλουμε να δη-
μιουργήσουμε.Υπομονή χρειάζεται απ΄ όλους και
είμαισίγουροςότιμετηνδιάθεσηπουδείχνουντα
παιδιάστηνκαθημερινότητα,θαφτάσουμετηνομά-
δαεκείπουθέλουμε.

Να συγχαρώ τον Σταύρο και την ομάδα της
Αγκαθιάςγιατηνσημερινήτουςνίκηκαινατουςευ-
χηθώτακαλύτεραστηνσυνέχειατουπρωταθλήμα-
τος,αλλάναευχαριστήσωκαιτονκόσμοπουήρθε
στογήπεδομεαυτέςτιςσυνθήκεςγιαναβοηθήσει
καιναεμψυχώσειτουςποδοσφαιριστέςμας.

Οι παίκτες μας να σκύψουν το κεφάλι και να
κλείσουν τα αυτιά τους γιατί έχουμεπολύ μέλλον
και είμαιπεπεισμένος ότι η ομάδαθαπάρει αυτό
που τηςαξίζει, γιατί είναιμιαομάδαπουδουλεύει
πολύ,πουθέλειναπαίξειποδόσφαιροκυριαρχίας
καιπρωτοβουλίας.

Κοιτάωτηνκαθημερινότητα,κοιτάμετοεπόμενο

παιχνίδι. Είμαστεστην 8ηαγωνιστική, σίγουραοι
όμιλοιείναιμικροί,μελίγεςαγωνιστικές,αλλάποτέ
δεν είναι αργά.Η εμπειρία μουμ΄ έδειξε ότι αυτό
πουέχεισημασίαείναιηδιάρκειακαιεμείςθέλουμε
νακτίσουμετηνδιάρκεια.Είχαμεέναάτυχοαποτέ-
λεσμα και δενπιστεύωότι όσοι ήτανστο γήπεδο
να είδαν ότι η ομάδαάξιζε την ήττα και δεν είναι
δικαιολογία. Στοποδόσφαιρο υπάρχει και αυτό…
Εγώκοιτάωτηνεπόμενημέρακαιναστηρίξωτους
παίκτεςμου, ναδιορθώσουμε τα λάθημας και να
κοιτάξουμεεντόςήεκτόςτηςνίκη.

ΣταύροςΚωστογλίδης:Μέσααπό
τηνδουλειάέχειδέσειπάραπολύηομάδα
Απόλυτα ικανοποιημένος είναι ο προπονητής

τηςΝίκηςΑγκαθιάς Σταύρος Κωστογλίδης, μετά
το σπουδαίο διπλόπουπέτυχε επί τηςΒέροιας.
Μάλιστααναφέρθηκεκαιστηνπολύκαλήαμυντική
λειτουργία της ομάδας, τονίζοντας πως διαθέτει
ένανπολύκαλότερματοφύλακακαιτρίαστόπερ,τα
καλύτεραστηνκατηγορία.Συγκεκριμέναείπε:

Μεγάλοδιπλόγια τηνομάδατηςΑγκαθιάς,μια
νίκηπουέχειτηνδικήτηςσημασίακαθώςφανερώ-
νειότιδενείναι τυχαίαηπορείατηςομάδαςμέχρι
αυτήντηναγωνιστική.ΜαςεδραιώνειστηνΓ΄Εθνι-
κή,σεένανπολύδυνατόόμιλο,.

Ήρθαμε εδώ γνωρίζοντας κάποιαστοιχεία της
ομάδαςτηςΒέροιας.Ξέραμεότιθαπαίξειαπότον
πλάγιο χώρο, γιατί εκεί καθαρά είναι το αδύνατο
σημείομαςλόγωτουσυστήματος.Προσπαθήσαμε
ναθωρακίσουμετηνπεριοχήμαςκαιτακαταφέρα-
μεσευψηλόβαθμόκαιστοπρώτοκαιστοδεύτερο
ημίχρονο.Υπήρξανστιγμέςπουκινδυνέψαμεστην
περιοχήμας,αλλάδενυπήρχεκαθαρήφάση.

Είναιέναμεγάλοδιπλόκαιείμαστεπολύχαρού-
μενοιγιααυτό,αλλάτοκεφάλικάτωκαισυνεχίζου-
με.Δενέχειτελειώσειτίποτα.Απόδωκαιπέραπαί-
ζουμεμεόλεςτιςομάδεςπουβρίσκονταικάτωαπό
εμάς,εκτόςαπόταΚύμιναταοποίαέχουμεπαίξει.
Απόεμάςεξαρτάται και είναιπολύσημαντικά.Δεν
μπορούμε να χάσουμε ένα παιχνίδι από ομάδα
πουείναικάτωαπόεμάς,γιατίοστόχοςμας,όπως
είπαμεπολλέςφορές, είναι ησωτηρίαμας.Το να
χάσειςαπόμιαομάδαπουείναιπρώτηήδεύτερη,
ίσωςδενμαςπειράξει.Δενπρέπειναχάσουμεαπό
ομάδεςπου είναι κάτωαπό εμάς,που έχουν τον
ίδιοστόχο.

Εγκαίνιαμπουτίκ-Ευχαριστήριο
Η διοίκηση του Π.Σ Βέροια θα ήθελε να ευ-

χαριστήσει τους πολυπληθείς φιλάθλους μας, οι
οποίοι παραβρέθηκαν στα εγκαίνια της «γωνιάς»
των αθλητικών ειδών της ομάδας μας, το βράδυ
τηςΠέμπτης 15ηςΝοεμβρίου, στο συνεργαζόμε-
νο κατάστημαSpotTeam (τηλέφωνο επικοινωνίας
2331061745),στηνοδόΜ.Αλεξάνδρου28.Σύντομα
στηνσυλλογήτηςομάδαςμαςθαπροστεθούνκαι
νέαείδη.Γιατηνμοναδικήαυτήβραδιάθαθέλαμε
ναευχαριστήσουμε.

ΤονΓιάννηΑσλανίδηκαιτονΝίκοΝούλαγιατην
χορηγίατουπλούσιουμπουφέ,τοζαχαροπλαστείο
LIDOγια ταυπέροχαγλυκάτου, τονΑντώνηΖορ-
μπά για την υποστήριξη του ήχου καθώς και τον
ΚώσταΤσατσάνη για τις μουσικές του επιλογές!
Τέλος ευχαριστουμέ θερμά τονφωτογράφοΠανα-
γιώτηΓιαννόπουλογιατηνυπέροχηδουλείατου!

CMYK
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ΠροβλημάτισεηΒέροια0-1απότηνΝίκηΑγκαθιάς!!
Ταπεινωτική ήττα για τη «Βασίλισσα»



Αερωπός και 
Φίλιππος 
Βέροιας ανα-

μετρήθηκαν στο ΔΑΚ 
Έδεσσας για την 
7η αγωνιστική της 
Handball Premier. 
Από το 27 (10-6) οι 
γηπεδούχοι απέκτη-
σαν διαφορά ασφα-
λείας την οποία κρά-
τησαν μέχρι το τέλος 
του αγώνα. Στον ίδιο 
χρόνο, οι δύο επεμ-
βάσεις του Μπάρμπα 
ήταν καθοριστικές και 
το ημίχρονο βρήκε τον Αερωπό να 
είναι μπροστά με 4 γκολ (11-7).

Στην αρχή του δευτέρου ημιχρόνου η διαφορά
των γηπεδούχωναυξήθηκε (στο 40′ 17-9, στο 45′
21-13καιστο50′23-15)μέχριτοτελικό26-21.

ΚορυφαίοςγιατονΑερωπόήτανοΚεσίδηςμε6
γκολ ενώγια τουςφιλοξενούμενουςοΤσαμουρίδης
με4γκολ.

Ταπεντάλεπτα:2-2,2-3,5-5,6-6,9-6,
11-7 (ημχ), 13-8, 17-9, 21-13, 23-15, 24-
16,26-21τελικό

ΑερωπόςΈδεσσας (Πηλαλίδης):Αθα-
νασίου,Τζουβαράς,Μαυρόπουλος,Μαυ-
ρολουδάκης1,Λάππας,ΤζουβαράςΦ4,
Κράλλης5,Μισιρλίδης,Θεοδωρόπουλος,
Δημάκης 4,Μπάρμπας,Μησαηλίδης 2,
Κεσίδης6,Κυριακού4,Αρβανιτίδης,Λιό-
φης.

Φίλιππος Βέροιας (Πιπελίδης): Τζι-
μπούλας,Ταραμονλής,Παντελίδης2,Χα-
ραλαμπίδης 2, Καλλιαρίδης, Παπαγιάν-
νης,Τσαμουρίδης 4,Τριανταφυλλίδης 3,
Κωστακίδης 2,Αποστολίδης 2,Μαυρό-
πουλος,Κουκουτσίδης 3,Δάσκαλος,Κο-
ρωνάς,ΠαπαδόπουλοςΣ.3,Φιλόσογλου.

Διαιτητές:Κατσίκης–Μηχαηλίδης Δί-
λεπτα:4-5Πέναλτι:0/0–2/5

ΕυθύμηςΠιπελίδης:«Κοιτάμεμπρο-
στά»

Οπροπονητής τουΦιλίππου, Πιπε-
λίδης Ευθύμης, μίλησε στο e-handball.
gr, μετά την ήττα της ομάδας του από
τονΑερωπόΈδεσσας, τονίζοντας πως
«τα κενά της κυκλοφορίας στην επίθεση
έδωσαν το δικαίωμα στον αντίπαλο για

αντεπιθέσεις».
«Δεν έχωπαράπονο από την αγωνιστικότητα

τωνπαιδιών και στα 60 λεπτά του αγώνα. Στο κέ-
ντρο τηςάμυναςηομάδαήταναποτελεσματική.Τα
κενάόμως τηςκυκλοφορίαςστην επίθεση, έδωσαν
στον αντίπαλο το δικαίωμα για αντεπιθέσεις κι ε-
μείς έπρεπε να κυνηγάμε, κάτιπουδεν έπρεπε να
συμβεί σε καμιά περίπτωση. Συγχαρητήρια στον
Αερωπό.Εμείςκοιτάμεμπροστάκαιπροετοιμαζόμα-
στεγιατονεπόμενοαγώναμετονΦοίβοΣυκεών»,
δήλωσεοΕυθύμηςΠιπελίδης.

CMYK

11ΤΡΙΤΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 www.laosnews.gr

Την ήττα, με σκορ 70-60, γνώ-
ρισε στην Κέρκυρα η ανδρική 
ομάδα του Φιλίππου Βέροιας 

στο παιχνίδι που άνοιξε την αυλαία 
της 6ης αγωνιστικής στην Β’ Εθνι-
κή (Βορράς). Η ομάδα του Δημήτρη 
Γκίμα αν και «λαβωμένη» (απώ-
ντες Παραπούρας και Καβαργύρης) 
δυσκόλεψε αρκετά τον Φαίακα αφού 
βρέθηλε αρκετές φορές μπροστά στο 
σκορ μέχρι το 15’.

ΗομάδατηςΚέρκυραςστηνεπανάληψηέκτισε
σιγά-σιγάμιαδιαφοράτηνοποίαδιατήρησεμέχρι
τοτέλοςτηςαναμέτρησηςκαιπήρεδίκαιατηννίκη.

Διαιτητές:ΠαγώνηςκαιΚαρακώστας
Δεκάλεπτα:24-23,39-36,58-51,50-60
Φαίακας Κέκρυρας (Κοντογιάννης): Γρίψιος,

Ματενίδης, Νεδέλκος, Σιώπης, Σπιτιέρης, Πετα-
λωτής,Περούλης,Νίκας,Μαγκανάς,Ταουσάνης,
Χατζόπουλος,Αυγερινός

Φίλιππος Βέροιας (Γκίμας -Μπλατσιώτης) :
Παπαδόπουλος, Σουτζόπουλος 14(2), Σισμάνης
2,Πονόπουλος,Τσιακλάγκανος4,Βαλλιος2, Κο-
θράς 19(2), Καντάρκος 19(1),Πονόπουλος,Τσε-
σμετζίδης.


ΔημήτρηςΓκίμας»Ηττηθήκαμεμαχόμενοι»
Μετά το τέλος τηςαναμέτρησηςΦαίακαςΚέρ-

κυρας -ΦίλιπποςΒέροιαςοπροπονητής τουΦι-
λίππουΔημήτρης Γκίμαςμίλησεστο filipposbc.gr.
Αναλυτικάταόσαείπε:«Συγχαρητήριαστηνομάδα
τηςΚέρκυραςγιατηνίκηπουήτανδίκαιη.

Εμείςαπό τηνπλευράμαςμπορούμενα είμα-
στε υπερήφανοι για την ομάδα μας καθώς ηττη-
θήκαμε μαχόμενοι.Άξιοι συγχαρητηρίων είναι και
οι διαιτητές κύριοι Παγώνης και Καρακωστας.Ο

πόλεμος συνεχίζεται και ακολουθεί ένα παιχνίδι
πουείναιτοπρέπειτωνπρέπει.

Τααποτελέσματατης6ηςαγωνιστικής
τηςΒ’Εθνικής

ΦαίακαςΚέρκ-ΦίλιπποςΒέροιας............70-60
ΈσπεροςΛαμίας-ΧΑΝΘ..........................72-76
Στρατώνι-Γέφυρα.....................................76-52
Μακεδονικός-Αγρίνιο...............................55-82
ΝίκηΒόλου-Φάρσαλα..............................90-88
Μαχητές-ΊκαροιΣερρών..........................57-54
Χαλκηδόνα/Προποντίς-Ελευθερούπολη..74-68
ΕρμήςΛαγκαδά-Ανατόλια........................77-80

ΗΒαθμολογία(Σε6αγώνες):
1.ΜαχητέςΠειραματικού11(5-1)
2.Αγρίνιο............................................. 11(5-1)
3.Ανατόλια.......................................... 11(5-1)
4.ΝίκηΒόλου...................................... 11(5-1)
5.ΧΑΝΘ.............................................. 10(4-2)
6.Φάρσαλα......................................... 10(4-2)
7.ΊκαροιΣερρών................................... 9(3-3)
8.ΦαίακαςΚέρκυρας............................ 9(3-3)
9.Ελευθερούπολη................................. 8(2-4)
10.Στρατώνι.......................................... 8(2-4)
11.ΈσπεροςΛαμίας.............................. 8(2-4)
12.Χαλκηδόνα....................................... 8(2-4)
13.ΕρμήςΛαγκαδά............................... 8(2-4)
14.ΦίλιπποςΒέροιας............................ 8(2-4)
15.Γέφυρα............................................ 8(2-4)
16.Μακεδονικός.................................... 6(0-6)

ΗΕπόμενηΑγωνιστική(7η,25/11)
ΧΑΝΘ–Στρατώνι
Γέφυρα–ΦαίακαςΚέρκυρας
ΦίλιπποςΒέροιας–Μακεδονικός
Αγρίνιο–ΝίκηΒόλου
Φάρσαλα–ΜαχητέςΠειραματικού
ΊκαροιΣερρών–ΕρμήςΛαγκαδά
Ελευθερούπολη–ΈσπεροςΛαμίας
Ανατόλια–Χαλκηδόνα

ΜπάσκετΒ’Εθνική

Φαίακας Κέρκυρας - Φίλιππος 
Βέροιας (70-60)

Χάντμπολ Α1

ΆλλημίαήτταγιατονΦίλιππο
έχασε26-21στηνΈδεσσα

απότονΑερωπό
Ευθύμης Πιπελίδης: “Κοιτάμε μπροστά”
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Ποιο ψύχραιμη και με περισσό-
τερες λύσεις η Μελίκη πήρε 
σπουδαία νίκη με 78-73 επί του 

Ολυμπιακού Βόλου και ξέφυγε από τις 
τελευταίες θέσεις της βαθμολογίας.

Διαιτητές:Σιταρίδης-Δέλλας
Δεκάλεπτα:21-16,32-37,55-56,78-73
ΓΑΣΜελίκη (Ασλανίδης):Λιόλιος 14(2),Μαυρί-

δηςΒ. 12(1),Κυριακού 3(1),Καποδίστριας,Λέφας
7,Μαγαλιός,Καρατζάς,Πεϊμανίδης, Σταυρουλάκης
16(3),Κοτζαμπάσης16(3),Λαπατούρας10,Ρογγό-
της.

Ολυμπιακός Βόλου (Γκουγκουτούδης): Στύλας
3(1), Ιλτσογλου 11, Κυριακόπουλος 8, Μπόγδα-
νος 24(1),Αγγελακόπουλος,Μουστάκας,Μπράμι,
Μπουσκολίτης 12(2), Σκαμάγκας 5(1),Αναστασό-
πουλος8,Χαρχαρής,Λουλούδης2.

Αναλυτικάτααποτελέσματα
της5ηςαγωνιστικής:

ΑΟΚΒέροιας-ΕύαθλοςΠολυκάστρου......58-49
ΑΟΚαλαμπάκας-Μαντουλίδης................71-73
ΓΑΣΜελίκης-ΟλυμπιακόςΒόλου.............78-73
ΑΓΣΙωαννίνων-ΙκαροιΤρικάλων...αναβλήθηκε
ΤιτάνεςΠαλαμά-ΠρωτέαςΓρεβενώναναβλήθηκε
ΔόξαΛευκάδας-ΠΑΣΓιάννινα..................78-66
Ρεπό:ΝικόποληΠρέβεζας

Ηβαθμολογία:
1.ΠΑΣΓιάννινα..................................... 9(4-1)
2.ΔόξαΛευκάδας.................................. 8(4-0)
3.Μαντουλίδης...................................... 8(3-2)
4.ΑΓΣΙωαννίνων.................................. 7(3-1)
5.ΕύαθλοςΠολυκάστρου...................... 7(2-3)
6.ΓΑΣΜελίκης...................................... 7(2-3)
7.ΠρωτέαςΓρεβενών............................ 6(3-0)
8.ΑΟΚΒέροιας..................................... 6(2-2)
9.ΤιτάνεςΠαλαμά................................. 6(2-2)
10.ΟλυμπιακόςΒόλου.......................... 6(1-4)
11.ΑΟΚαλαμπάκας.............................. 5(0-5)
12.ΝικόποληΠρέβεζας......................... 5(1-3)
13.ΙκαροιΤρικάλων............................... 4(1-2)
*ΔόξαΛευκάδας,ΑΓΣ Ιωαννίνων,ΑΟΚΒέροιας,

ΤιτάνεςΠαλαμά καιΝικόποληΠρέβεζας έχουν ένα
παιχνίδιλιγότερο,ενώΠρωτέαςΓρεβενώνκαιΙκαροι
Τρικάλωνδύο.

Επόμενηαγωνιστική(6η,25/11):
Μαντουλίδης-ΑΟΚΒέροιας
ΟλυμπιακόςΒόλου-ΑΟΚαλαμπάκας
ΙκαροιΤρικάλων-ΓΑΣΜελίκης
ΠρωτέαςΓρεβενών-ΑΓΣΙωαννίνων
ΕύαθλοςΠολυκάστρου-ΔόξαΛευκάδας
ΠΑΣΓιάννινα-ΝικόποληΠρέβεζας
Ρεπό:ΤιτάνεςΠαλαμά

Παρά τις απουσίες των Τρο-
μπούκη, Ουσουλτζόγλου και 
Μπαρμπαρούση η ομάδα του 

ΑΟΚ  κατάφερε να πάρει τη νίκη σε 
ένα πολύ κλειστό παιχνίδι κόντρα 
στον Εύαθλο Πολυκάστρου, μια 
ομάδα από την ίδια Ένωση που δεν 
είχε καταφέρει ποτέ να κερδίσει.

Τοπαιχνίδι χαρακτηρίστηκεαπόμεγάληαστο-
χίακαιαπότιςδύοομάδεςμετιςάμυνεςναέχουν
τονπρώτο λόγο για τρία δεκάλεπτα. Στο τέταρτο

όμωςμεεπιμέρους20-9ηομάδατηςΒέροιαςσυν-
δύασεάμυνακαιεπίθεσηκαικατάφερεναπάρειτο
ροζφύλλοαγώνα.

ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ:10-9,13-13,15-18,20-9
ΑΟΚΒΕΡΟΙΑΣ(Ηλιάδης) : Καραθανάσης,Στοϊ-

τσης10(2),Γκανάς,Βλάχος11(2),Μαυρίδης15(3),
Καραδήσογλου 2,Κασαμπαλής 9,Ιωαννίδης 2,Χα-
τζηλαμπρινός9,Χαραλαμπίδης.

ΕΥΑΘΛΟΣΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ(Παπαδόπουλος):
Παπαδόπουλος9(2),Ημερίδης17(1),Μαρκόπου-
λος,Αθανασίου, Γιαμπατζίδης,Γκαντίδης 8(2), Ζω-
ιτσούδης,Τσελέκης 2,Σιδηρόπουλος 7,Κουτούλας
6(2).

ΜπάσκετΓ΄Εθνικής
Πήρε σπουδαία νίκη ο ΓΑΣ Μελίκης 

78-73 τον Ολυμπιακό Βόλου

Μπάσκετ Γ’ Εθνικής

Νίκημε58-49τουΑΟΚΒέροιας
επίτουΕύαθλου

Νικηφόρο και το παιχνίδι στα
Γιαννιτσά για τουςΑετούςΒέροι-
ας.ΗομάδατουΝτάνηΤυριακίδη
επικράτησε με 73-61 των Ικάρων
στηνΠέλλα και μετά από 7 αγώ-
νες,παραμένει αήττητηστοπρω-
τάθληματηςΑΕΚΑΣΚΕΜ.

Με εξαίρεση το πρώτο δεκά-
λεπτο, στο οποίο οι γηπεδούχοι
είχαν τον έλεγχο τουαγώνα, η ο-
μάδατηςΗμαθίαςεπέβαλετοπαι-
χνίδιτηςκαιμε«όπλο»τηνάμυνα,
διατήρησε το προβάδισμα μέχρι
τέλους.

Ειδικά στο δεύτερο αλλά κυ-
ρίως στο τέταρτο δεκάλεπτο, οι
παίκτες που χρησιμοποιήθηκαν
ακολούθησανπιστά τις οδηγίες τουπροπονητή και
συνάμα με την ευστοχία σε καθοριστικά χρονικά
σημεία,συνέβαλανταμέγισταγιατην33ησερίνίκη
απότις7/10/2017.

Πρώτος σκόρερ για τους «ασπρόμαυρους» ο
Μάκης Ιωσηφίδης,πουσημείωσε20πόντουςμε 4
τρίποντακαιτονακολούθησανοιΔημήτρηςΠαπαδό-
πουλοςμε13καιΚωστήςΓκεκόπουλοςμε12.

Επόμενοπαιχνίδι για τουςΑετούς, το Σάββατο
24/11στοΔΑΚ«Βικέλας»μεαντίπαλοτηνΑΓΕΠιε-
ρίας.

Ταδεκάλεπτα:21-17,35-40,52-58,61-73
ΊκαροιΓιαννιτσών:Μαλλιάρας8(1),Βασιλειάδης

8 (2),Χαραλαμπίδης4,Ελευθεριάδης12,Μπογδά-
νος15,Πολυχρονίδης2,Υφαντίδης12 (3),Μαυρό-
πουλος

Αετοί Βέροιας : Τσιμτσιρίδης 8 (2), Χρήστου 3
(1), Κασάπης 2, Βλαχάκης, ΠαπαδόπουλοςΔ. 13
(2), Γκεκόπουλος 12, Ιατρού,Χρυσάφης3 (1),Πα-
παδόπουλοςΓ.4,Χατζηχαρίσης8 (1),Γαβιρηλίδης,
Ιωσηφίδης20(4)

Όλατααποτελέσματα
ΓΑΣΑλεξάνδρειας-Βατανιακός.................66-61
ΦΟΑριδαίας-Πιερικός............................ 91-67
ΊκαροιΓιαννιτσών-ΑΕΤΟΊΒέροιας.......... 61-73

ΑετόςΚιλκίς-Εδεσσαικός........................ 90-70
ΖαφειράκηςΝ-Μ.ΑλέξανδροςΓιαν......... 64-52
ΑΓΕΠιερίας-Πάνθηρες............................63-58

ΗΒαθμολογία
1)ΑετοίΒέροιας............................................. 14
-ΓΑΣΑλεξάνδρειας........................................ 14
3)Φ.ΟΑριδαίας............................................. 13
-ΑΓΕΠιερίας.................................................. 13
5)ΊκαροιΓιαννιτσών....................................... 12
6)Αιγινιακός................................................... 11
-ΖαφειράκηςΝ............................................. 11
8)Βατανιακός................................................ 10
-Πάνθηρες.................................................... 10
-Πιερικός....................................................... 10
-ΑετόςΚιλκίς................................................ 10
12)Μ.Α.Γιαννιτσών........................................ 9
13)Εδεσσαικός............................................... 7

επόμενηαγωνιστική
ΑετοίΒέροιας-ΑΓΕΠιερίας
Πάνθηρες-ΓΑΣΑλεξάνδρειας
Βατανιακός-ΖαφειράκηςΝ.
Μ.Α.Γιαννιτσών-Φ.ΟΑριδαίας
Εδεσσαικός-ΊκαροιΓιαννιτσών
Πιερικός-Αιγινιακός

ΕΚΑΣΚΕΜΑ’
Πέρασαν και από τα Γιαννιτσά οι Αετοί 

Βέροιας 61-73 τους Ίκαρους

Μπορείναδυσκολεύθηκεσεκάποιαδιαστήμα-
τα του αγώνα ο ΓΑΣΑλεξάνδρειας αλλά κέρδισε
τελικά τον ισχυρόΒατανιακό με 66-61 και παρέ-
μεινε μαζί  με τουςΑετούςΒέροιαςστην κορυφή
τηςβαθμολογίας.ΗΑλεξάνδρεια είχεσυνέχεια το
προβάδισμαστοσκορμετουςπερισσότερουςπαί-
κτεςτηςνασκοράρουνκαιναοδηγούντηνομάδα
σεμίαακόμηνίκη.

10λεπτά21-1833-3152-4966-61τελικό
Διαιτητέςοικ.κΜητώνακαιΓιανκίδης
ΓΑΣΑλεξάνδρειας(Οκλαλιώτης)Μπαλιάκας8,

Αβραμίδης 4, Χερκελετζής,
Μπίσκας18(2)Σιδηρόπου-
λος 18(1)Παντοφλίδης  3,
Παπαγερίδης 2  Καρκάρας
9(1) Πρόιος  4,Καραγιάν-
νης, Σιτσάνης, Νταμτσιό-
πουλος

Ζαφειράκης-
ΜΑΓιαννιτσών64-52
Χωρίς να δυσκολευτή η

ομάδα του ΖαφειράκηΝά-
ουσας κέρδισε εύκολα τον
Μ.Αλέξανδρο Γιαννιτσών
με64-52.Ήτανμίανίκηπου

οδήγησε τηνομάδα τηςΝάουσαςστην6ηθέση .
Κράτησε μία διαφορά γύρωστους 8-10πόντους
καιδενκινδύνευσεμέχριτοτέλος

Τα10λεπτά
19-9,35-25,48-41,64-52τελικό
Διαιτητέςοικ.κΧρυσάφηςΣτ.-Τοπαλίδης
Ζαφειράκης Νόαυσας (Τούφας)  Βαιγκάντ 4,

Καπνάς8(2)Μουρατίδης6,Τούφας15,Σκουλα-
ριώτης15,Σιδηρόπουλος9,Ράπτης3(1)Μόκας2,

Τούπος2,Βαδόλας.ΔίντσηςκαιΝικολαίδης

ΕΚΑΣΚΕΜ Α’
ΝίκεςγιαΓΑΣΑλεξάνδρειας66-61τον
Βατανιακό,Ζαφειράκης-Γιαννιτσά64-52



Με εύκολες εκτός έδρας νίκες 
προχώρησαν ο ΦΑΣ Νάουσα 
και ο Μ. Αλέξανδρος Τρικά-

λων στη 10η αγωνιστική της Α’ κατη-
γορίας της ΕΠΣ Ημαθίας. Οι «πρωτο-
πόροι»  κέρδισαν  με το εντυπωσιακό 
0-6  από την Αγ. Βαρβάρα, παρότι το 
σκορ στο α’ ημίχρονο ήταν μόνο 0-1, 
στην επανάληψη οι παίκτες της Νάου-
σας πέτυχαν ακόμη πέντε γκολ, ενώ 
οι «πράσινοι» επικράτησαν με το ευρύ 
0-5  του Αχιλλέα Νάουσας ενώ στο 
ημίχρονο προηγήθηκαν με 0-2. 

Αντίθετα, το Ροδοχώρι τα βρήκε σκούρα στη
Χαρίεσσα, αλλάπήρε τελικά τηνπολύτιμη νίκη με
2-1 καιπαρέμεινεστιςπρώτες θέσεις του
βαθμολογικούπίνακα.

Στα άλλαπαιχνίδια  οΠΑΟΚΑλεξάν-
δρειας δεν δυσκολεύτηκε  και συνέτριψε
με 7-0 τηΜαρίνα, έχοντας τοπ σκόρερ
τονΑργυρόπουλοπουπέτυχε4 τέρματα ,
ενώ ισόπαλες έληξαν οι αναμετρήσεις του
ΚόπανοιμετοΠλατύ(1-1)καιτουΠαλαιο-
χωρίουμετοΜακροχώρι(2-2).

Σπουδαία εκτός έδρας νίκη για τηνΑγ.
Μαρίνα που πέρασε με 1-0 από την Ε-
πισκοπή, ενώ ηΜελίκη γνώρισε την ε-
ντόςέδραςήτταστιςκαθυστερήσειςαπότο
Κλειδί με 2-1, έπειτααπό έναματς γκραν
γκινιολκαιβρίσκεταιπλέονσεπολύδύσκο-
ληθέση.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Κοπανός-Πλατύ:...........................1-1
ΑχιλλέαςΝ.-Τρίκαλα:....................0-5
Παλαιοχώρι-Μακροχώρι:..............2-2
ΠΑΟΚΑλεξ.-Μαρίνα:....................7-0
Επισκοπή-Αγ.Μαρίνα:.................0-1
Χαρίεσσα-Ροδοχώρι:....................1-2
Αγ.Βαρβάρα-Νάουσα:.................0-6
Μελίκη-Κλειδί:...............................1-2

βαθμολογία
1)ΦΑΣΝάουσας..............................28
2)Ροδοχώρι......................................27
3)Τρίκαλα.........................................25
4)ΠΑΟΚΑλεξ................................. 22
-)Πλατύ.......................................... 22
6)Αγ.Μαρίνα.................................. 17
7)Κοπανός..................................... 16

8)Επισκοπή................................................. 15
9)Παλαιοχώρι............................................... 11
10)Μακροχώρι............................................... 9
-Χαρίεσσα....................................................... 9
-ΑχιλλέαςΝ..................................................... 9
13)Κλειδί........................................................ 9
14)ΑΟΜαρίνας..............................................7
15)Αγ.Βαρβάρα.............................................4
16)Μελίκη......................................................1

επόμενηαγωνιστικήΣάββατο24/11ώρα3μ.μ
Πλατύ-Τρίκαλα
Ροδοχώρι-ΠΑΟΚΑλεξ.
Μακροχώρι-Κοπανός
Νάουσα-Επισκοπή
ΑΟΜαρίνας-ΑχιλλέαςΝ.
Κλειδί-Χαρίεσσα
Αγ.Μαρίνα-Παλαιοχώρι
Μελίκη-Αγ.Βαρβάρα
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Με τις αναμετρήσεις της 7ης 
αγωνιστικής του δευτέρου 
ομίλου (ο πρώτος είχε ρεπό), 

συνεχίστηκε την Κυριακή το πρωτά-
θλημα ποδοσφαίρου της Β’ κατηγορί-
ας της ΕΠΣ Ημαθίας. Η ΑΕΠ Βέροιας 
(φωτο) νίκησε 5-2 στην Πατρίδα και 
έμεινε μόνη στην πρώτη θέση της 
βαθμολογίας, ενώ ισόπαλο 1-1 έληξε 
το ντέρμπι των Λευκαδίων με τον 
Τριπόταμο.

Σημαντική νίκηπέτυχε, τέλος, τοΓιαννακοχώρι
που επικράτησε εντός έδρας με 2-0 τηςΝικομή-
δειας.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Γιαννακοχώρι-Νικομήδεια:.......................2-0

Λευκάδια-Τριπόταμος:.............................1-1
Πατρίδα-ΑΕΠΒέροιας:............................2-5
Ραχιά-Μονόσπιτα:......................... 3-0(α.α.)
Αγ.Γεώργιος-Στενήμαχος....... (αναβλήθηκε)
Ρεπό:ΟλυμπιακόςΝ.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.ΑΕΠΒέροιας...........................................16
2.Λευκάδια.................................................14
3.Τριπόταμος.............................................14
4.ΟλυμπιακόςΝ........................................13
5.Γιαννακοχώρι..........................................10
6.Ραχιά........................................................9
7.Στενήμαχος...............................................9
8.Νικομήδεια................................................8
9.Αγ.Γεώργιος.............................................2
10.Πατρίδα..................................................1
11.Μονόσπιτα.............................................-6

πηγή kerkidasport.gr

Β’ΕΠΣΗμαθίας

Λευκάδια-Τριπόταμος 1-1,
στην κορυφή η ΑΕΠ Βέροιας

ΕΠΣ Ημαθίας

ΕύκολεςνίκεςεκτόςγιαΝάουσα
καιΤρίκαλα

Δύσκολα το Ροδοχώρι 1-2 στην Χαρίεσσα

Η Ελληνική Ομοσπονδία Τζούντο 
προκήρυξε το ετήσιο Πανελ-
λήνιο Πρωτάθλημα Ανδρών – 

Γυναικών του έτους 2018, το οποία θα 
διεξαχθεί στην Βέροια, το Σάββατο 22 
και την Κυριακή 23 Δεκεμβρίου.

Τόπος:ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΔΗΜΟΤΙΚΟΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΒΕΡΟΙΑΣ(16ηςΟκτωβρίου5Α)

Ηλικ ίες  Γεννηθέντες ( -ε ίσες)  μέχρι  την
31/12/1997.

Μπορούν να συμμετέχουν και οι Εφηβοι/Νέοι/
Νέες/Νεάνιδες.

Κατηγορίεςβάρους:

Σάββατο:Ανδρες:-60,-66,-73,-81,-90,-100,+100
Γυναίκες:-48,-52,-57,-63,-70,-78,+78
Κυριακή:ΟμαδικόΑνδρώνστις κατηγορίες -66,

-73,-81,-90και+90κ.
ΟμαδικόΓυναικώνστις κατηγορίες -52,-57, -63,-

70,+70.
ΘΑΥΠΑΡΞΕΙΕΠΑΘΛΟΓΙΑΤΙΣΝΙΚΗΤΡΙΕΣΟ-

ΜΑΔΕΣΩΣΑΚΟΛΟΥΘΩΣ:
ΠΡΩΤΗΘΕΣΗ:500ΕΥΡΩ
ΔΕΥΤΕΡΗΘΕΣΗ:300ΕΥΡΩ
ΤΡΙΤΗΘΕΣΗ:200ΕΥΡΩ
Όσοι έχουν πάρει μέρος στο ατομικόΔΕΝΘΑ

ΕΠΑΝΑΖΥΓΙΣΘΟΥΝ.Οιυπόλοιποιθαζυγιστούνκα-
νονικάμίαώραπριντηνέναρξητουομαδικού.

Δικαίωμασυμμετοχήςστοομαδικό:150ευρώτα
οποίαθακαταβληθούνεπίτόπου.

ΣτηνΒέροια22-23Δεκεμβρίου
τοΠανελλήνιοΠρωτάθλημαΤζούντο

Ανδρών-Γυναικών
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Η οργανωτική επιτροπή του 
αγώνα 7ος Φιλίππειος δρόμος 
αποφάσισε να διοργανώσει 

και 2ο παιδικό αγώνα την Κυριακή το 
πρωί 9/12 και ώρα 10:40π.μ. Ο αγώ-
νας αυτός θα αφορά ηλικίες Α’ – Β’ 
– Γ’ Δημοτικού. Η εκκίνηση θα δοθεί 
μπροστά από την είσοδο του Μπάσκετ 
της Ελιας και τερματισμός στο Δημαρ-
χείο της Βέροιας.

Την εγγραφή θα την κάνουν οι γονείς την ίδιας
ημέρα του αγώνα 9:00πμ με 10:20πμστην Γραμ-
ματεία που θα βρίσκετε στο χώρο τουΜπάσκετ
της ελιάς (όχι ηλεκτρονικά γιατί δενυπάρχειφόρμα
εγγραφής για την κατηγορία αυτήν) και θα υπο-
γράψουν υπεύθυνη δήλωση ότι επιτρέπουν την
συμμετοχή τουπαιδιού τουςκαιμεβάση το ιατρικό
τουιστορικόδενδιατρέχεικανέναπρόβλημαγιατην
υγείατου.

Όλοιοισυμμετέχοντεςμικροίμαθητέςθαπάρουν
αναμνηστικό μετάλλιο .Δεν θα υπάρξει ξεχωριστή
βράβευση νικητών γιατί ο αγώνας έχει χαρακτήρα
καθαρήςσυμμετοχήςσεμίααθλητικήγιορτήκαιόχι
ανταγωνιστικόχαρακτήραόπωςστιςπαραπάνωηλι-
κιακέςκατηγορίες.

Ο αγώνας αυτός αποφασίστηκε να γίνει για να
απεγκλωβίσειαριθμητικάτοναγώναηλικιώνΔ’–Ε’
–&ΣΤ΄πουθαπραγματοποιηθεί τοΣάββατο8/12

καιώρα18:00.
Επειδήπέρσι δημιουργήθηκεσυνωστισμόςαπό

μικράπαιδιά στον αγώνα τωνΔημοτικών και ενώ
ηπροκήρυξηπροέβλεπε και επέτρεπε μόνο τις 3
τελευταίες τάξεις τουΔημοτικού Σχολείου πολλοί
γονείς επέμεναν και δήλωσανπαιδιά μικρότερων
ηλικιώνστοναγώνα.

Προςαποφυγήλοιπόνατυχήματοςκαικαλύτερης
ποιότηταςτωναγώνωνηοργανωτικήεπιτροπήαπο-
φάσισε ναπροκηρύξει και δεύτερο αγώνα νεαρών
ηλικιώνμικρότερηςηλικίας.

οπρόγραμματουαγώνα:
Κυριακή9/12ώρα10:30πμ:14.6χλμ+εκκίνηση

Βεργίνα,τερματισμόςΒέροια
Κυριακή9/12ώρα10:40πμ:500μμικρώνηλικιών

Α’-Β’-Γ’Δημοτικού
Σάββατο 8/12ωρα18:00: 1000μ ηλικιώνΔ’-’Ε’-

ΣΤ’Δημοτικού
Σάββατο8/12ωρα18:15:2000μηλικιώνΓυμνα-

σίου
Σάββατο8/12ωρα18:35:5000μολωντωνηλικι-

ώνάνωτων15ετων
Στον αγώνα των 14,6χλμ και στον αγώνα των

5χλμταυτόχροναθαδιεξαχθείκαιτο3οΠανελλήνιο
πρωτάθλημαΝομικών

ΤοΣάββατομετάτοτέλοςτωναγώνων,θαακο-
λουθήσειπάσταΠάρτυ για ολους τουςσυμμετέχο-
ντεςκαιεθελοντέςστηνπλατείαΔημαρχείουΒέροιας
ενώγιαταπαιδιάπουθασυμμετάσχουνστα1000μ
και τα 2000μθαδοθεί χορηγίαπαιδικούμενού του
καταστήματοςGOODY’SτηςΒέροιας

Σε δύο σημαντικές αθλητικές 
διοργανώσεις συμμετείχαν 
οι αθλητές και οι αθλήτριες 

του Παλαιστικού Συλλόγου Αλεξάν-
δρειας «Ο Ημαθίων», το 8ο Διεθνές 
Τουρνουά ελευθέρας πάλης “Serafim 
Barzakov” και το 13ο Διεθνές Τουρ-
νουά Γυναικείας πάλης του Βερολί-
νου.Η πρώτη μεγάλη διοργάνωση 
ήταν το Διεθνές Τουρνουά ελευθέρας 
πάλης “Serafim Barzakov” για 3η 
συνεχή χρονιά συμμετείχαν τα αγό-
ρια της ομάδας μας κατακτώντας ένα 
χάλκινο μετάλλιο και μία 5η θέση.

ΠιοσυγκεκριμέναοΆγγελοςΑποστολίδηςκατέ-
κτησε το χάλκινομετάλλιο της κατηγορίας των73
κιλώνπαλεύονταςμάλιστασεμεγαλύτερηηλικιακή
κατηγορία, ενώοΕυστάθιοςΞενίδηςπάλεψε για
το χάλκινομετάλλιο της κατηγορίας των59 κιλών

καταλαμβάνονταςτελικάτην5ηθέση.

ΟλόκληρηηαποστολήστηνΒουλγαρία:
ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΙΟΥΘωμάςστα38κιλά
ΤΣΑΚΥΡΙΔΗΣΓρηγόριοςστα43κιλά
ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΙΟΥΚωνσταντίνοςστα53κιλά
ΞΕΝΙΔΗΣΕυστάθιοςστα59κιλά
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ,Άγγελοςστα73κιλά

Στο 13οΔιεθνέςΤουρνουά Γυναικείας πάλης
τουΒερολίνου, διοργάνωσηστην οποία οσύλλο-
γοςμαςσυμμετείχε γιαπρώτηφορά,πάλεψανοι
αθλήτριεςΓεωργίαΓκουγκούδηκαιΕυδοξίαΖαφει-
ροπούλου.Η Γκουγκούδηπάλεψε για το χάλκινο
μετάλλιο της κατηγορίας των 55 κιλών νεανίδων
-παρότιακόμακορασίδα-καικατετάγητελικά4η,ε-
νώηΖαφειροπούλουηοποίαπάλεψεπρώτηφορά
σε μεγάλη διοργάνωση του εξωτερικού, ξεκίνησε
με νίκηόμωςστους επόμενουςδύοαγώνεςηττή-
θηκεκαταλαμβάνονταςτελικάτην8ηθέση.

Τηνικανοποίησητουςαπότηνπροσπάθειάτης
ομάδας,εξέφρασαντόσοηδιοίκησητουσυλλόγου
όσοκαιοιπροπονητέςτηςομάδας.

Επιτυχίεςσεδύοδιεθνείς
διοργανώσειςγιατουςπαλαιστές

τουΗμαθίωνα

Και 2ος παιδικός αγώνας στον 7ο 
Φιλίππειο δρόμο - Το πρόγραμμα 

των αγώνων

Η ομάδα της Νάουσας επικράτη-
σε του Πρωτέα Άρτας με 31-29 
για την τέταρτη αγωνιστική στο 

2ο όμιλο της Α2 ανδρών. Με αυτό το 

αποτέλεσμα οι γηπε-
δούχοι παρέμειναν 
στη δεύτερη θέση της 
βαθμολογίας με έξι 
βαθμούς.

Ταπεντάλεπτα:3-3,4-5,
7-7, 12-7, 17-9, 17-11 (η-
μχ), 19-15, 20-17, 23-19,
25-22,28-26,31-29.

Ζαφειράκης (Παπου-
τσής): Βλάχος 5, Χατζηγε-
ωργίου 8, Ρότζιος 2, Πε-
τρίδης 1,Μήτσικας 5, Κα-
ραμπέλκος 5, Τζουβάρας,
Καραβίτης, Βραχιολίδης,
Πινακούδης,Σιαμίδης1,Σι-
ούλης,Μάτιτζα,Μάντζιος1,
Δεληχρήστος,Μπουμπου-
λέντρας.

Πρωτέας (Τσέλιος): Γε-
ωργαλής,ΤσέλιοςΠ.6,Τλούπας,Κίτσος1,Τσέλιος
Ν. 2,Τσέλιος Γ.,Μπίζγκα 5, Γιαννόπουλος 7, Κα-
ντσής1,Ρίζος,Κουμαραδέλης7.

Διαιτητές:Καζαντζίδης–Αναστασίου.Δίλεπτα:2-
4.Πέναλτι:2/4–2/4

ΧάντμπολΑ2
Επιστροφή στις νίκες για Ζαφειράκη 
Νάουσας 31-29 τον Πρωτέα Άρτας

Τηδεύτερή της νίκησταπροκριματικά του ευ-
ρωπαϊκούπρωταθλήματος,πανηγύρισε ηΕθνική
Ελλάδας των νέωνανδρών και με το 5-3 επί της
Ρουμανίας, πήρε τηνπρόκριση για την επόμενη
φάσητηςδιοργάνωσης.ΗομάδατουΓιάννηΓκού-
μα(βοηθός -γυμναστήςοδικόςμαςΝίκοςΚαρύ-
δας)ήτανκαταιγιστικήστηνεπίθεσηκαιάνοιξετο
σκορστο20′με γκολ του Ιωαννίδη τουΛεβαδεια-
κού,μετάαπόασίσττουΕμμανουηλίδητουΠανα-
θηναϊκού.ΟιΡουμάνοιισοφάρισαναμέσωςμετον
Σέφερ όμωςστο 34′ ο επιθετικός τουΤριφυλλιού

κέρδισεπέναλτι και οΤσαούσης έκανε το 2-1 για
τηνΕλλάδα,πουήτανκαιτοσκορημιχρόνου.

Το3-1 έκανε καιπάλι ο Ιωαννίδηςστο 46′, με
τονΜπότοστο 74′ να δίνει διαστάσεις θριάμβου
στηνΕθνική μας,πριν μειώσει οΠετρίγιασε 4-2
για τουςΡουμάνους.Τοπέμπτο γκολ της ομάδας
του Γιάννη Γκούμα,  σημείωσεστο 84′ οπρώτος
σκόρερ τηςΕθνικήςΝέων,ΔημήτρηςΕμμανουη-
λίδης ενώ το τελικό5-3 έκανεμε τοδεύτερογκολ
τουστοματςοΣέφερ,στο9ολεπτότωνκαθυστε-
ρήσεων.

5-3επίτηςΡουμανίαςκαιπρόκριση
γιατηνΕθνικήΝέων!
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Νοέμβριος 2018 
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό19-11-2018 μέχρι25-11-
2018 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΚΥΠΡΑΙΟΥ 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΤΕΛΕΤΩΝΚΙΡΚΜΑΛΗΑΙΚ. 2331059003
ΤΕΛΕΤΩΝΑΦΟΙΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 2331067400
ΤΕΛΕΤΩΝΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 2331071414
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613

ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Ακόμα έναΑγωνιστικό Σαββατοκύ-
ριακοπέρασεστηνιστορία.

17 Νοεμβρίου το 24ο Rally Sprint
ΦΙΛΙΠΠΟΣ

18 Νοεμβρίου το 47ο Rally Sprint
ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ

ΣυνδιοργάνωσηΑυτοκινητιστικόςΌ-
μιλοςΘεσσαλονίκης&ΛέσχηΑυτοκινή-
τουΒέροιας

ΔύοαγώνεςπουέκλεισαντοΚύπελ-
λοΒορείουΕλλάδοςγιατο2018.

Οκαιρόςάσχημος,ακόμακαιμεχιό-
νια στα ορεινά, παρόλα αυτά ήμασταν
εκεί για να εκτελέσουμεμε επιτυχία την
αποστολήμας.

ΠαρόντεςκαιοιΑθλητέςμαςπουπά-
λεψανμετιςαντίξοεςκαιρικέςσυνθήκες
κυρίωςτην2ημέρα.

ΟΚωνσταντινίδης Γιάννης (Λ.Α.Βέροιας) με τον
αδελφό τουΒαγγέλη (ΟΦΑΔ) με τοCITROENZX
16V κέρδισαν τοRally SprintΦΙΛΙΠΠΟΣήταν 1οι
στηνκατηγορίαF2καιστηνC3.Τοπλήρωμαείχεκαι
τον ταχύτερο χρόνο τηςημέρας και ο Γιάννηςήταν
καιοταχύτεροςοδηγόςμέλοςτηςΛ.Α.Βέροιας

Την Κυριακή στο Rally Sprint ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ η
ομίχλη που συνάντησαν τους καθυστέρησε αλλά
κατάφεραννατερματίσουνστην2ηθέσητηςΓενικής
Κατάταξηςκαι τηςκατηγορίαςF2αλλάκαιστην1η
θέσητηςC3.

Ελπίζουμε να τους βλέπουμε συχνότεραστους
αγώνεςrallyκαινακερδίζουν.

ΟΓιάννηςΒαλαβάνηςμετονΣωτήρηΚαπάραμε
τοHONDACIVICTypeR,μετάαποαπουσία2,5ε-
τώνσυμμετείχανστοναγώναμεστόχονα«γράψουν
χιλιόμετρα»ώστενα«βρουν»τοαυτοκίνητομετάτις
νέεςβελτιώσεις.

ΤοΣάββατοστοRallySprintΦΙΛΙΠΠΟΣ τερμά-
τισανστην3ηθέσητηςΓενικήςΚατάταξης,στην2η
θέσηςτηςΚατηγορίαςF2καιC3.

ΤηνΚυριακήστοRallySprintΘΕΡΜΑΙΚΟΥμια
ατυχία λόγω υγρασίας δεν τους επέτρεψε να ολο-
κληρώσουν τοναγώνα κάνοντας μόνο ένασκέλος,
στοοποίοείχαναρχίσειναβρίσκουντορυθμότους!

Οιατυχίεςείναιστοπρόγραμμα.Τουςευχόμαστε
να μην αντιμετωπίσουν ξανά προβλήματα και να

επανέλθουνστουςαγώνεςrallyδυναμικά.
Ο Γιάννης Γαλάνης με τον ΓαζγάζηΠαναγιώτη

μετοRENAULTCLIO2.0καιγιαπρώτηφοράσαν
πλήρωμα, τερμάτισαν το Rally Sprint ΦΙΛΙΠΠΟΣ
στην4ηθέσηΓενικήςΚατάταξης,3ηθέσηF2καιC3.

ΤηνΚυριακήστοRallySprintΘΕΡΜΑΙΚΟΥκέρδι-
σαντις2απότις3ειδικέςτουαγώνακαιτερμάτισαν
στην4ηθέσηΓενικήςΚατάταξης,3ηθέσηστηνF2
και2ηθέσηστηνC3.

ΤοπλήρωματοκαταευχαριστήθηκεκαιοΓιάννης
έδωσευπόσχεσηγιασυνεχήεμπλοκήστουςαγώνες
rallyστομέλλον.

ΟΚάκαρηςΓιώργος(Λ.Α.Βέροιας)μετάαποαρ-
κετάχρόνιααπουσίαςοδήγησετοCITROENSAXO
VTSμεσυνοδηγότονΣαρητσόγλουΓιάννη(ΣΜΑΛ).
Συμμετείχεστοναγώναγιαναγουστάρει(όπωςμας
είπε) και το κατάφερεμεπολύ καλάαποτελέσματα
παράτιςαντίξοεςκαιρικέςσυνθήκες.

ΣτοRallySprintΦΙΛΙΠΠΟΣήταν9οςΓενικήςΚα-
τάταξης,8οςστηνF2και2οςστηνC5.

ΣτοRallySprintΘΕΡΜΑΙΚΟΥήταν 9ος Γενικής
Κατάταξης,8οςστηνF2και2οςστηνC5.

Ο Γιώργοςπροσέφερε αρκετό θέαμα, θέλουμε
καιελπίζουμενατονβλέπουμεπιοσυχνά!

ΟΣτεργιάδηςΘανάσηςκαιοαδελφόςτουΣτερ-
γιάδηςΓιώργοςμεPEUGEOT106S16συμμετείχαν
στονπρώτοτουςαγώναrally.

ΣτοRallySprintΦΙΛΙΠΠΟΣήταν7οιΓενικήςΚα-

τάταξης,6οιστηνF2και1οιστηνC5.
ΣτοRallySprintΘΕΡΜΑΙΚΟΥήταν8οι

Γενικής Κατάταξης, 7οι στην F2 και 1οι
στηνC5.

Η μορφή αγώνων rally τους άρεσαν
αρκετά και έδωσαν υπόσχεση πως θα
συνεχίσουν να δίνουν το παρόν. Τους
ευχόμαστεναεξελιχθούνκαινααρχίσουν
νακερδίζουνσυνέχειαθέσειςστοβάθρο.

ΟΧριστόφορος με τονΚώσταΤηλιό-
πουλο και με τοVWGOLFδενμπορού-
σανναλείπουναποαυτούςτουςαγώνες.

ΣτοRallySprintΦΙΛΙΠΠΟΣ είχαν την
ατυχίανακάνουν τετακεκαι ναχάσουν
χρόνο.Τερμάτισαν 10οι ΓενικήςΚατάτα-
ξης,9οιστηνF2και6οιστηνC3.

Στο Rally Sprint ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ ήταν
11οιΓενικήςΚατάταξης,10οιστηνF2και

5οιστηνC3.
ΟΝίκοςΤριχίδηςμε τον ΙορδάνηΤριχίδηκαιμε

τοCITROENXSARAVTSσυμμετείχανκαιστους2
αγώνες.

ΣτοRallySprintΦΙΛΙΠΠΟΣγλιστρούσαναρκετά
αλλά κατάφεραν και τερμάτισαν15οι ΓενικήςΚατά-
ταξης,14οιστηνF2και9οιστηνC3.

ΣτοRallySprintΘΕΡΜΑΙΚΟΥδυστυχώςκόπηκε
τοημιαξόνιοκαιδενκατάφεραννατερματίσουν.

Ευχόμαστεκαλήεπιστροφήστουςαγώνεςχωρίς
άλλαπροβλήματα!

ΟΜπιλαδέρης Ιορδάνης αθλητής τηςΛέσχης
μαςήτανσυνοδηγόςστοHONDACIVICEF31.6του
ΜπιλαδέρηΒασίλη(ΑΛΠ).

ΣτοRallySprintΦΙΛΙΠΠΟΣτερμάτισαν8οιΓενι-
κήςΚατάταξης,7oιστηνF2και5οιστηνC3-C4.

ΣτοRallySprintΘΕΡΜΑΙΚΟΥδυστυχώςεγκατέ-
λειψανπρινπρολάβουν ναφτάσουνστο τελευταίο
ΣταθμόΕλέγχουΧρόνου και συνεπώςδεν κατατά-
χθηκανστοναγώνα.

ΠολλάσυγχαρητήριαστουςΑθλητέςμας!
Ευχόμαστεπερισσότερεςσυμμετοχέςγιατηννέα

αγωνιστικήσεζόνκαιακόμαπερισσότερεςεπιτυχίες!
ΗΛέσχηΑυτοκινήτουΒέροιας θαβρίσκεταιπά-

νταδίπλατουςσεότιχρειαστούνκαιθασυνεχίσεινα
τουςπροβάλει!

ΣαςΕυχαριστούμε!

Μεεπιτυχίαέγινετο24οRallySprintΦΙΛΙΠΠΟΣ
καιτο47οRallySprintΘΕΡΜΑΪΚΟΥ

Φαρμακεία
Τρίτη 20-11-2018

13:30-17:30ΤΣΙΑΜΗ-
ΤΡΟΥΑΘΗΝΑΜΗΤΡΟ-
ΠΟΛΕΩΣ623310-22017

21:00-08:00 ΧΑΤΖΗ-
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑ
ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ8(στενό
Ν. Δημαρχείου) 23310-
25669
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-

σμα 80 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, στον 1ο όροφο,

κοντά στο κέντρο,

πλήρως ανακαινισμέ-

νο,70.000ευρώ.Τηλ.:

6951831687.

ΖΗΤΕΙΤΑΙγιααγορά

στονΠρομηθέα κατοι-

κία 1ου και άνω ορό-

φουμε 2ΔΣΚWCαπό

40.000 έως50.000 ευ-

ρώ.Τηλ. επικοινωνίας:

6945122583.

ΕΡΓΟΧΩΡΙ πωλεί-

ται κατοικία 75 τ.μ. σε

οικόπεδο300 τ.μ.Τιμή

ευκαιρίας 24.000 ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕ Ι ΤΑ Ι  χω -

ραφοοικόπεδο στην

περιοχή «Φούρνοι»

Ασωμάτων4.370τ.μ.,

περιφραγμένο, άρτιο

κα ι  ο ι κοδομήσ ιμο ,

κτίζει 200 τ.μ., επί-

πεδο, με εξαιρετική

θέα στονΑλιάκμονα,

με ελιές, στις 50.000

ευρώ.  Τηλ . :  6944

561244.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ελλη-

νικό ρεστοράν στο

Ρέγκεσμπουργκ, πε-

ριοχή Βαυαρίας Γερ-

μανίας, σε λειτουργία

36 χρόνια με σταθε-

ρή πελατεία και το ί-

διο αφεντικό. Τηλ.:

004994011339 από

9.30π.μ.-2.00μ.μ.&

4.00μ.μ.-11.00μ.μ.

ΔΙΔΕΤΑΙ επιχείρη-

ση κερδοφόρα λόγω

σύνταξηςσεκαλήτμή.

Κάθε έλεγχος δεκτός.

Μεσιτ ικό ΣΤΟΧΟΣ.

Τηλ.: 23310 68080 &

6973735020.

Ε Υ ΚΑ Ι Ρ Ι Α .
Πωλείται αγρο-
τεμάχιο με δέ-
ντρα7ετώνπυ-
κνής φύτευσης
στην ΠαλιάΛυ-
κογιάννη. Τηλ.:
6944 693222 κ.
Άγγελος.

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλε ί τα ι  γκαρ-
σονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη,  κο-
ντά στην Πλατεία
Ωρολογίου. Τιμή
ευκαιρίας.  Τηλ.:
6949981810.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γρα-
φείο  κεντρικότατο
20τ.μ.(κατάλληλο
καιγιαεπέπνδυση
απόδοσης 12%
ετησίως τουλάχι-
στον), πλήρως ε-
ξοπλισμένο και α-
νακαινισμένο.Τηλ.
6977628426.



17ΤΡΙΤΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ-
ρισμαμεδωμάτιο,σαλόνι,

κουζίνα,W.C.,υπνοδωμά-

τιο, αυτόνομη θέρμανση,

χωρίς κοινόχρηστα κο-

ντά στο Βυζαντινό Μου-

σείο.ΚοςΔημήτρης 6973

551477.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγιαεπαγ-
γελματικήστέγηστηνΑνοίξε-

ως,έναντιπάρκουΑγ.Αναρ-

γύρωνχώρος90 τ.μ. (ημιό-

ροφος) κατάλληλα διαμορ-

φωμένος, γωνία,φωτεινός,

με θέα τοπάρκο,πλήρως

ανακαινισμένος, αυτόνομη

θέρμανση,a/c,1δωμάτιο,1

ενιαίοςπολύμεγάλοςχώρος,

χωλ,μπάνιο,κουζιναεξοπλι-

σμένη,μπαλκόνιπεριμε-

τρικό (ελάχιστακοινόχρη-

στα).Τηλ.:6948744632,

6976769046 (απόγευμα

18.00-20.00).

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ
«TSIFLIDISSECURITY»

ζητούνταιφύλακες με ά-

δεια εργασίας καιπιστο-

ποίηση γαι μόνιμη εργα-

σία.Τηλ. επικοινωίας:

6937226565.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙηλεκτρο-
λόγοςκαιμηχανικόςαυ-

τοκινήτων,βοηθόςμηχα-

νικούαπόσυνεργείοστη

ΒέροιακαιοδηγόςΤΑΞΙ.

Τηλ.:2331071553.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κρεοπώ-
ληςγιαεργαστήριοκρε-

άτων. Πληροφορίες κ.

Γιώργος6984472747.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έως
60ετών,γιαβοήθειαη-

λικιωμένου87 ετώνως

εσωτερική και για δου-

λειέςσπιτιού.Παρέχεται

διαμονή και διατροφή.

Μισθός συζητήσιμος.

Τηλ.:6949849305.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσο-

νιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές , κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη , επιμελημένης κατασκευής,
ατομικήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλι-
ματιστικό,ενοίκιομόνο130€.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένη κο-
μπλέ,γκαρσονιέρα35τ.μ.,κατασκευή1982,
1χώρος, 2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτω-
σιά,ανακαινισμένηκομπλέ,σεάψογηκατά-
σταση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά τζά-
μια,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαιμε
μίαντουλάπα,ενοίκιο140€.

Κωδ.116009ΣτηνΑΝΟΙΞΕΩΣενοικιάζε-
ταιμίαπλήρωςανακαινισμένηγκαρσονιέρα
1ουορ.με38τ.μ.,μεδύοχώροςκαιεντοιχι-
σμένηντουλάπα,ηθέρμανσητηςμεδύοκλι-
ματιστικάInverterκαιηπόρταΘωρακισμένη,
σεεξαιρετικάκαλήκατάσταση,ενοίκιο180€.
Θαείναιελεύθεροαπό1/11/2018.

κωδ.24224ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Ανακαινισμένη
καιβαμμένηγκαρσονιέρα40τ.μ.,κατασκευή
1972,1υ/δ,κουζίνακαιμπάνιο,3οςόροφος,
μεκαινούργιακουζίνακαικαινούργιομπάνιο,
επίσηςκαινούργιασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια, έχειατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικά inverterκαιμεθερμοπρόσοψη,σε
πολύκαλήτιμή,μόνο160€.

Κωδ:23213ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Διαμέρισμα
60 τ.μ., καθ.  κατασκευή1978,2υ/δ,1ος
όροφος,μεευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο
καισεάψογηκατάσταση,έχεισυνθετικάκου-
φώματαμεδιπλά τζάμια ,διαθέτει ατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαικοινόχρησταελάχι-
στα,ενοίκιο200€.

Κωδ: 23457ΚΑΛΛΙΘΕΑ, κομπλέ επι-
πλωμένη γκαρσονιέρα60 τ.μ., κατασκευή
1983,1υ/δ,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο ,σε
εξαιρετικάκαλήκατάσταση ,μεατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαι ελάχιστακοινόχρηστα
,2οςόροφος ,χωρίςανελκυστήρα,ενοίκιο
240€,Πληροφορίες μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115887ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75τ.μ.,καθ.88τ.μμικτάκατασκευή2001,2
υ/δ,1οςόροφος,νεόδμητοδιαμέρισμα ,σε
πολύκαλήκατάσταση,καινούργιααλουμινί-
ουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,καλαίσθητο,
ατομικήθέρμανσημευπέρυθρες ,μεαπο-
θήκηστουπόγειοκαιπολύλίγακοινόχρηστα.
ΑποκλειστικήδιάθεσηκαιαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,μοναδικήευκαιρία,μόνο240€.

Κωδ.105752ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75 τ.μ., κατασκευή77,1υ/δ,1οςόροφος,
πρόκειταιγιαμέτριακατασκευήμεξύλινακου-
φώματακαιμεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
ενεργειακήςκλάσηςΕ ,έχεικουζίναανεξάρ-
τητηκαιμεγάλη,είναιχωρίςανελκυστήρακαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,ενοίκιο170€,
ελάχιστακοινόχρηστα.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιά-

ζεταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκα-
τοικίαμε117τ.μ.,κατασκευή1994,διαθέτει
3 υ/δ, πολυτελούς κατασκευής , ατομική
θέρμανσηπετρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακό
,BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχει
μεγάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σε
οικόπεδο800 τ.μ. επιτρέπονται κατοικίδια
μόνοστηναυλή  , τιμή350€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23159ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ενοικιάζεται
καινούργιαμονοκατοικία120τ.μ.,μεμεγάλη
αυλή σε εξαιρετική κατάσταση,πρόκειται
γιακατασκευή2006,με3υ/δ,μεγάλησαλο-
νοκουζίνα1οςόροφος, διαθέτει επιπλέον
μίαμεγάληαποθήκηκαιένακλειστόγκαράζ
, έχει δικό του κήπομεγάλοόπουμπορεί
νααναπτυχθεί και λαχανόκηπος ,σίγουρα
επιμελημένηςκατασκευής ,διαθέτειατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαι είναι έτοιμηβαμ-
μένη,τοδεενοίκιοτης300€.Διαθέσιμοαπό
1/12/2018.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑ-
ΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483 -ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένησυνολικήςεπιφάνειας200 τ.μ.σεδύο
επίπεδα .Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,A/C,Συνα-
γερμό,Έπιπλα,Ηλ.Συσκευές,Διπλάτζάμια
-Τιμή:280€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867 Ενοικιάζεται κάτωαπότον

περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο ,
μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο35 τ.μ.,

κατασκευή2000,μεδύοχώρους,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάστα-
ση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά τζάμια,
άψογασυντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,
μευδραυλικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,με
μίσθωματα200€.

Κωδ: 24748  Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναι κατασκευασμένο το1981καιδιαθέτει
κουφώματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδι-
πλάτζάμια-Τιμή:300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24362-ΕπίτηςΜητροπόλεωςκε-

ντρικότατοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
17 τ.μ. ισόγειο εξαιρετικής εμπορικότητας ,
ενοίκιο250€.

Κωδ: 24526 - ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κοντάσταΚΤΕΛ Ισόγειοκατάστημακομπλέ

ανακαινισμένοσυνολικήςεπιφάνειας31 τ.μ.
καιπατάρι20τ.μ.μεμίσθωμαπολύλογικό
στα250€.Κωδ.24487Ενοικιάζεταικατάστη-
μακοντάσταΚΤΕΛΒέροιας60τ.μ. ισόγειο
με60τ.μ.υπόγειοκαιπολύμεγάληβιτρίνα.
Κατάλληλογιαάπειρεςχρήσεις καιμεπολύ
προσιτόμίσθωμα,μόνο400€.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επί της
οδούΚεντρικής ενοικιάζεται κατάστημα75
τ.μ., ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι, σεεξαι-
ρετικάκαλήκατάσταση, έτοιμοκαιμερολά
ασφαλείας , ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,
ενοίκιοπολύλογικό,μόνο280€.

Κωδ:24332 -ΠΙΕΡΙΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταισόγειοκατάστημασυ-
νολικήςεπιφάνειας102τ.μ.μεμεγάληβιτρίνα
επίτουκεντρικούδρόμου,ενοίκιο350€.

Κωδ:24483 -ΩΡΟΛΟΙκοντάΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ κατάστημα συνολικής επιφάνειας
120τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώρο,μεπολύκαλήπρόσβασηκαιμεγάλη
βιτρίνα,μίσθωμα450€.

Κωδ: 24348 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ
ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ κατά αποκλειστικότητα μί-
σθωση νεόδμητου ισογείου καταστήματος
συνολικής επιφάνειας 175 τ.μ.Είναι κατα-
σκευασμένοτο1997,διαθέτει καιαποθήκη
-Ενοίκιο400€.

Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑόλωντωνπαραπάνωακινήτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 24355 - ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κάτωαπό τοΜπάσκετ τηςΕληάς ισόγειο
πάρκινγκσυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.Ενοί-
κιο50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπι-
φάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγια
έναμοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινι-
σμένοτοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλοκουζίνα, έναμπάνιοπολυτελείας

καθώςκαιαποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετι-
κάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισε
πολυκατοικίααξιώσεων,μεάνετουςχώρους,
μεθωρακισμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί
ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, τιμή: 98.000€.
Ιδανικόακίνητογιακάποιονπουαναζητείκάτι
μοναδικόστηνκαρδιά τηςπόλης.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

Κωδ.22943Σπάνιαευκαιρία,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
διαμ/μακοντάστηνΠλ.Ωρολογίουστον1ο
ορ.πολύαξιόλογοκαιάνετομεμεγάλαδωμά-
τια,βλέπειμπροστάσεδρόμο,διαθέτει2υ/δ
σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο.Συνο-
λικά100τ.μ.μεκουφώματαξύλινακαιμονά
τζάμια ,χρήζεισίγουρακάποιαςανακαίνισης
τιμήμόνο25.000€.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.14476ΠΡΟΚΕΙΤΑΙγιαΜονοκατοι-

κία120 τ.μ.,στηΦυτιά , νόμιμημε40 τ.μ.
αποθήκηκτισμένησε400τ.μ.οικόπεδοστο
κέντροτουχωριού,πωλείταιόπωςείναιεπι-
πλωμένηκομπλέ,έχειδύοεπίπεδα,διαθέτη
μίαεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,βλέπει
όλοντονκάμπο ,άψογασυντηρημένη,γεω-
μετρικάδομημένη,οιχώροιτηςλειτουργικοί-
,με ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτει
παραδοσιακότζάκικαιευρίσκεταισεπρονο-
μιακήτοποθεσία,Αποκλειστικήδιάθεσηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14714-ΚέντροστηνΕληάκοντά,
μίαπολυτελώςανακαινισμένηΜονοκατοικία
συνολικής επιφάνειας94 τ.μ. ισόγεια.Απο-
τελείται από2Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνα
καιΜπάνιο .Είναικατασκευασμένητο1978
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο,
Ανοιχτωσιά ,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Τζάκι,A/C,Διπλάτζάμια,Ηλι-
ακόθερμοσίφωνα,Μπαλκόνια15τ.μ.-Τιμή:
85.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14040ΤΣΕΡΜΕΝΙ,πωλείταιαποθή-

κη147τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπόκεντρικό

δρόμο ,σεημιυπόγειο , τιμήπώλησηςμόνο
17.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14598 - ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοπλη-

σίονΠλ.Ωρολογίουσυνολικήςεπιφάνειας33
τ.μ.1οςορ.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1974καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:22.000€.

Κωδ:14523-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙνεόδμη-
τοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.1ος
καιαποτελείταιαπό2Χώρους,μεδικό του
κουζινάκικαιWC.Είναικατασκευασμένοτο
2005καιδιαθέτειθέρμανσηατομικήμεκλιμα-
τιστικό.Έχεικουφώματασυνθετικάκαιέπιπλα
,τιμή55.000€.

Κωδ.22842Πωλείταιγραφειακόςχώρος
κομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρολογίου
με50 τ.μ.2χώροι ,1οςορ.φωτεινός ,κα-
τάλληλοςγιακάθεχρήσηκαιμεπολύλογικό
τίμηματις40.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ14314-ΠΕΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ,Κατά-

στημα ισόγειο310τ.μ.σεοικόπεδοεξαιρετι-
κήςπροβολής9.631τ.μ.,κατασκευή2001,με
καινούργιααλουμινίουκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,σεθέσηπεριοπής ,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,μεανοιχτόπάρκινγκμεγάλο ,ε-
ξαιρετικήςπροβολήςακίνητο ,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσειςκαισεκτήριομοναδικής
προβολής ,σε εμπορικόδρόμο , μέσασε
προνομιούχοοικόπεδο,ευκαιρίαμεγάληχω-
ρίςαμφιβολία.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
τιμή1.100.000€.

Κωδ:22786-ΠΙΕΡΙΩΝεπίτουκεντρικού
δρόμουΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλοκαισπάνιοκατά-
στημα ισόγειοσυνολικήςεπιφάνειας369τ.μ.
Είναι κατασκευασμένο το1994καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Τιμήεξαιρε-
τικάχαμηλήμόνο450.000€.Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,υ-
πόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.Το
μηνιαίομίσθωματουσήμερα1.200€.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ: 14421 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοσυνολικής επιφάνειας
13.600τ.μ.με900δέντραροδάκινα6ετώνσε
παλμέτα,μενερό,σεπολύκαλήτιμήόλομαζί
μόνο28.000€.

Κωδ.14023 ΣΤΟΔΡ. ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ.,
στο7.5χιλ.κοντάπωλείταιχωραφοοικόπεδο
14.100τ.μ.,απότονκεντρικόδρόμοτρίτοσε
εξαιρετικάσυμφέρουσατιμήαπό140.000€,
τώραμόνο70.000€πραγματικάμισοτιμής ,
τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-
κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων33.000€

ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο218

τ.μ.,σεπρονομιακήτοποθεσία ,ευκαιρίαγια
μεγάληυπεραξία, καταπληκτικό οικόπεδο,
σχεδόνχαρίζεται,σε τιμήπράγματιχαμηλή
μόνο10.000€.

Κωδ: 14248 - Μακροχώρι κοντά στο
πρώηνΔημαρχείοΟικόπεδομεμεγάληπρό-
σοψησεδρόμο ,συνολικήςεπιφάνειας458
τ.μ.Τιμή:40.000€.

Κωδ:14352 -ΣτονΤρίλοφοΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικής επιφάνειας548 τ.μ. ε-
ντός σχεδίου πόλεως Τιμή χαμηλή μόνο
16.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14356 -ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.
σεπρονομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω
,τιμή:75.000€.

Κωδ:14308-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
επίπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1119τ.μ.εντός
σχεδίουπόλεωςΤιμήμόνο45.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενο-
τιοανατολικόπροσανατολισμό ,προσφέρεται
σεπολύκαλήτιμή50.000€.

ΠΩΛΗΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.12957ΤΣΕΡΜΕΝΙ, κάτωαπό την

πλατείαπροςτονκαταρράκτη,πωλείταικλει-
στόΠάρκινγκ16τ.μ.,μόνο7.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΜΟΝΟΓΙΑΤΟΛΜΗΡΟΥΣ
Κωδ.13699ΒΕΡΓΙΝΑ,Ακίνητοπωλεί-

ται επί τουδρόμουΒέροιας -Βεργίναςκαι
αφορά  έκτασηαποτελούμενηαπόδύοα-
γροτεμάχιοσυνολικά15.000τ.μ.,καιμεδύο
κτίσματα,αποθήκεςμεγάλεςχωρίςκολώνες.
Τακτίσματακαταλαμβάνουνσυνολικά1.180
τ.μ.,τιμήπώλησηςκατόπινεκτιμήσεωςόλα
μαζί60.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαισε
τιμήπραγματικής ευκαιρίας.Αποκλειστική
διάθεση και υπόδειξη από τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14364ΡΑΧΗ, κοντάστα γήπεδα
πωλείταιοικόπεδο2.700τ.μ.,δίπλασεβίλες
, ορθογώνιο , καταπληκτικόμε νότιοπρο-
σανατολισμό ,διαθέτειθέααπρόσκοπτηκαι
σίγουρααξίζεινατοδεικανείς,μόνο30.000€
όλο,γίνεταικαιδύοοικόπεδα.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμη-
λήτιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538τ.μ.
μέσαστοσχέδιο τουχωριού20.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ ζητά ναπροσλάβει 2 άνδρες
από25έως45ετώνμετακάτωθιπροσόντα:

1.ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄κατηγορίας
2.Αποθηκάριομεγνώσειςχειριστήκλαρκ

Τηλ.:6947021868

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα

4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικο-
δομή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχοςΠαιδαγωγικούΑ.Π.Θ., κά-
τοχοςπτυχίουProficiency και Συστήματος Γραφής τυ-
φλώνBraille, τελειόφοιτος της ΕλληνικήςΝοηματικής
Γλώσσας και φοιτήτριαΜεταπτυχιακούΠρογράμματος
ΕιδικήςΑγωγής,παραδίδειιδιαίτεραμαθήματασεπαιδιά
Δημοτικού (παιδιά με προβλήματα ακοής και μαθησι-
ακές δυσκολίες). Τιμές προσιτές. Τηλ. Επικοινωνίας:
6943908929.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανακαινίσεις
σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια,
πολύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944
764477κ.Δημήτρης.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
•ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟΥ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ
•OΔΗΓΟΙμεδίπλωμαΕκατηγ.μεΠ.Ε.Ι.
•ΓΕΩΠΟΝΟΙ
Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτων
στοergasiamrk@gmail.com

Πληροφορίεςστοτηλ.6948613718



ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρία,χωρίς
οικογενειακέςήάλλεςυπο-
χρεώσειςγιαναεργασθεί
σεκουζίναεστιατορίουστη
Γερμανία.Μισθός,ασφάλι-
ση,διαμονήκαιδιατροφή.
Τηλ.:6972816816.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡ Ι Α  Ε λ λ η ν ί -

δα καλοσυνάτη, πολύ
φτωχιά, πεπειραμένη,
με άριστες συστάσεις,
ζητά δουλειά για φύ-
λαξη ηλικιωμένων, για
καθαριότητα μαγαζιών
και σκάλες οικοδομών.

Τηλ.:6972410205.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ28τ.μ.luxεπιπλωμένο170€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ30τ.μ.10ετίαςεπιπλωμένο200€
ΕΛΗΑ30τ.μ.μεμπαλκόνι140€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.επιπλωμένοκαλόA/C180€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένοκαλό170€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.καλό,A/C,ντουλάπες140€
ΕΛΗΑ45τ.μ.15ετίαςεπιπλωμένομεA/C190€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.luxεπιπλωμένοατομικόςλέβητας270€
ΡΟΛΟΪ60τ.μ.ντουλάπαατομικόςλέβητας160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τ.μ.10ετιαςεπιπλωμένοατομικόςλέβη-
ταςθέαA/C250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.15ετίαςντουλάπεςκαλό200€
ΠΑΠΑΓΟΥ80τ.μ.12ετίαςατομικόςλέβηταςαποθήκη230€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.κόπλανκαλό180€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ρετιρέτζάκιθέαατομικόςλέβητας200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ80τ.μ.12ετίαςθέαπάρκινγκ250€
ΠΑΠΑΓΟΥ85τ.μ.τζάκιατομικόςλέβηταςκαλό250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.κόπλαν180€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ.ανακαινισμένοντουλάπεςκαλό260€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.15ετίαςατομικόςλέβηταςκλειστό
γκαράζ320€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.κόπλανατομικόςλέβητας200€
ΕΛΗΑ100τ.μ.επιπλωμένοκαλό350€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ110τ.μ.ευρύχωροκαλό200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ115τ.μ.καλόντουλάπες280€
ΠΑΠΑΓΟΥ120τ.μ.ατομικόςλέβηταςπάρκινγκ220€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. τζάκιατομικόςλέβηταςπάρκινγκ
θέα350€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ115τ.μ.8ετίαςμονοκατοικίατζάκιατομικός
λέβητας270€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.12ετίαςμονοκατοικίαlux300€
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ200 τ.μ.μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι
θέα300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ25τ.μ.11.500€
ΡΟΛΟΪ28τ.μ.LUXανακαινισμένο&επιπλωμένο19.000€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.ανακαινισμένο11.500€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο17.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.20ετίαςκαλό16.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ50τ.μ.ανακαινισμένοκαλό27.000€

ΡΟΛΟΪ70τ.μ.ευκαιρία8.500€
ΚΕΝΤΡΟ72τ.μ.ρετιρέευκαιρία18.000€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ευκαιρία15.500€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ90τ.μ.ανακαινισμένοκαλό38.000€
ΡΟΛΟΪ90τ.μ.θέακαλό50.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.καλότζάκιανακαινισμένο46.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ110 τ.μ. καλόανακαινισμένοντουλάπες
80.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ110τ.μ.ευκαιρία27.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. 10ετίας luxθέα τζάκιπάρκινγκ
108.000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ170τ.μ.μεζονέτα58.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180 τ.μ.μονοκατοικίαμε2διαμερίσματα
62.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ75τ.μ.καλό1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ96τ.μ.καλό1.200€
ΓΗΠΕΔΟ100τ.μ.καλό320€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ150τ.μ.καλό900€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ220τ.μ.ισόγειο+220τ.μ.υπόγειοκαλό
1.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ2.000μέτραμε54δένδρα-ελιές6.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ3.500μέτραμε ελιές,ρεύμα&νερό
11.000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ8.000μέτραμεπομόνα&ρεύμα16.000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8.000μέτραεπάνωστοδρόμο26.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ13.000μέτρα38.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτρα23.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτραμεαχλάδιαπαλμέτα46.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ43.000μέτρα126.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτραπροςενοικίαση300€/χρόνο

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τηςΚλα-
σικήςΦιλολογίας τουΑρι-
στοτελείουΠανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης,μεεξειδίκευ-
σηστηνΕιδικήΑγωγή,πα-
ραδίδει ιδιαίτεραμαθήματα
σεπαιδιάΓυμνασίουκαιΛυ-
κείοιυσεΑρχαίαΕλληνικά,
Έκθεση,Λατινικά καιΝεο-
ελληνικήΛογοτεχνία.Πολύ
προσιτές τιμές.Τηλ. επικοι-
νωνίας:6974430782.

ΕΜΠΕΙΡΗ νοση-
λεύτριαζητάεργασία
σειατρείοτηςΒέροι-
ας ή της Νάουσας.
Πληρ. τηλ.: 6970
123208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτης, νέοςψυκτικόςήμηχανολόγος
γιασυνεργασίασε επιχείρησηψυκτικώνκαι ηλεκτρομη-
χανολογικώνεργασιώνκαιπωλήσεων.Ηπροϋπρεσίακαι
εμπειρίαμηαπαραίτητη.Τηλ.επικοινωνίας:2331062225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ2ΔΣ-Κπάρκιγκ,καινουριο75000€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ3ος95τ.μδιαμπερές45000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μ20ετιαςεπαγ.στεγη40000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ85000€
ΚΕΝΤΡΟκοντα,4ΔΣΚ+παρκιγκΘεα,καινουριο170000€
ΚΕΝΤΡΟΜονοκατ.90τ.μτου200675000€
ΠΑΖΑΡΙΚαινουριο120τ.μμεπαρκιγκ3ΔΣΚ140000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μμε3ΔΣΚτου75΄μεασαν.45000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα,85τ.μχωριςας.μεΑ.Θ35000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1οςμε3ΔΣΚασανσερ,+θεσησταθ.67000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑΜονοκ.διατ.100τ.μσεοικ190τ.μ
ΑΓΟΡΑπρ.Ηλια,85τ.μμεθεα,ασανσερ,επαγ.69000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑισογ.75τ.μχρήζειανακαιν.20000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ35000€
ΠΑΤΡΙΔΑ100Τ.Μ+καταστ.100τ.μ+οικ250090000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42Τ.Μανωγειολουξ,24000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ1ΔΣ-ΚΗμ/πλωμενο.1ος200€
ΛΑΚΩΝΙΑΣ1ΔΚWCομορφο,επιπλωμενο160€
ΚΕΝΤΡΟΛΟΥΞ,ανακαιν.2018.Α.Θ1ΔΣΚWC180€
ΚΕΝΤΡΟΛΟΥΞανακ.20181ΔΣΚW.50τ.μ230€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ4οςρετιρεΧ.Θμεασανς.220€
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟμεθεα,Α.Θ.Κοπλαμ,Πορταασφ.2ΔΣΚ350€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΚ.Λχωριςκοινοχ.ανωγειο120€
ΡΟΔΩΝ2ΔΣΚΑ.Θ.2οςχ.ασανς.150€
ΠΙΝΔΟΥ2ΔΣΚανακαιν.Κ.Θ.250€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκατω1ΔΣΚανακαιν.2οςΚ.Θ170€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚΘερμ/τες,θεακουκλι270€
ΠΑΠΑΚΙΑ3ΔΣΚ+ΠΑΡΚΙΓΚελευθ.20/11καιν.350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΚΤΗΜΑΤΑκΟΙΚΟΠΕΔΑΑγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκο-
γιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμοΠαλατίτσια,Βερ-
γίνα,Πατρίδαεργοχωρι,σεεξαιρετικάχαμηλέςτιμες.
ΚΑΒΑΚΙΑ7800τ.μσεκαληθεσηΕΥΚΑΙΡΙΑ49.000€
ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρ-
τεσιανο13000€

ΣΥΚΙΕΣΑγ.Γεωργιου35στρ.χερσο60000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλεττο16στρστηναασφαλτοσο-
βαρεςπροτασεις
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ20στρ.Ροδακ+πομονα45000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ41στρμεροδακινακακτινιδια.120000€
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,25000€
ΣΤΑΥΡΟΣδευτεροαπόασφαλτο14στρ.2500€τοστρεμμα
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ12στρ.2200€τοστρεμμα
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.ροδακινα+πομονα+μπεκ.2800τοστρέμμα
ΣΚΟΤΙΝΑ350μεττρααπόπαραλιαγιατροχοσπ.μενερο12000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακΙατρειο
60000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μγιαΙατειο1οςμεασανσερ40000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό25ως1500
τ.μαπό50εως2000€
ΓΡΑΦΕΙΑκαινουριαΛΟΥΞγιαδικηγορους75τ.μπλη-
σιονΠιεριων300€ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣεισογειααποθ.180τ.μ200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκαταστημαεξαιρετικηθεση60+60υπογειο1200€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ350τμπρονομοιακηθεσηΣοβαρεςπροτασεις
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΚαφεσελειτουργια1000€ενοικιοτοκα-
ταστημασκετο
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ120τ.μ1οςκαινουριογια2Ιατρεια550€
ΑΣΤΙΚΑστηνπλατεια40τ.μ+υπογειο80τ.μ+οροφος50τ.μ550€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35250€
ΚΤΕΛΠολύωραιαΘεση60τ.μ+υπογειο350€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

ΗβιομηχανίαΑΛΜΗΑ.Β.Ε.Ε.ζη-
τάγιατοεργοστάσιότης,στο5οχλμ
Αλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης:

1)ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙ-
ΚΩΝΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΜεγνώσειςΒιομηχανικώνεγκατα-
στάσεων,Βιομηχανικούαυτοματισμού,πίνακες–κυκλώματακαι
γνώσηΑγγλικών.

2)ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΗγιατοτμήμαπαραγωγής
Και για τις δυο θέσεις απαραίτητο το ενδιαφέρον για

τηδουλειάκαιπνεύμασυνεργασίας.Ανάλογηεμπειρίαθα
ληφθείυπόψη.Βιογραφικάσημειώματαμπορούννααπο-
σταλούν(μεαναφοράστηθέση)στο:

Fax: 23330 27806 και, e-mail: info@almifoods.gr,
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

ΗΕταιρίαΠΡΟΔΡΟΜΟΣΠΑΥΛΙΔΗΣΑΒΕΕ
ζητάπτυχιούχουςΑ.Ε.Ι. -Τ.Ε.Ι. -ΟΑΕΔ,Μη-
χανικούς καιΗλεκτρολόγους-Ηλεκτροτεχνίτες.
Βιογραφικά γίνονται δεκτά στο e-mail: info@
pavlides-group.gr.
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ΚΥΡΙΑ ζητεί 24ωρη εργασία, ως
εσωτερική,γιαφροντίδαηλικιωμένων.

Τηλ.:6993678697.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηνπεριποίηση
γερόντων, για πρωί ή για απόγευμα,

καθαριότητασπιτιών,γραφείων,σκάλες.

Τηλ.:6946479828&6940679667.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙιδιαίτεραμαθήματα

σταΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑαπόκαθηγητήπτυ-

χιούχοΜαθηματικούΑΠΘ σε φιλικές

τιμές.Τηλ.επικοινωνίας:6906471253.

ΒΙΟΛΟΓΟΣπαραδίδει ιδιαίτεραμα-
θήματαΒιολογίαςσεμαθητέςΛυκείου.

Τηλ.:6972334522.

ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή εμπειρία
και εξειδίκευση στις μαθησιακές δυ-

σκολίεςκαθώςκαι κάτοχοςάδειαςδι-

δασκαλίας αγγλικώνπαραδίδει μαθή-

ματα ελληνικών και αγγλικών σε μα-

θητέςδημοτικούκαιγυμνασίου.Τιμές

πολύ προσιτές. Τηλ. επικοινωνίας:

6980973819.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλήρες φοιτητικό

δωμάτιο λευκό με στρώμα, πλυντή-

ριο ρούχων 45άρι, διπλή ντουλάπα,

καναπές που γίνεται διπλό κρεβά-

τι, γραφείο με λευκό τζάμι αμμοβολή

και συρταριέρα γραφείου. Τηλ.: 6978

335129.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβά-
τι μονό με το στρώ-

μα. Πληρ. τηλ.: 6973

777747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπι-
πλα γραφειου, σαλόνι

SATO μπλε, 4 καρέ-

κλες, τραπέζι, τραπε-

ζάκι, τραπέζι πτυσ-

σόμενο συσκέψεων,

ντουλάπα με κλειδα-

ριά (κερασί), ντουλά-

πα-ράφια (μελί), κα-

ναπέδες, όλα σε άρι-

στη κατάσταση.Τηλ.:

23310 21210, Κιν.:

6978004183.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζίπολύιδιαίτερο,γωνιακό,48τμισό-
γειοκαι1οςόροφοςμεεσωτερικήσκάλα,στοκέντροτηςα-
γοράςστονπεζόδρομο.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις(κωδ423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοστοκέντρο,1ουορ.στονπεζόδρομο,
ανακαινισμένοπλήρως,λουξ,2χώροιwc.Τιμη250€.(κωδ127)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοανακαινισμένολουξ,τρείςυπέροχοι
χώροι,κουζίνα2μπάνιαβεράντα.Κατάλληλογιαιατρείο,δι-
κηγορικό,λογιστικόηοποιοδήποτεάλλογραφείο.Τιμή450€
(κωδΕΓ138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
ΛεωφόροςΑνοίξεως.Πωλείται,δύοδωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο(μπορείναγίνεικαι3οδωμάτιο)4ουορόφου
διαμπερές.μεμόνωσηκαιαντλίαθερμότητας,ανακαινισμένο
πλήρωςμεθέα.Τιμή125000€(κωδΠ2Δ8)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
ΠεριοχήΤσερμένι..Οροφοδιαμέρισμα130τ.μ,διαμπερές,
1οςόροφος,2ΔΣΚΜπάνιο,WC.Ωρομέτρηση.Πολύάνετοιχώ-
ροι(δυνατότητα3ουδωματίου)Τιμή75000€(κωδΠΔ35)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα

μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.
ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Διαμέρισμα2ουορ.χωρίςασανσέρμε2δωμάτιασαλοκουζί-
ναμπάνιοατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή220€.(κωδ2Δ14)
Περιοχήγιοντζαλίκια.Ενοικιάζεταιγιαμεγάληοικογένεια.Τρια
δωμάτιασαλόνικουζίναμπάνιο1ουορόφουδιαμπερές.Τιμή
260€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)
Ενοικιάζεταιδιαμέρισμα2ουορόφου,κονταστηνπεριφερει-
ακή,δύοδωμάτιασαλοτραπεζαρίακουζίναμπάνιοατομική
θέρμανσηπετρελαίου,χωρίςασανσέρ,ελάχιστακοινόχρη-
στα.Τιμή190€!!!(Ε2Δ13)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Χωραφοοικόπεδο,περιοχήΛευκόπετρα,2,5στρεμματα,
εντόςσχεδίου,μεμήλαστάρκιν.Άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
θέαΤιμή16000ευρώ(κωδΧΠ5)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ.197Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο103τ.μ.,3οςόροφοςμεασαν-
σέρ,με2Υ/Δ,κουζίνα,καθιστικό,σαλόνι,W.C.Έχειπολύωραίαθέα,
μεγάλαμπαλκόνια.Τιμήπώλησης52.000ευρώ
-Κωδ.201Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο74 τ.μ.,1οςόρ.μεασανσέρ,
έχει2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C.,ατομικήθέρμανση.Τιμήπώλησης
40.000ευρώ.
-Κωδ. 91Πωλείται μονοκατοικίαστονΆγιο Γεώργιο 200 τ.μ.σε 4
στρεμ.οικόπεδο.Έχει4Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.,βεσέ,τζάκι,σκεπή,
συνθετικάκουφώματα,2καυστήρεςγιαπετρέλαιοκαιυγραέριο.Είναι
πλήρωςανακαινισμένη.Τιμήπώλησης120.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠωλείταιμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120τ.μ.σε220τ.μ.
οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερικήςανακαίνι-
σης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠωλείταιμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50 τ.μ.σε468
τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανακαίνισης.
Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠωλείταιοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλόσημείο.
Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.69Πωλείται οικόπεδοστοΕργοχώρι500 τ.μ. γωνιακό.Τιμή
πώλησης140.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠωλείταιοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστοκέντρο.
Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠωλείταιγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,1ος
όρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμένο.Τιμή
πώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.19Πωλείταιγκαρσονιέραημιυπόγειαστοκέντρο60 τ.μ.Τιμή
πώλησης14.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠωλείταιχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντραρο-
δάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.71Πωλαίτειαχωράφιστο7.5χλμ.4στρ.Τιμήπώλησης50.000
ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδοστηΡαχιά 400 τ.μ., μέσαστο χωριό, κέντρο,
18.000ευρώ.ΚΩΔ.72
-Πωλείται οικόπεδο1.950 τ.. στουςΓεωργιανούςμερεύμα, νερό,
θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-ΕνοικιάζεταικατάστημαΚαρακωστή16,38τ.μ.ισόγειοκαι18τ.μ.
πατάρι400ευρώΕΚ98
-ΕνοικιάζεταιγραφείοΒερόης3,1οςόρ.,80τ.μ.,ατομ.θέρμανση,
καινούργιακουφώματα,πλήρωςανακαινισμένο,240ευρώΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί τηςΜητροπόλεως 1000 €
ΕΚ70
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΘεσσαλονίκηςσε3επίπεδαμεεξοπλι-
σμόγιαταβέρνα,BARμεπολύκαλόενοίκιοΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί τηςΘεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 €
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται4καταστήματαΠλατείαΑγίουΑντωνίουαπό200έως
300€
-Ενοικιάζεταικατάστημα35τ.μ.επίτηςΒενιζέλου350€ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ.Μητροπόλεως 200 €
Ε217
-Ενοικιάζεταιγραφείοστοκέντρο27τ.μ.,2οςόροφοςμεW.C.150
€Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί τηςΜητροπόλεως60 τ.μ. και42 τ.μ.
ΤιμήσυζητήσιμηΕ220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπειΒενιζέλου200
€Ε221
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΠιερίωνπερίπου500τ.μ.1100€

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
-ΜΕΓΑΛΗΕΥΚΑΙΡΙΑ:Πωλείταικετρικότατο

διόροφοκατάστημα,70τ.μ.μεμεγάληπρό-
σοψη,ΜΟΝΟ75.000ευρώ.

-ΣΧΕΔΟΝΤΖΑΜΠΑ:Διαμέρισμα60τ.μ.με
2ΔΣΚWC,διαμπερές,πλήρωςανακαινισμέ-
νο,μεακριβάυλικά,33.000ευρώ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία επίπλων: 1) κοπέλα με
πτυχίοΗ/Υ για νααναλάβει τη διαχείριση του site της
εταιρίας, 2) κοπέλαμε γνώσεις κοπτικής και ραπτικής.
Αποστολή βιογραφικών: souvatzoglou@hotmail.com.
Τηλ.:2333091010.

ΖΗΤΗΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ
Απόγνωστήεταιρείαμεταφορώνζητείταιλογίστριαμε

άριστη γνώσηυπολογιστικώνπρογραμμάτων και απο-
θήκηςεμπορευμάτωνγιαμόνιμηεργασία,θαπροτιμηθεί
εμπειρία.Βιογραφικόμεραντεβούστοτηλ.6937226565.



Σύμφωνα με το σχέδιο που επεξερ-
γάζεται η κυβέρνηση το ποσό που θα 
απομένει θα επιδοτείται από το κρά-
τος στο 1/3 της δόσης, ενώ τα 2/3 της 
δόσης θα πρέπει να τα καταβάλλει ο 
οφειλέτης.

Οι προστατευτικές διατάξεις του νό-
μου «Κατσέλη», φτάνουν στο τέλος 
τους και όπως έχει γίνει ξεκάθαρο από 
την κυβέρνηση, δεν αναμένεται να δο-
θεί νέα παράταση. Από την άλλη πλευ-

ρά, δεν νοείτε ευνομούμενη πολιτεία 
είναι απαραίτητο να υπάρχει πλαίσιο 
προστασίας της πρώτης κατοικίας. Με 
αυτά τα δεδομένα, το οικονομικό ε-
πιτελείο, κοιτάζει το κυπριακό σχέδιο 
ΕΣΤΙΑ, ώστε να προσαρμοστεί στα 
ελληνικά μέτρα και να αντικαταστήσει 
τον Νόμο Κατσέλη που λήγει στο τέλος 
του έτους. Μία τέτοια εξέλιξη, θα έδινε 
έναν συνδυασμό προστασίας πρώτης 
κατοικίας και επιδότησης δόσεων για 

τους εξαιρετικά ασθενείς οφειλέτες.
Το βασικό ερώτημα, είναι πως θα 

μπορούσε να αλλάξει το κυπριακό σχέ-
διο για να αντιμετωπίσει το ελληνικό 
πρόβλημα και τί θα σήμαινε για τους 
κόκκινους δανειολήπτες. Σε αυτό το 
πλαίσιο, το σχέδιο που ετοιμάζουν κυ-
βέρνηση και Θεσμοί προβλέπει «κού-
ρεμα» σε περίπτωση που η αξία του 
υποθηκευμένου ακινήτου είναι χαμη-
λότερη από το υπόλοιπο του στεγαστι-

κού δανείου. Για το υπόλοιπο 
ποσό, το κράτος θα επιδοτεί το 
1/3 της δόσης, ενώ τα 2/3 της 
δόσης θα πρέπει να τα κατα-
βάλλει ο οφειλέτης.

Βέβαια, για θεσμούς και κυ-
βέρνηση θεωρείται πολύ σημα-
ντικό να υπάρχουν ασφαλιστι-
κές δικλείδες, ώστε να μην το 
εκμεταλλευτούν στρατηγικοί κα-
κοπληρωτές. Με αυτό το στό-
χο, στο πολυνομοσχέδιο που 
ψηφίστηκε τον Ιούνιο, εκτός α-
πό την άρση του τραπεζικού α-
πορρήτου, υπήρχε και πρόβλε-
ψη ύψους 100 εκατ. ευρώ για 
την επιδότηση δόσεων 
δανείων για οικονομικά 
ασθενείς δανειολήπτες 
που έχουν υπαχθεί σε 
καθεστώς προστασίας.

Είμαστε έτοιμοι να 
συμφωνήσουμε με την 
κυβέρνηση σε πλαίσιο 
προστασίας της πρώ-
της κατοικίας που δεν 
θα δημιουργεί παρε-
νέργειες, επεσήμανε 
σήμερα ο πρόεδρος 
της Ελληνικής Ένωσης 
Τραπεζών Νίκος Καρα-
μούζης, απαντώντας 
σε ερώτηση σχετικά με 
τα κόκκινα δάνεια στο 
πλαίσιο συνέντευξης τύ-
που του ΣΕΒ.

Όπως τόνισε, τα μη 
εξυπηρετούμενα δάνεια 

αποτελούν μεγάλη πρόκληση για την 
κοινωνία, την οικονομία και τις τράπε-
ζες οι οποίες έχουν δεσμευτεί σε φιλό-
δοξο πρόγραμμα μείωσης τους έως το 
2021. Πρόσθεσε ότι η προστασία πρέ-
πει να αφορά τα κατώτερα στρώματα, 
τα οποία με τη βοήθεια της Πολιτείας 

θα μπορέσουν να διεκπεραιώσουν τις 
υποχρεώσεις τους, σημειώνοντας ότι 
αυτή τη στιγμή έχουν παγώσει οι υ-
ποχρεώσεις συνολικού ύψους 18 δισ. 
ευρώ από δανειολήπτες που έχουν 
ενταχθεί στο νόμο Κατσέλη.

Πηγή dikaiologitika.gr

P Αυτοί ρε δεν έχουν ούτε ιερό ούτε δημό-
σιο...

 
P Κι άντε τώρα για τις σχέσεις Πολιτεί-

ας-Εκκλησίας να αλιεύσεις αντικειμενικότητα στη 
γνώμη του Αναστασιάδη.

 
P Η καλή πράξη της Κυριακής. Αναστήσαμε 

Ουγγαρία και Εσθονία.
 
P Και δεν έσπασε ούτε κόκκινο αβγό.
 
P Πάντως και στα ποδοσφαιρικά, Άγγελε, τα 

καλύτερα λόγια είναι τα έργα.
 
P Κατά τα λοιπά. Ανακαλύφθηκε πρωτεΐνη 

που ανοίγει την όρεξη. Τσάμπα λεφτά στις έρευ-
νες.

 
P Για το κλείσιμο της όρεξης, οι επιστήμονες 

έχουν σηκώσει τα χέρια.
 
P Ποια χιονοθύελλα μωρέ; Η φοροθύελλα 

είναι που έχει κλείσει όλους τους δρόμους.
 
P Η καλύτερη γυμναστική που μπορείς να 

κάνεις είναι να κυνηγάς τα όνειρά σου στην Ελλάδα. 
Δεν θα πιάσεις κανένα, αλλά θα κάνεις κορμάρα.

 
P Με την αγάπη Σαββατόβραδο λογα-

ριάζαμε το ταμείο για να παραγγείλουμε πίτσα. 

Μετά την προσγείωση, έκανε τσάκα τσάκα έναν 
αρακά.

 
P Το απόλυτο Σαββατόβραδο στο σπίτι: τζάκι, 

Σπύρος Παπαδόπουλος, Ελεονόρα Ζουγανέλη και 
αρακάς. Για πίτσα, τα λέμε.

 
P Μεγάλη υπόθεση 

το τζάκι στο σπίτι. Κι ακό-
μη μεγαλύτερη όταν είναι 
αναμμένο.

 
P Κυριακή βράδυ με 

την αγάπη τρώμε άυλα. Εγώ 
Ιωάννα Τριανταφυλλίδου και 

αυτή Άκη Πετρεντζίκη.
 
P Τις ίδιες ώρες η μά-

να μου κι η θεία μου στήνο-
νται να δούνε Άκη και κάθε 
δύο λεπτά φωνάζουν: ‘Ναι, 
εσένα περιμέναμε να μας το 
πεις’.

 
P Πάντως η απόλυτη φαντασίωση της σήμε-

ρον είναι να είσαι συνταξιούχος.
 
P Διότι καμία άλλη σταθερά δεν είναι σί-

γουρη με τον Μητσοτάκη προ των πυλών της 
εξουσίας.

 
P Και:
 
Πάει ένας παντρεμένος στον γιατρό και του λέει:
«Γιατρέ μου δεν είμαι καθόλου καλά. Πριν από 5 

μέρες έπιασα τη γυναίκα μου με ένα ναύτη στην κρε-
βατοκάμαρά μας…»

«Αυτό είναι πολύ σοβαρό… Μα τι ακριβώς έγι-
νε;» λέει ο γιατρός

«Να, γύρισα νωρίτερα στο σπίτι και τους βρήκα 
μαζί. Μου ανέβηκε το αίμα στο κεφάλι, έβγαλα το 
όπλο και πήγα να τον σκοτώσω…»

«Και τι κάνατε μετά;» λέει ο γιατρός.
«Μισό λεπτό, μου λέει ο ναύτης, πάμε να πιούμε 

ένα καφέ να το συζητήσουμε…. Πήγαμε, και μου 
εξήγησε πως είχε 5 μήνες να πάει με γυναίκα, πως 

δεν ήξερε πως ήταν παντρεμένη, μου ζήτησε και συ-
γνώμη και τελικά δεν τον σκότωσα.»

«Το ότι καταφέρατε και συγκρατηθήκατε είναι πο-
λύ σημαντικό!» λέει ο γιατρός.

Συνεχίζει ο παντρεμένος:
«Μετά από 2 μέρες γυρνάω πάλι σπίτι νωρίτερα 

και τη βρίσκω με τον διαχειριστή της πολυκατοικίας. 
Άρχισα να τρέμω από τα νεύρα μου! Έβγαλα το ό-
πλο και πήγα να τον σκοτώσω. Μισό λεπτό, μου λέει 
ο διαχειριστής, πάμε να πιούμε ένα καφέ να το συζη-
τήσουμε… Πήγαμε, τα είπαμε, έχει και μικρά παιδιά 
και τελικά δεν τον σκότωσα. Εχθές πάλι, γυρνάω 
σπίτι και τη βρίσκω με τον ταχυδρόμο. Έβρασα από 
τον θυμό μου… Έβγαλα το όπλο και πήγα να τον 
σκοτώσω. Κάτσε μισό λεπτό, μου λέει ο ταχυδρόμος, 
πάμε να πιούμε ένα καφέ να τα πούμε ψύχραιμα… 
Πήγαμε, τα είπαμε, έχει πεθάνει και η γυναίκα του 
πρόσφατα και τελικά δεν τον σκότωσα…»

Τα ακούει όλα αυτά ο γιατρός και του λέει:
«Κύριέ μου, εγώ πού μπορώ να σας βοηθήσω;»
Και λέει ο άλλος:
«Ξέρεις γιατρέ, όλοι αυτοί οι καφέδες, μου έχουν 

τσακίσει το στομάχι»!
Κ.Π.
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CMYK

Ερχεται κούρεμα στεγαστικών δανείων και επιδότηση 
δόσης ως προστασία της πρώτης κατοικίας (;)
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